Ine lools Price

ONeKTpoOHHas noyta:eva@mzgtool.cn

Linkedin

Ka pﬁm:l, q_-)pe3a TokapHbIf MHCTPYMEHT Anst 06paBoTku kaHaBoK

P O 1 E P 1 6 C YMANHAPUYECKUMN N BHYTPEHHIMMU OTBEPCTUAMM
- Carbide Milling Cutter .

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Tool

Peseu 13 uemMeHTUpoBaHHOro kKapbuaa

P02 paSsam—— P17, DONOOKIA pexyLi best i
- Cemented Carbide Cutter * Grooving/Cut-Off Turning Tool
OKCTPY3UOHHbI/ BUHTOBOW METUYUK TokapHbIil / TOPUEBbIA MHCTPYMEHT Ans
P03 - P1 8 06paboTky kaHaBOK
- Extrusion Screw Tap * End Face/Inner Hole Grooving Turning Tool
Anekc kpaH TokapHbIn HCTPpYMeHT ¢ Yl g
P04 eKc KpaHa P19 oapl CTPYMeHT ¢ Yy wr
*  ApexTap e * CNC Turning Tool
CnupanbHbIi pUPNEeHbIi MeTYUK HacTu TokapHoro

el ———y yny ﬁ "
P05 Spiral Grooved Tap PZO gkrl\lC(T)p'IYL“JngTr:g ql'ool Parts i& /V

@ MpamoyronbHbIii

P06 MeTuuk / lTamnbl _— 5 W P2 1 cbpesepHbIit cTaHok BAP - é
- Hand Tap/Circular Die == * BAP Right-Angle Milling Cutter ===
dpesepHbIii cCTaHOK .

P29 CKPYrbiM HOCOM @ S
* Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter %

o r O

. P23 !(M‘IZ.. SEHT.. &2139.. P3200..
Pesak c 3y6uyaTbim N Tun BCTaBKM =
3axBaToMm Quick Drill

P O 9 - g SCMT.. SNMG.. P24 " Locking Tooth Type Cutte? Insert Type Quick Drv

PacTouHbIn e E —

NHCTPYMEHT . \QI

P1 O. TNMG.. P25' Boring Tool « ? /?:/f'?'r

[lepxaTenb pacTOYHOrO0 UHCTPYMEHTA .
P11. . = - P26 = Boring Tool Holder q:

P12. &i,.. & .. P27, @ ;.. NN
prg. Mommempents  fy pog  ged, F &

Bbipesanne / O6paboTka kKaHaBoOK / o MpuHagnexHocTn Ans

P 1 4 O6Touka menkux AeTaneil ‘ P2 9 aepxaTerneii MUHCTpyMeHTa ¢ UMY % §
- Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts * CNC Tool Holder Accessories S

TokapHbI UHCTPYMEHT AN o6paboTkmn Akceccyapbl Ans s
P 1 5 HapPYXHbIX UUNUHOPUYECKNX KAaHAaBOK P 3 O TOKapHbIX NAaTPOHOB >
= External Cylindrical Grooving Turning Tool * Lathe Chuck Accessories Hb A -

PO7.

W CcCMmT.

PO8. & o

[MTpodheccroHanbHaga KOHpUrypaums MHCTpyMeHTa 4N TOKapHOMW,
dpesepHoUn, pe3abboHape3Hon n pacTo4YHON 0OpaboTKM.
Professional Turning, Milling, Threading and Boring__HoIe Processing Tool Configuration.



http://www.mzg.tw

TBepoocnnaBHble ppesbl

MaiF1x®

Carbide Milling Cutter

45°4epHblii nokpbiTue| 55°MeaHbIi nokpbITUE 58°YepHbiii Nano nokpeitue | 60°MeaHbit Nano nokpeitue| 65°cunnii Nano
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
1 5 ‘ Steel Below 45HRC Steel Below 55HRC Steel Below 58HRC Steel Below 60HRC Cut Steel Below 65HRC
R »R R i R R LR
e — W IR
L1, L | gj (i (il &ﬂ, (‘
k A '}
B g Guor Wi B foron o ‘
MpamoyronbHas Cdepuyeckuii
KOHUeBas pesa koHLeBas dpesa
D1 L1 DL RL1DL B
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 123 | 1583 163 | 187 271 309 309 344 | 344
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
2. 5x8xD4x50  |R1. 25x5xD4x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 189 | 231 266 | 307 429 464 | 464
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 214 | 266 300 | 336 521 523 | 523
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
3. 5x10xD4x50 |R1. 75x7xD4x50 123 | 153 163 | 187 271 309 309 344 | 344
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 101 | 163 | 204 | 163 | 187 | 291 | 266 | 271 | 357 | 359 | 404 | 309 | 367 | 309 | 367 | 344 | 344 | 451
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 171 | 214 | 301 | 266 | 304 | 370 429 | 471 399 | 490 | 399 | 490 | 466 | 466 | 524
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 196 | 244 | 384 | 299 | 327 | 463 457 | 543 470 | 551 | 470 | 551 | 524 | 524 | 600
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 220 | 279 | 414 | 286 | 337 | 460 486 | 557 571 | 694 | 571 | 694 | 643 | 643 | 736
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 317 | 364 | 464 | 441 | 486 | 551 674 | 809 779 | 779 | 879
5. 0x13xD5x100 [R2. 5x10xD5x100 | 393 | 457 | 661 | 531 | 571 | 664 783 | 940 913 | 913 | 1031
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 220 | 257 | 384 | 286 | 339 | 501 486 | 557 571 | 694 | 571 | 694 | 644 | 644 | 734
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 184 | 257 | 384 | 286 | 339 | 501 449 | 486 | 557 | 561 629 | 571 694 | 571 694 | 644 | 644 | 734
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 287 | 337 | 429 | 441 | 486 | 596 671 | 743 684 | 816 | 684 | 816 | 780 | 780 | 886
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 361 | 423 | 613 | 529 | 573 | 687 814 | 900 806 | 980 | 806 | 980 | 914 | 914 | 1034
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 [ 734 | 857 | 1124|1124 | 1187 | 1409 1657 1591 1591 1576 | 1576 | 1786
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 347 | 457 | 629 | 506 | 596 | 794 | 776 | 829 | 914 | 920 | 987 | 919 | 1101 | 919 [ 1101 1051 | 1051 | 1214
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 484 | 566 | 690 | 661 749 | 913 1057 | 1157 1061 | 1266 | 1061 | 1266 | 1200 | 1200 | 1351
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 570 | 666 | 843 | 837 | 927 | 1177 1286 | 1429 1327 [ 1591 | 1327 [ 1591 | 1500 | 1500 | 1724
8. 0x40xD8x150 |[R4. 0x16xD8x150 [ 1139 | 1329 | 1741 | 1547 | 1637 | 1934 2129 2224 2224 2459 | 2459 | 2700
10x25xD10x75 |R5. 0x20xD10x75 | 571 | 766 | 996 | 904 | 991 | 1296 | 1286 | 1400 | 1543 | 1459 | 1571 1480 | 1816 | 1480 | 1816 | 1666 | 1666 | 1920
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 870 | 1014 | 1256|1213 | 1277 | 1744 1814 | 1986 | 1953 | 2087 | 1877 | 2244 | 1877 | 2244 |1 1904 | 1904 | 2234
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150] 1690 | 1971 | 2501 [ 2361 | 2499 | 2900 3371 3266 3266 3286 | 3286 | 3780
12x30xD12x75 |R6. 0x24xD12x75 | 894 | 1043 | 1316 1267 | 1396 | 1719 | 1694 | 1986 | 2186 | 1976 | 2133 | 1959 | 2367 | 1959 | 2367 | 2220 | 2220 | 2520
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 1163 | 1357 | 1684 | 1663 | 1719 | 2223 2429 | 2671 | 2919 | 3143 | 2613 | 2837 | 2613 | 2837 | 2820 | 2820 | 3180
12x50xD12x150 |Ré. 0x24xD12x150| 2057 | 2400 | 3041 | 2957 | 3129 | 3620 4371 4244 4244 4651 | 4651 | 5130
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 1530 | 1786 1937 | 2049 2959 3256 | 3480
14x40xD14x100 |R7. 0x28xD14x100| 1629 | 1900 2071 | 2280 3171 3266 3266 3659 | 3659 | 4230
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 2976 | 3471 3876 | 4099 5729 5470 5470 6030 | 6030
16x40xD16x100 |R8. 0x32xD16x100| 2143 | 2329 3061 | 3176 3816 | 4443 4041 | 4377 | 4367 4367 4724 | 4724 | 5476
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 3796 | 4429 5157 | 5456 7743 6980 6980 7651 | 7651 | 8580
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 2596 | 3029 3549 | 3904 5386 4939 | 5276 | 5306 5306 5804 | 5804 | 6676
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 4490 | 5204 6073 | 6073 8886 9184 9184
20x40xD20x100 [R10x40xD20x100 | 3163 | 3457 4387 | 4547 571 | 6400 5613 | 6173 | 6327 6327 6944 | 6944 | 8024
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 5180 | 6043 7566 | 7566 10100 10816 10816 11776|11776|13200

60 ° laposas koHuesas pesa ¢ ANMHHON
KaHaBKoii 1 rny6uHoi
Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter

55°TpamoyronbHas koHuesas pesa 55°Ccpepuyecknii koHueBas ppesa
Can Cut Steel Below 60HRC
R - — e

R == w .
,‘D 4mm
Pasmep R D L LeHal Pasmep R D L Ll,eHa = Pl =somm T

60 ° dpesa c rny6oknm xenobom n ANUHHOI KaHaBKOMN
Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter
Can Cut Stee\ Below 60HRC

D1. 1-D3. 9xD4x50 257 RO. 6-R1. 9xD4x50 Aniomuruii NOKpBITUE D1 L1 Aniomuhnii TTOKpbITHE|
D4. 1-D5. 9xD6x50 414 WnTepsan cneundukaumn RO.1mm AL Coatings AL Coatings
Dé6. 1-D7. 9xD8x60 743 "RO. 5-R1. 5xD4x75 414 0.3 271 314 0.3 | 2/3/4 271 314
D8. 1-D9. 9xD10x75 1229 RO. 5-R1. 5xD4x100 457 0.4 | 2/3/4/5/6 271 314 0.4 | 2/3/4/5/6 271 314
D10. 1-D11. 9xD12x75 1743 RO. 5-R2. 0xD6x50 457 0.5 | 2/3/4/6/8 271 314 0.5 | 2/3/4/6/8 271 314
Mkine ps anlenenut ksl MVLORIm s RO. 5-R2. 5xDéx75 643 0.6 |2/3/4/6/8 271 314 0.6 | 2/3/4/6/8 271 314
D1. 0-D3. 0xD4x75 357 RO. 5-R2. 5xD6x100 757 0.7 |3/4/6/8/10 271 314 0.7 | 3/4/6/8/10 271 314
D1. 0-D3. 0xD4x100 386 VnTepsan cneundukauymu R0.25mm 0.8 | 3/4/6/8/10 271 314 0.8 | 3/4/6/8/10 271 314
D1. 0-D4. 0xD6x50 386 "Rax120 1243 0.9 |3/4/6/8/10 271 314 0.9 | 3/4/6/8/10 271 314
D1. 0-D5. 0xD6x75 571 R4x200 2614 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 229 271 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 271 314
D1. 0-D5. 0xD6x100 714 R5x120 1943 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 229 271 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 271 314
Do baaBy PO R5.200 oaa 2.0 |8/10/12/15/20 | 229 | 271 2.0 |8/10/12/15/20 | 271 | 314

XJex Réx120 2557 2.5 | 10/12/15/20 229 | 271 2.5 | 10/12/15/20 271 | 314
Bgi;giggigg 421;1‘31 R6x200 5214 60° W ® 60 ° rny6okas kaHaBka C ANVHHbBIM

apoBasn KoHueBas e3a anameTpom BbIPE30M 1 KPYTiibiM HOCMKOM

D8x30xD8x60 743 R8x200 9286 Micro—D\apmeler BaH—EL‘nd Milhnngutte'quan Cutp Small Diameter L.ong Necfitound Nose Flat End Milling Cutter
D8x40xD8x120 1243 R10x200 13371 Steel Below 60HRC ‘ o
D8x200 2614 60 ° dpesa c NNOCKMM JHOM MUKPO . v L=50mm [t4mm
D10x30xD10x75 1229  Micro-Diameter Flat-End Milling Cutter Can Cut R ‘D=4mm "
D10x35xD10x75 1229 SteelBelowdohRC v feollt — comm i ol Sy
D10x50xD10x100 1571 D1;:‘ﬂﬁ—f‘?£ww»-.‘ |D=4mm 4/6/8/10 614
G R B
D10x 3857
D12x35xD12x75 1643 pasmep A"”:f”'m MokpeiTuel pasmep e 6/8/10/12 614
D12x50xD12x100 2086 DXL S0aIeS [RXIDXE . 8/10/12/16 | 614
D12x45xD12x120 2571 0. 3xD4x50 271 314 RO. 15xD4x50 286 329 D2RO. 2 8/10/12/16 614
D12x200 5214 0. 4xD4x50 271 314 RO. 2xD4x50 286 329 D3RO. 2 12/16/20 1157
D13xD14x100 3286 0. 5xD4x50 271 314 RO. 25xD4x50 286 329 D3RO. 5 12/16/20 1157
D15xD16x100 4000 0. 6xD6x50 271 314 RO. 3xD6x50 286 329 D3RO. 5 26/30 1471
D16x50xD16x100 3786 0. 7xD6x50 271 314 RO. 35xD6x50 286 329 D4RO0. 2 16/20 1157
D16x200 9286 0. 8xD8x50 271 314 RO. 4xD8x50 286 329 D4RO. 5 16/20 1157
D20x200 13371 0. 9xD8x50 271 314 RO. 45xD8x50 286 329 D4R0. 5 26/30 1471

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




Pesel n3 uemeHTMpoBaHHoro kapbuaa MaiFix®

Cemented Carbide Cutter

AKpVNOBbIV / antoMUHUEBBI 3-Kp0MO‘-I(;|)bII7I KOHI/I‘:IeCKI/Iﬁ dpesep \ D1 ;’;}zﬁb%?;::gaq;ge;eam%ﬁs%@Hoxc
o ans BoNbpamMoBON cTanu Moxet ﬁi ! .
¢)pesepr|V| CTAaHOK pesaTh CTamnb HIKe 55HRC ‘:K D Tungsten Steel T-Groove Side Milling

Cutter Can Cut Steel Below 55HRC
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter 3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten ﬁbr* D2

Steel Can Cut Steel Below 556HRC

v

D”_‘»!%-:‘ID

D1 m— D pasmep uera pasmep era [V S S
4% L

D1 o° L1 D2 D L 3F RUB D1 a° L1 D2 D L 3F RUB pasmep ueHa

D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 414 D4x0. 5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F | 714 DIR D L RUB

D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 414 D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 714 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 336

pasmep | o D1x1.5°x4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 414 D4x1. 5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F | 714 D4x1HxD1. 5xD6x50 386
Dimensions CEERRLR g:’;r:ﬁ:’:; 8 D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 414 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F 714 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 386

D1 L1 DL General g el D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 414 D4x3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F 714 D4x2HxD1. 5xD6x50 386
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 414 D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 1086  D4x3HxD1. 5xD6x50 386

D2x6xD3. 175x50 123 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 414 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F 1086 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 629
D2x8xD3. 175x50 123 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 414  D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F |1729 D6x1HxD2. 5xD8x50 629
D2x10xD3. 175x50 123 D1.5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 414 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F 2371 Déx1. 5HxD2. 5xD8x50 | 629
D2x12xD3. 175x50 123 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 414 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |1086 D6x2HxD2. 5xD8x50 629
D2x22xD3. 175x50 123 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 414 Déx1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 1086  D6x3HXD2. 5xD8x50 629
D2. 5x8xD3. 175x50 123 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 414 Dé6x1. 5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |1086  D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 1014
D2. 5x15xD3. 175x50 123 D2x0. 5°x6L.xD2. 1xD4x50Lx3F 414 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 1086 D8x1HxD3. 5xD8x60 1014
D2. 5x22xD3. 175x50 123 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 414 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 1086 D8x1.5HxD3. 5xD8x60 | 1014

D2x1. 5°x6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 414 D6x5°%x20LxD9. 5xD10x75Lx3F 1729  D8x2HxD3. 5xD8x60 1014
Bg-};gxgxgg-ggxgg gg gg; %g; D2x2°x6LxD2. 41xDAx50Lx3F | 414 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F |2371 D8x3HxD3. 5xDBx60 | 1014

> U TIXURRRE, 1l (Aeh D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 414 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  |2371 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 1471
D3. 175x17xD3. 175x50 | 123 | 237 | 257 ppys5056L xD3. 05xD4x50Lx3F 414 DBx0. 5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F| 1729 D10x1HxDAxD10x75 | 1471
D3.175x22xD3. 175x50 | 186 | 257 | 280  D3y0 5°x10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 414 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |1729 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 1471
D3. 175x25xD3. 175x50 | 207 | 257 | 280  p3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 414 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|1729 D10x2HxD4xD10x75 | 1471
D3.175x28xD3. 175x50 | 229 | 343 | 366  D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 414 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |1729 D10x3HxD4xD10x75 | 1471
D3. 175x32xD3. 175x50 | 243 | 386 | 409  D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 414 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F (2371 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 1914

D3. 175x42xD3. 175x60 | 471 557 | 580  D3x3°x9.5LxD4xD4x50Lx3F 414 D8x5°x22. 8LxD12xD12x75Lx3F 2371 D12x1HxD5xD12x75 1914
D3. 175x52xD3. 175x70 | 614 | 729 | 751  D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F 714 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 1914
D4x12xD4x50 286 | 323 | 366  D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F |1086 D12x2HxD5xD12x75 1914
D4x15xD4x50 286 | 323 | 366  D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F| 1743 D12x3HxD5xD12x75 | 1914
D4x17xD4x50 286 323 366 BonbdpamoBsas ctanb BHyTpeHHuit R ®pesep PpesepHblii Na3 NacToukmH XxBoCT Bonbdpamosoit  IHCTPYMEHT Ansa cHATUA hackn ¢
D4x22xD4x50 286 323 366 MoxHo pesaTb cTans Huxe 55HRC CTanu MoxXer pesatb cTans Huxe 60HRC npsiMoit kKaHaBKOil U3 BONb(PamMoBoil
D4x25xD4x50 314 | 343 | 386  Tungsten Steel Inner R Milling Cutter e e e rgove MIlng Culler o ranu 582 (60°/90 */120°%)
Can Cut Steel Below 55HRC Tungsten Steel Straight Groove
43240450 36 | 514 | 557 . R S
D4x42xD4x60 614 | 729 | 771 Dﬂ;ﬁ—-—"—-’"ﬁ o1 %—I D
D4x52xD4x70 800 | 1029 | 1071 < | faelL a ,
D6x12xD6x50 557 | 600 | 686 - oy Y D
D6x15xD6x50 557 | 600 | 686 pasvep Us PEEINED Us 1 L |
D6x17xD6x50 557 | 600 | 686 DIR D L UB § Dia° D2L1DL g
D6x22xD6x50 557 | 600 | 686 D4RO. 5xD4x50 286 D4x90°xD1. 5x6xD4x50 | 386 pasmep  anowswi nopeiue
D6x25xD6x50 557 | 600 | 686 D4R0. 75xD4x50 286 D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 629 DL AL _ Coatings
D6x28xD6x50 671 | 729 | 814 D4R1. 0xD4x50 286 DBx90°xD3x6xD8x50 1014 D1xD4x50L 271 | 300
D6x32xD6x50 671 | 771 | 857 D6R1. 0xD6X50 500  D10x90°xD4x10xD10x60 | 1471 D2xD4x50L 271 | 300
D6x42xD6x60 943 1 1066 | 1157 DéR1. 5xD6x50 500 D12x90°xD5x12xD12x60 | 1914 D3x50L 271 | 300
D6x52xD6x70 121411334 | 1543 D6R2. 0xD6x50 500 D4x50L 271 | 300
D6x62xD6x80 1500 | 1929 | 2014 D8R2. 0xD8x50 843 D5x50L 514 | 557
D6x72xD6x90 1886 | 2357 | 2443 D8R2. 5xD8x50 843 D6X50L 514 | 557
D8x20xD8x50 1186 | 2000 | 2551 D8R3. 0xD8x50 843 D8x60L 814 | 857
D8x32xD8x50 1186 | 2000 | 2551 D10R4. 0xD10x60 1229 D10x75L 1200 | 1271
318X§3X31 gxgg %1 13 %1 j’;’ gggg D12R5. 0xD12x60 1686 D12x75L 1614 | 1671
X X X , =
D12x20xD12x50 2814 | 3000 | 3214 CReUMansHbIl (peIcPHAIT CTAHOKANA  Borecopanonon oramm & Asomiam
D12x32xD12x50 2814 | 3000 | 3214 B o Eator o Tamamean L
PassepHyTas cnupansio sBonbgpamosas CsepnausBonb Crtanb Bonbgpamosas Sgee\ Inverted Cone Die Frame Huxe 58H§C
cTanb MoXeT pesaTb cTanb Huke 55HRC thpamoBoii cTanu Tungsten Steel Bar Can Cut Steel Below 55HRC Lt;ggétfeg‘XetgeF\’OFilhxte:%zogaDmanePé:\n oot

Spiral-Edged Tungsten Steel Reamer

Can Cut Steel Below 55HRC Steel Below 58HRC

p1] RN — D> -=_‘__
m L \I ﬁ\' ;D

Tungsten Steel Drills

ZW}D
D) —_L | 118#)@5*;?30 L!J}D
paswep | paswep 0%‘EID
DI L1DLT D1 L1DL
D3x50xD3x100Lx4T 457 pasmep ueHa pas3mep 55° 60° nDKphITMe()KeJ'ITbIVI/HethIM/MeﬂHbIVI)
DAXB0XDAXI00LxAT | 486 Al - ST D 0xD6x100 61 gmeinaleleuBiackconen
D5x50xD5x100Lx6T 671 D1.0-D1.5 114 D3x100L 143 | 214 Dp8x30xD8x60 729 pasmep st [nOpHTAS
D6x50xD6x100LXx6T 800 D1.6-D2.0 143 D4x100L 229 | 357 D10x30xD10x75 1229 DL AL  Coatings
D8x50xD8x100Lx6T | 1271 D2.1-D2. 5 157 D5x100L 3711 443 D10x45xD10x100 1571 D1xD4x50L 200 | 229
D10x50xD10x100Lx6T | 1843 D2. 6-D3. 0 200 D6x100L 443 1 514 D12x35xD12x75 1629 D1.5xD4x50L 200 | 229
D12x50xD12x100Lx6T | 2443~ D3.1-D3.5 243 D8x100L 857 11271 D12x50xD12x100 2086 D2xD4x50L 200 | 229
PasBepTka 13 BonbdpamoBoii ctanu ¢ gj ?zgi g %gg g} (2)X1 88t ] ég? ;g?i D16x50xD16x100 3471 D3XD4X50L 200 229
nNpAMbIMU KpasimMn MOXeT pesaTb - 114 X [lByXT0710Ba5 BONb(PAMOBAS CTalb ¢ D3x100L 37 414
cTanb Huxe 55HRC D4. 6-D5. 0 1 o M o D4x50L 200 229
rKcMpoBaHHOI To4KoM [lBoiHOE
Straight-Edged Tungsten Steel Reamer D5.1-D5.5 471 MCNONb30BaHMe HUKCUPOBAHHOM TOUKN 1 D4x100L 371 414
Can Cut Steel Below 55HRC =
_ D5. 6-D6. 0 571 chackn MoxeT pesaTb cTanb Hike 58HRC D5x50L 357 386
I%}D D6.1-D6. 5 671 Double Head Tungsten Steel Fixed-point D5y100L 729 | 771
o1 o R Sy e DOGOL | 357 | 386
-1=D7. 90° D 90° X 7 77
pasmep D7.6-D8.0 1129 e —————~ N 671 | 729
D1 L1DLT D8. 1-D8. 5 1343 \ L " D8x100L 1143 1200
D3x50xD3x100Lx4T | 357 D8. 6-D9. 0 1486 ‘ o D10x75L 1129 1157
D4x50xD4x100Lx4T 386 D9.1-D9. 5 1700 pasmep S D10Xx100L 1629 | 1700
D5x50xD5x100Lx6T 529 D9. 6-D10. 0 1843 D L SIS p12x75L 1529 | 1629
D6x50xD6x100Lx6T 571 D10.1-D10.5 | 2143 D3x100L-DB 443 | 486 D12x100L 2271 2329
D8x50xD8x100Lx6T 871 D10. 6-D11.0 | 2243 D4x100L-DB 443 | 486 D14x100L 3086 | 3157
D10x50xD10x100Lx6T | 1329 D11.1-D11.5 2757 D5x100L-DB 857 | 900  D16x100L 3843 | 3943
D12x50xD12x100Lx6T | 1800 D11.6-D12.0 | 3000 D6x100L-DB 857 | 900  D20x100L 5671|5814

BbilweykasaHHble LieHbl He BKMYalT CTOMMOCTb JOCTaBky, 6e3 yveTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€Crnun y Bac ecTb kakune-nnbo Bonpockl, Noxanyincrta, nuwmnre: eva@mzgtool.cn 2



‘- ® OKCTPY3MOHHbIA BUHTOBOW METUYNK
MaiF i1 x

Extrusion Screw Tap

3KCpr3I/IOHHbI|7| BUHTOBOW METYUK mMoaenb Tounocts Popma  Benwii  [MokpeiThe MozJenb TounocTs Popma  Benwii  MMokpeITHE
Extrusion Screw Tap i e e Precision  Shape White Tin P ar X fnuna Precision ~ Shape White Tin
_0x0. B 429 | 471 M14x1.0 RH8 | B 1571 | 1729
M3. 0x0. 5 RH4 | P 286 | 329 M14x1.25 RH8 | B 1571 | 1729
RH4 | B 286 | 329 M14x1.5 RH8 | B 1571 | 1729
RH5 | P 286 | 329 M14x2.0 RH8 | B 1571 | 1729
RH5 | B 286 | 329 M16x1.0 RH8 | B 2043 | 2229
b RH6 | P 286 | 329 M1éx1.25 RH8 | B 2043 | 2229
- RH6 | B 286 | 329  M1é6x1.5 RH8 | B 2043 | 2229
Mokpertwe ( Tin ) RH7 | P 286 | 329  M16x2.0 RH8 | B 2043 | 2229
Moaenb TouHocTe PopMa  Benwiii  [MOKpbITHE] RH7 B 286 329
P opamaesybu)®  Precision Shape  White  Tin RH8 | B 286 | 329 UNF0-80 RH4 | P 343 | 371
RH9 | B 286 | 329 RH4 | B 343 | 371
mg- 2"8- 125 533 g 65; Zg)g M3. 0x0. 5-80L 529 UNCT—-64 RA4 | B 343 | 371
Mo o0 1 S A 227 200 M3.0x0. 5-100L 586 | 629 UNF1-72 RH4 | B 443 | 471
o 8"8- ; 5 M3. 0x0. 5-150L 1057 | 1100 "UNC2-56 RH4 | P 343 | 371
mo- 2 Eﬂj g 388 jjg M3. 0x0. SLosmeins | RHG6 | B 400 | 443 RH4 | B 343 | 371
-9x0. M3. 5x0. 6-100L 586 | 629 RH5 | P 343 | 371
M1. 0x0. 25 RH4 | P 3141 357 3. 5x0. blossameins | RH6 | B 400 | 443 RH5 | B 343 | 371
EH“ E g]j 35; W4. 0x0. 35 RH6 | B 229 | 471 UNC2-56-100L 600 | 643
RHg . i 327 M4. 0x0. 5 RH6 | B 429 | 471 UNF2-64 RH5 | B 400 | 471
103 M4. 0x0. 7 RH5 | P 286 | 329 UNG3-48 RH5 | B 343 | 371
M1. 1x0. 25 Eﬂj g fég j;} RH5 | B 286 | 329  UNF3-56 RH5 | B 443 | 471
RH6 | P 286 | 329 UNG4—40 RH5 | P 286 | 329
M1.2x0. 25 RH4 | P 314 | 357 RH6 | B 286 | 329 RH5 | B 286 | 329
EH“ B 3]3 357 RH7 | P 286 | 329 RH6 | P 286 | 329
S| P 3 357 RH7 | B 286 | 329 RH6 | B 286 | 329
5 RH5 | B 314 | 357 RHS | P 286 | 329 RH7 | B 286 | 329
m1- oz Eﬂj E ‘3‘%2 ‘3‘7; RHS | B 286 | 329  UNC4-40-100L 600 | 643
- 4x0. R o 327 RH9 | B 286 | 329 UNF4-48 RH5 | P 443 | 471
M4. 0x0. 7-80L 529 | 586 RH5 | B 443 | 471
EH5 g g]j 35; M4. 0x0. 7-100L 586 | 629 UNC5-40 RH5 | P 314 | 357
W1 40, 3-80L 5 i 65239 M4. 0x0. 7-150L 1057 | 1100 RH5 | B 314 | 357
0.3 Sy B0 T WA.0x0. TLogmenss | RHO | B 400 | 443 UNG5-40-100L 600 | 643
- 5x0. it g 20 1al msxos RH7 | B 243 [ 500 UNF5-44 RH6 | B 443 | 471
O, Rut -2 S M5x0.75 RH7 | B 343 | 414 TUNC6-32 RH5 | P 286 | 329
- 6x0. M5. 0x0. 35 RH6 | B 443 | 500 RH5 | B 286 | 329
W6 RHj B 4?2 471 N5, 0x0.5 RH6 | B 443 | 500 RH6 | P 286 | 329
- 6x0. 35 RH4 | P 3 357 M5, 0x0. 8 RH6 | P 314 | 371 RH6 | B 286 | 329
RH4 | B 314 | 357 RH6 | B 314 | 371 RH7 | B 286 | 329
EH5 P 3]3 357 RH7 | P 314 | 371 UNC6-32-100L 600 | 643
5| B 3 357 RH7 | B 314 | 371 UNF6-40 RH6 | P 400 | 443
M}- 6"8- 25‘8°L 586 | 629 RHS | B 314 | 371 RH6 | B 400 | 443
m v ;Xo' % Eﬂj E ‘3‘%2 ‘3‘7; M5. 0x0. 8-80L 557 | 614  TUNC8-32 RH6 | P 300 | 343
- 7x0. I 313 327 M5. 0x0. 8-100L 600 | 657 RH6 | B 300 | 343
M5. 0x0. 8-150L 1100 | 1157 RH7 | P 300 | 343
Eng g g]j gg; M5. 0x0. BLosemeins | RHG6 | B 429 | 486 RH7 | B 300 | 343
i 802 e el M6.0x0.5 RH7 | B 243 [ 500 UNC8-32-100L 600 | 643
1 ox0.2 M6. 0x0. 75 RH7 | B 443 | 500 UNF8-36 RH7 | B 443 | 486
M1. 8x0. 35 Eﬂj g gjg 388 M6. Ox1. 0 RH6 | P 314 | 371 UNS8-40 RH6 | B 443 | 486
- — e RH6 | B 314 | 371 TUNG10-24 RH6 | P 314 | 357
- 0x0. RH7 | P 314 | 371 RH7 | B 314 | 357
W2, 0x0. 4 Eﬂj E ‘z‘éz ‘3‘;]7 RH7 | B 314 | 371 UNC10-24-100L 600 | 657
- 0x0. iR 280 | 3% RH8 | B 314 | 371 UNG10-24Losnesns  RH7 | B 429 | 486
M6. Ox1. 0-80L 557 | 614 UNF10-32 RH7 | P 400 | 443
EH5 g %gg g%g M6. Ox1. 0-100L 600 | 657 RH7 | B 400 | 443
RHg . 280 1 327 m6.0x1.0-150L 1100 | 1157 UNF10-32-100L 600 | 657
o E | 3 M6.0x1.OLogpwasss | RHO | B 429 | 486 UNF10-32Logamesns  RH7 | B 429 | 486
Rie B 2501320 W0x0.5 RH7 | B 557 | 629 UNF12-24 RH7 | B 329 | 400
AN IS 280127 wW7.0x0.75 RH7 | B 557 | 629 UNF12-28 RH7 | B 400 | 457
M7.0x1.0 RH7 | B 557 | 629 UNS12-32 RH7 | B 400 | 457
12, 0x0. 4-80L RHB_ | B 201 %7 weox0.s RH7 | B 557 | 629 UNG1/4-20 RH7 | P 329 | 400
. AL 220195 we.0x0.75 RH7 | B 557 | 629 RH7 | B 329 | 400
2. 0. 41001 e | B 251927 we.oxt.0 RH7 | B 557 | 629 UNC1/4-20-100L 600 | 657
e 2 2l We.0x1.25 RH7 | B 557 | 629 UNG1/4-20Lossenonns RH7 | B 429 | 486
- 2x0. S R RH9 | B 557 | 629 UNF1/4-28 RH7 | P 400 | 457
T Rut 8 Sii 50— me.ox1. 25-100L 786 | 871 RH7 | B 400 | 457
M2. 3x0. e 250 | 327 we.0x1. 251500 1129 | 1214 UNF1/4=28Logpanesss RH7 | B 429 | 486
W2, 340, AL Rt 280 | 329 M8.Ox1. 25Logmuass RH7 | B 657 | 743 UNEF1/4-32 RH7 | B 400 | 457
- 3%0. AL ocpanii oo M9. 0x0. 5 RH7 | B 629 | 729 UNS1/4-36 RH7 | B 400 | 457
mg gxg. gg Eng E fég j;} M9. 0x0. 75 RH7 | B 629 | 729 TUNC5/16-18 RH7 | B 557 | 629
. 2x0. 32 e B 1Al wmeoxto RH7 | B 629 | 729 UNG5/16-18Lossemwans RH7 | B 671 | 757
- 5x0. M9. Ox1. 25 RH7 | B 629 | 729 UNG5/6-18-100L 814 | 900
Eng E %gg g%g M10x0. 5 RH7 | B 629 | 729 UNF5/16-24 RH7 | B 600 | 671
R e 280127 m0x0. 75 RH7 | B 629 | 729 TUNG3/8-16 RH7 | B 657 | 786
M10x1. 0 RH7 | B 629 | 729 UNG3/8-16-100L 914 | 1000
Eng g %gg ggg M10x1. 25 RH7 | B 629 | 729 UNC3/8~16Losserwiins RH7 | B 786 | 886
e B 2801 327 mioxt.5 RH7 | B 629 | 729 UNG3/8-24 RH7 | B 714 | 829
RH9 | B 629 | 729  TUNG7/16-14 RH7 | B 871 | 986
EH; E %gg g%g M10x1. 5-100L 914 | 1000  UNF7/16-20 RH7 | B 943 | 1071
W2, 540, 45-80L 2801 27 miox1. 51500 1214 | 1300 UNC1/2-12 RH7 | B 1029 | 1186
- 5x0. M10x1. SLospmmnns | RH7 | B 757 | 843 UNF1/2-20 RH7 | B 1029 | 1186
M2. 5x0. 45-100L 586 | 629  WiTaT 0 T B T80
mg 228- jg'—f’ﬁpa'"b‘*“ﬁ Eﬂg E ‘z‘gz ‘3‘;; M12x0. 5 RH7 | B 714 | 829 W1/8-40 RH6 | P 314 | 357
- 6x0. M12x0. 75 RH7 | B 714 | 829 RH6 | B 314 | 357
Eng E %gg g%g M12x1. 0 RH7 | B 714 | 829 W5/32-32 RH7 | B 314 | 357
o E 2801320 w12x1.25 RH7 | B 714 | 829 W3/16-24 RH7 | B 314 | 357
M12x1.5 RH7 | B 714 | 829 W1/4-20 RH7 | B 329 | 400
RH7 | B 2861329 Migx1.75 RH7 | B 714 | 829 W5/16-18 RH7 | B 557 | 629
M2. 6x0. 45-100L 586 | 629 RH8 | B 714 | 829 W3/8-16 RH7 | B 714 | 829
M12x1. 75-100L 1186 [ 1300 W7/16-14 RH7 | B 871 | 986
M12x1. 75-150L 1371 | 1500 W1/2-12 RH7 | B 1029 | 1186
M12x1. 75Losaniss | RH7 | B 843 | 971

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




Anekc KpaHa Mal F I X®

Anekc KpaHa mMoaenb TouHocts Popma  Benwiii  [MokpeiTHel mMoaenb Tounocts Popma  Benwii  [MokpeiTHe
Apex Tap P X war X fnuwa Precision ~ Shape  White Tin P e X poua Precision ~ Shape  White Tin
= 22 —") M7.0x0. 5 P2 400 | 471 UNC1/2-12 P3 786 | 914
bt 1 M7. 0x0. 75 P2 400 | 471 UNF1/2-20 P3 871 | 986
) ~ _ M7. 0x1. 0 P2 357 | 443
Benbiii ( White ) M8. 0x0. 5 P2 400 | 471 W1/8-40 P1 286 | 329
M8. 0x0. 75 P3 400 | 471 W5/32-32 P2 286 | 329
EET— @ s 0x1.0 P3 400 | 471 W3/16-24 P2 286 | 329
T M8. 0x1. 25 P3 357 | 443 W7/32-24 P2 286 | 343
MokpbiTvie ( Tin ) P4 357 | 443 W1/4-20 P2 286 | 343
Mopenb I e M8. Ox1. 25-100L 757 W5/16-18 P2 357 | 443
P sopamaesyoy®  Precision shape  White  Tin VOSSN 1100 W3/8-16 P2 471 | 571
M8. 0x1. 25 e P4 2600 W7/16-14 P3 714 | 829
m-gxg- %g E; 314 135577 M9. 0x0. 5 P2 500 | 600  W1/2-12 P2 786 | 914
2\, 229 M9. 0x0. 75 P3 500 | 600
M1.2x0. 25 P1 314 | 357
Ry o oo M9.0x1.0 P3 500 | 600
T 4X0-2 = T00 T i M9.0x1.25 P3 471 | 571 PS1/8-28 ce P4 3386
e 4"0-3 o 314 | 35y WI0x0.5 P2 500 | 600 PS1/4-19 s P4 5500
2 Q% o Sia | ey M0x0.75 P3 500 | 600 PT1/8-28 cus P4 3771
Ep— b M10x1. 0 P3 500 | 600 PT1/4-19 s P4 5743
a3 o 55 1aus MIOx1.25 P3 500 | 600
e 5Xo' = P2 a0 MOx1.5 P3 471 | 571
M1-6X0-2 = ooN2143 P4 471 | 571 NPS1/8-27 ces P4 3386
e 6§0- = o ain | 3ey  M0x1.5-100L 871 NPS1/4-18 s P4 5500
L L e M10x1. 5-150L 1186 NPT1/8-27 cus P4 3771
» (G, M10x1. 5 conee P4 3071 NPT1/4-18 o P4 5743
M1. 6x0. 35 e P2 1257
M11x1. 0 P3 629 | 757
1. 7x0. 35 P2 314 | 357
e i ey M12x0.5 P2 657 | 786
2 L0, 89 ey M12x0. 75 P3 657 | 786
M1.8x0. 2 P2 400 | 443
M12x1. 0 P4 657 | 786
M1. 8x0. 35 P2 343 | 400
M12x1. 25 P4 657 | 786
M2. 0x0. 25 P2 400 | 443
M12x1.5 P3 657 | 786
M2. 0x0. 4 P2 286 | 329
o e | 30 M2x1.75 P4 629 | 757
51 Ser | 350 M2x1.75-100L 1129
M12x1. 75-150L 1343
M2. 0x0. 4-80L 500
B ) L e M12x1. 75 e P4 3771
M2, 0x0. 4 P3 11ge MIA1.0 P3 1029 | 1186
D M14x1. 25 P3 1029 | 1186
M2. 2x0. 25 P2 400 | 443
M14x1.5 P3 1029 | 1186
M2. 2x0. 45 P2 286 | 329
M14x2. 0 P2 943 | 1100
M2.3x0.4 P2 286 | 329
M16x1. 0 P3 1186 | 1343
M2. 5x0. 35 P2 400 | 443
M16x1. 25 P3 1186 | 1343
M2. 5x0. 45 P2 286 | 329
o e | 30 Mex15 P3 1186 | 1343
5 S | 350 Mex2.0 P4 1100 | 1257
M2. 5x0. 45-80L 500 UNFO-80 P 314 | 357
M2. 5x0. 45-100L 557 ONGT =64t B 314 357
M2. 5x0. 45 ¢ P3 1186 UNF1-72 P1 200 | 223
M2. 6x0. 35 P2 400 | 443 jnco56 5 314 T 357
M2. 6x0. 45 P2 286 | 329 pa 314 | 357
M2. 6x0. 45-100L 557 UNG2-56-100L 571
M3.0x0. 35 P2 286 | 329 \nFa—od P2 200 | 443
M3.0x0.5 P2 243 | 286 “NGa-48 ) 314 357
Ej gig %gg UNF3-56 P2 400 | 443
UNC4-40 ) 286 | 329
+0.1 286 | 329 P3 286 | 329
M3. 0x0. 5-80L 500 pa 286 | 329
M3. 0x0. 5-100L 557 UNGA-40-100L 571
M3. 0x0. 5-150L 1029 UNFA—48 P2 200 | 443
M3. 0x0. 5 o P3 1186 NG540 P 286 329
M3. 5x0. 6-100L 557 UNC5-40-100L 571
M4. 0x0. 35 P2 400 | 443 NGe=32 5 286 359
M4. 0x0. 5 P2 286 | 329 P3 286 | 320
M4. 0x0. 7 P2 243 | 286 Pa 586 | 329
Ei %jg ggg UNC6-32-100L 571
o Sen | 0o UNF6=40 P2 400 | 443
: UNC8-32 P2 286 | 329
M4. 0x0. 7-80L 500 P3 286 | 329
M4. 0x0. 7-100L 557 pa 286 | 329
M4. 0x0. 7-150L 1029 UNG8=32-100L 571
mg- 8"8- g Eg oz 131 4836 UNF8-36 P2 400 | 443
- X UNC10-24 P2 286 | 343
M5. 0x0. 8 P2 243 | 300 NG10-24-100L 571
Ei %ig 388 UNF10-32 ) 286 | 343
o Sen | 43 UNF10-32-100L 571
L (G, =L : B UNC12-24 P2 286 | 343
i oxo' L o UNF12-28 P2 400 | 457
- X UNC1/4-20 P2 286 | 343
M5. 0x0. 8-150L 1071 P3 586 | 343
M5. 0x0. 8 e P3 1257 pa 286 | 343
mg- 8*8 ?5 E% ggg gjg UNG1/4-20~100L 571
NG, OX 10 P2 543 | 500  UNC1/4-28 P2 400 | 457
> Wl S S0y | 500 UNs1/4-32 P2 400 | 457
i a3 | 00 -UNEF1/4-36 P2 400 | 457
o Sen | 4y UNC5/16-18 P3 357 | 443
T : ) UNC5/6-18-100L 786
MG, 0"1- 0-100L 571 UNF5/16-24 P2 443 | 514
e UNC3/8-16 P3 471 | 571
M6. 0x1. 0-150L 1071 UNG3/8-16-100L 886
M6. 0x1. 0 o P3 1343
UNF3/8-24 P2 557 | 643
UNC7/16-14 P3 714 | 829
UNF7/16-20 P3 757 | 886

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn



Nl CnunpanbHbIN pUMNEHbIN METYNK
MaiFix®

Spiral Grooved Tap

CnupanbHbIli pudneHbIn MeTYnk moaenb Tounocrs Benwii MoKpuITH mofaenb Tounocts Benwii MoKpuITHe mopesb Tousocrs Benwii MoKpuiTHe
. Pesbba x war x AnuHa . Peabba x war x AnuHa . - Pesbba x war x AnvHa -
Spiral Grooved Tap (D ) Precision White Tin (e i) Precision  White Tin (T ) Precision  White Tin
M4. 0x0. 7 +0.1] 286 | 329 M12x0.5 P2 | 657 | 786 UNF1/4-28 P2 | 400 | 457
m““‘*‘“—’”—' P2 | 243 | 286 M12x0.75 P2 | 657 | 786 P4 | 400 | 457
4 P P3 | 243 | 286 M12x1.0 P2 | 657 | 786 UNF1/4-28-HTupra 1B 443
Benbini ( White ) P4 | 243 | 286 P4 | 657 | 786  UNF1/4-28Lossarwsiss | P2 | 443 | 500
M4. 0x0. 7-100L 557 M12x1. OLossarwinns | P2 | 757 | 886  UNEF1/4-32 P2 | 400 | 457
M4. 0x0. 7-150L 1029 M12x1. 25 P2 | 657 | 786  UNS1/4-36 P2 | 400 | 457
, M4. 0x0. 7-ALancws | P2 | 243 | 243 P4 | 657 | 786 UNC5/16-18 P2 | 357 | 443
Mokpbitne ( Tin ) M4. 0x0. 7-HTuwena | 1B | 286 | 371  M12x1. 25Lossanwiss | P2 | 757 | 886 P3 | 357 | 443
Mofenb L M4, 0x0. 7L osparssiisys P2 | 286 | 343 M12x1.5 P2 | 657 | 786 P4 | 357 | 443
Persgauarxaniia  precision white  Tin  MEVGRIOSRON] P2 | 286 | 329 P4 | 657 | 786 UNC5/16-18-100L 786
P3| 286 | 329  M12x1.5Loemisne | P2 | 757 | 886  UNG5/16~18=Alamomnt P2 | 400
1. 0x0. 25 P1 | 314 357 P4 | 286 | 329 M12x1.75 +0.1| 657 | 786 UNG5/16-18-HTupma | 1B | 471 | 500
P2 | 314 | 357 M5.0x0. BLossanwnss | P2 | 343 | 414 P2 | 629 | 757 UNC5/16-18Lossanwiins| P2 | 443 | 514
P31 314 1357 N5, 0x0.8 +0. 1| 286 | 329 P3| 629 | 757  UNF5/16-24 P2 | 443 | 514
P4 | 314 | 357 P2 | 243 | 286 P4 | 629 | 757 P4 | 443 | 514
M1. 2x0. 25 P1| 314 | 357 P3| 243 | 286 M12x1.75-100L 1129 UNF5/16-24-HT o | 1B 600
P2 314 | 357 P4 | 243 | 286 M12x1.75-150L 1343 UNF5/16-24Lospenwnss| P2 | 557 | 629
P3| 314 | 357 m5.0x0. 8-100L 571 M12x1. 75-ALanownis | P2 629 UNG3/8-16 P2 1471 | 571
P4 | 314 | 357 M5.0x0.8-150L 1071 M12x1. 75-HTprca 1B | 714 | 757 P3| 471 | 571
M1.4x0.2 P11 400 | 443 M5, 0x0. 8—ALanounwn | P2 | 243 | 243  M12x1. 75Lospanmins | P2 | 729 | 886 P4 | 471 | 571
M1.4x0.3 P11 314 | 357 M5.0x0. 8-HTpria 1B | 286 | 371 M14x1.0 P2 [1029]1186 .
UNC3/8-16-100L 886
P2 | 314 | 357  M5.0x0. 8Lossenwins | P2 | 286 | 343 M14x1.25 P2 |1029 | 1186 = )
UNC3/8-16=ALasownw | P2 | 500
il B Moo A o s | | sl e o) o
x2. UNC3/8-16Lospenwiss | P2 | 571 | 657
M1.5x0.3 P1 | 400 | 443 P4 | 286 | 343 M16x1.0 P2 11861371 UNF3§8_24 T ba | 557 | 643
M1. 6x0. 2 P1| 400 [ 443 M6.0x0. Blossenwass | P2 | 343 | 414 M16x1.25 P2 | 1186|1371 pa | 557 | 643
P2 | 314 | 357 P3| 286 | 343 M16x2.0 P2 [1100|1286 & ‘
03 | 314 | 327 ba | 250 | 343 UNF3/8-24Lospanwnss | P2 | 657 | 757
P4 | 314 | 357  M6.0XO. 75Lossenenss| P2 | 343 | 414 _UNFO-80 P1 | 314 | 357 ﬂugiﬁgﬁﬁ E% ??Z g;‘g
M1. 6x0. 35-HTgpma | 1B 414 M6.0x1.0 +0.1] 286 | 343 UNC1-64 P 3141357 NF7/16-20 2 | 757 | 886
M. 7x0. 2 P1 | 400 | 443 P2 | 243 | 300 UNF1-72 P1_| 400 | 443 nota-1 P2 1786 014
M1. 7x0. 35 P1| 314 | 357 P3 | 243 | 300 UNC2-56 P1 | 314 | 357
UNF1,/2-20 P2 | 871 | 986
P2 | 314 | 357 P4 | 243 | 300 P2 | 314 | 357
P3| 314 | 357  Mé.0x1.0-100L 571 P3 | 314 | 357
W1/8-40 P1 | 286 | 329
P4 | 314 | 357 M6.0x1.0-150L 1071 P4 | 314 | 357 »
M1. 8x0. 2 P1 | 400 | 443 M6.Ox1. O—ALanowwws | P2 | 243 | 243 UNG2-56-100L 571 W5/32-52 P2 286, o320
W3/16-24 P2 | 286 | 329
M1.8x0. 35 P1| 343 | 400 M6.0x1.0-HTapma | 1B | 286 | 371  UNC2-56-HTupma 1B | 371 | 414 yohan o4 P2 | 286 | 343
M2. 0x0. 25 P1 | 400 | 443 M6.0x1. OLossensass | P2 | 286 | 343 UNF2-64 P1 | 400 | 443 \9°"0 p5 | 586 | 343
M2. 0x0. 4 +0.[1314 | 357 "M7.0x0.5 P2 | 400 | 471 "UNC3-48 PT | 314|357 e 2o P2 | 357 | 443
P1 | 286 | 329 P4 | 400 | 471 _UNF3-56 P1 | 400 | 443 =028 ¢ P2 | 471 | 571
P2 | 286 | 329  M7.0x0.75 P2 | 400 | 471 UNC4—40 PIT[2867 329 =i To, P2 | 714 | 829
P3| 286 | 329 P4 | 400 | 471 P2 | 286 | 329 W R0 p2 | 786 | 914
P4 | 286 | 329  M7.0x0. 75Losparmeiiays| P2 | 471 | 557 P3 | 286 | 329
M2. 0x0. 4-100L 557 M7.0x1.0 P2 | 357 | 443 P4 | 286 | 329 o
M2. Ox0. 4—ALurowus| P1 | 286 | 286 P4 | 357 | 443 UNCA-40-100L 571 Ry R
M2. 0x0. 4-HTwprea 1B | 329 | 400 _M7.0x1.OLospanwinss | P2 | 443 | 514 UNGC4—40—ALzsiovmmii P2 | 286 PS1/ 4—18%"6;5;';”“3“ 471
M2. 0x0. 4losmenss | P1 | 343 | 400 M8.0x0.5 P2 | 400 | 471 UNG4-40-HTipra 1B | 329 | 400 PS1/4—19W€TM 557
M2. 2x0. 25 P1 | 400 | 443 P4 | 400 | 471 _UNF4-48 P11 400 1 443 oodlie qg oo
M8. 0x0. 75 P2 | 400 | 471 TUNC5-40 P2 | 286 | 329 786
M2. 2x0. 45 P1 | 286 | 329 PS3/8-10,.. 871
M2. 3x0. 4 P1 | 286 | 329 P4 | 400 | 471 UNC5-40-100L 571 Ps1/2_141"?;"gmmw 1029
M2. 3X0. 4L ospanuin s p1 | 343 | 400 M8.0x0. 75Lospanwiisys| P2 | 471 | 557 _UNF5-44 P2 | 400 | 443 ciictema
M2 5x0. 35 51400 443 M8.0x1.0 P2 | 400 | 471 TUNC6-32 P2 | 286 | 329 PS1/2-14u0m 1186
M2 5x0. 45 +0 1314 | 357 P4 | 400 | 471 P3 | 286 | 329 PS3/4~14u0m 1500
P1 | 286 | 320  M8.0x1. OLosarmwins | P2 | 471 | 557 P4 | 286 | 329 PSI-Maom 2514
M8. 0x1. 25 +0.1] 400 | 471 UNC6-32-100L 571 PS1=11. 1-2 &Rl 2514
P2 286 329 P2 | 357 | 443  UNC6-32-AL P2 | 286
P3 | 286 | 329 =32=ALanoun
pa | 286 | 329 P3 | 357 | 443  UNC6-32-HTupra 1B | 329 | 400 EH 5 ééggswm g]
L P4 | 357 | 443  UNC6-32Logpemiss | P2 | 343 | 400 =28 101
mg gig‘ jg_}\‘fg'w P1 ggz 286 M8.0x1.25-100L 757 UNF6-40 P2 | 400 | 443 PT1/4=190m 629
By Ao M8. Ox1. 25-150L 1100 UNC8-32 P2 | 286 | 329 PT3/8-19a0m 943
M2. 5x0. 45-HTupma | 1B | 329 | 400
M2 5x0. A5Lomme o 1| 343 | 400  M8.0x1. 25-ALunowy P2 357 P3 | 286 | 329 PT1/2-14n0m 1186
0 : M8. 0x1. 25-HTypra | 1B | 443 | 471 P4 | 286 | 329 PT3/4-14g0m 1657
M2. 6x0. 35 P1 | 400 | 443
M2, 6x0. 45 o1 | 286 | 370 MB.0x1. 25Losmmmuss| P2 | 443 | 514 UNC8-32-100L 571 PT1~11 o 2757
X po | 986 | 30 M9.0x0.5 P2 | 471 | 571 UNC8=32-ALonowus | P2 | 286 NPT1/8=27 R
M9. 0x0. 75 P2 | 471 | 571 UNC8-32-HTupna 1B | 329 | 400 e 471
br | oae | 30 w9-ox1.0 P2 | 471|571 UNGB-32Logmene | P2 | 343 | 400 NETIATIS S 629
M2. 6x0. 45-100L 557 M9. Ox1. OLosperwiiays | P2 | 600 | 686 _UNF8-36 P2 | 400 | 443 feclol N 943
- CRLL M9. Ox1. 25 P2 | 471 | 571 UNG10-24 P2 | 286 | 343 NPT1/2-14 gisais 1186
M2. 6x0. 45Losamwiss]  P1 | 343 | 400 XL NPT1/4~14 Avepuarcias
p: JA cuctema
M3 04035 582 T30 M0x0.5 P2 | 500 | 600 P3 | 286 | 343 B/l el 1657
- OXU 07 | 586 | 390 M0X0.75 P2 | 500 | 600 P4 | 286 | 343 : 2757
03 | 280 | 320 P4 | 500 | 600  UNG10-24-100L 571
b | 280 | 390 MI0X0. 75Logwmmans | P2 | 600 | 686  UNC10-24=ALamowmw| P2 | 286
M10x1. 0 P2 | 500 | 600  UNG10-24-HTepma 1B | 329 | 400
mg g"g- g5L°5°a'"b‘“”ﬁ Eg 1232 ‘S‘gg P4 | 500 | 600 UNG10-24Lossemiws | P2 | 343 | 414
- O o1 | 943 | 286 MIOX1. OLosmmwans | P2 | 600 | 686  UNF10-32 P2 | 286 | 343
05 | a3 | 5ge  W0x1.25 P2 | 500 | 600 P3 | 286 | 343
P4 | 500 | 600 P4 | 286 | 343
Pi 533 %86 M10x1. 25Lossemenns | P2 | 600 | 686  UNF10-32-100L 571
13, 0x0. 5-100L P 553 86 Mmox1.5 +0.1] 500 | 600  UNF10-32-HTwpra | 1B 443
-0x0. 5= 2 | 471 | 571 F10~-32Lospensuns | P2 | 443 | 500
AL LG {027 b3 | 471 | 571 “UNGIZ2A 157 7o T 343
M3 OXO. 5_ALanKWMHMM Pz 243 243 P4 471 571 UNF1 2_28 P2 400 457
M3. 0x0. 5-HTprea 181286 1 371 m10x1. 5-100L 871 UNEF12-32 P2 | 400 | 457
M3. 0x0. SLosparwnss | P2 | 286 | 329 My0x1. 5-150L 1186 UNS12-36 P2 | 400 | 457
M3. 5x0. 6-100L 957 M10x1. 5-ALanowms | P2 471 UNC1/4-20 P2 | 286 | 343
M4. 0x0. 35 P21 286 1 329 M10x1. 5-HTupna 1B | 557 | 600 P3 | 286 | 343
M4.0x0.5 P2 | 286 | 329 M10x1. Slosssmnns | P2 | 571 | 657  UNG1/4-20 P4 | 286 | 343
P31 286 1 329 "M11x0.5 P2 | 657 | 786 UNG1/4-20-100L 571
P41 286 | 329 M11x0. 75 P2 | 657 | 786  UNC1/4-20-ALanowd P2 | 286
M4. 0x0. SLosparwnss | P2 | 343 | 400 M11x1.0 P2 | 657 | 786  UNC1/4-20-HTwena | 1B | 329 | 400
M11x1.5 P2 | 629 | 757  UNG1/4-20Losperwins| P2 | 343 | 414

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




MeT4yuk / LUTtamnebl Mal F | X®

Hand Tap/Circular Die

MpsiMoVi NPOBONOYHbIA MeTYMK HT Moaernb TSNS AR-D Perynupyemas kpyrnas matpuua Mozenb Benbiii
HT Straight Wire Tap p?, e Precision LLUCHEN AR-D Adjustable Circular Die (,yfae;;ﬂi,"e“;%w . - White
UNFO-80 P1 257 UNFO-80
e UNC1—-64 P1 257 UNC1-64 20 629
UNF1-72 P1 300 UNF1-72 20 714
UNC2-56 P1 257 UNC2-56 20 629
UNF2-64 P1 300 UNC3-48 20 629
e UNC3-48 P1 257 UNF3-56 20 714
UNF3-56 P1 300 UNC4—40 20 629
UNC4-40 P2 243 UNF4-48 20 714
mMoaenb TouHOCTb Benbin P3 243 mMojenb BHewhui Benblit UNC5-40 20 629
Vit pariiok e Precision ~ White U]\ Y] P2 286 ) { AN UNC6-32 20 629
UNC5-40 P2 243 UNF6-40 20 714
noos | o | M D meem [ [un e % |
M1. 6x0. 35 P1 257 [ v 243 W 4x0.3 20 786 | 20 a
M1.7x0. 35 P1 257 o 245 Wi 5x0.3 20 786 [ 20 o2
M1, 8x0. 35 P 257 2 R P 285 Wilex0.35 20 | 786 UNR10-32 20 | ¢
M2. 0x0. 25 P 756 [ Fe 243 M 7x0.35 20 786, (iR 20 629
M2, 0x0. 4 P2 | 243 PS8 ilex0.35 20 | 786 UNF12°28 g | 74
- 0x0. X Sh  UNFB=36 P2 280 MI-8x0.35 2 80— UNG1/4-20 20 629
S o47  UNC10-24 P2 223 2.0 2 - Lo UNF1/4-28 20 714
W2. 2x0. 25 Pi 286 -NF10-32 P2 L 288 W2 0XO.Alogmuins | 20 | 714 UNS1/4732 200 e
W o0 42 - 259 "UNct2-24 P2 243 N2 Ox0 Sowton | 20 T UNEF1/4-36 20 714
o092 = S — UNF12-28 P2 286 W2-2x0.23 o Lo UNC5/16-18 25 714
W X0 o 559 TUNC1/4-20 P2 243 M2.2x0.4 2 O — UNF5/16-24 25 786
pe o -~ S UNF1/4-28 P2 286 AL 2 827 — UNca/e-16 25 714
W o0 48 o 59 UNF1/4-3 P2 286 N2.3x0.35 o o UNF3/8-24 25 786
- 5x0. B Su,  UNC5/16-18 P3 14 M.20.45 2 o0 unc7/16-14 25 714
o 207 UNF5/16-24 P3 371 M2 9x3. Solommon 20 L UNF7/16-20 25 786
T — S UNEF5/16-32 P3 a00 M. 0xD. 95 o Lo UNC1/2-12 25 714
W X022 o 259 TUNc3/e-16 P3 414 M2.6x0.45 2 o UNF1/2-20 25 786
T p3 | 243 UNF3/8-24 PS40 M3lox0.5 20 | 629
o o47  UNEF3/8-32 P3 a0 M2 o 8% wi/s0 20 629
PR = oo UNC7/16-14 P3 557  M3-Ox0. Slommmtae 20 Lo — W5/32-32 20 629
W 00 2 33 200 UNF7/16-20 P3 629  W-0x0. 3 2 7 wa/16-24 20 629
- 0x0. o o0y Unct/2-13 P3 s57  Ma.0x0.2 2 Do wi/a=20 20 629
o 00 UNF1/2-20 P3 69 MW00T 2 o0 ws/1e-18 25 714
W3. 5x0. 35 P2 | 286 WA 5x0.5 | 20 | 714 WEe 2 o WY
M3, 5x0. 6 P2 | 200  Ipybian pesGa M4. 5x0. 75 20 | ey Wi/16-14 Y CYES
- S o 00 PS1/16-28. 400 M2DTS 2 87— w1212 25 714
P4 200 Eg%g:% S 388 M5. 0x0. 5 20 714
4. 0x0. 35 P2 286 |par /b e 3 M5.0x0.8 20 629
M4. 0x0. 5 P2 286 ho1)a-1g Mepmmon 471 M5.0x0. BLoswass | 20 714
4. 0:0.7 b5 | 200  PSI/A1%um 471N 0% 75 0 | 74
P4 200 Egg;gj g SR ;gg M6, 0x1. 0 20 629
M4. 0x0. 75 P2 286 ot A e (090 M6Ox1. Olossnusus | 20 714
4. 5x0. 5 P2 286 |peqpiiace 102 WM7.0x0.5 25 786
M4. 5x0. 75 P2 214 [ 1315 M7.0x0.75 25 786
M5. 0x0. 35 P2 286 payiqq o e M7.0x1.0 25 714
M5, 8x8. g P2 286 o KA Sae Mg. 8x0. 5 25 786
M5. 0x0. P2 214 ) Pt M8. 0x0. 75 25 786
ba | 14 PTG 2B 90 W 01 25 2 | 714
6. 0x0. 35 =) 314 [ cia MB.OX1. 25Lounnne| 25 786
M6. 0x0. 5 P2 286 prava o 271 M9.0x0.5 25 786
M6. 0x0. 75 P2 286 |pryol oo M9-0x0. 75 25 786
M6. Ox1. 0 P2 214, -1 S 1500 Mo.Ox1.0 25 786
P3 214 pryl o 921 M9.0x1.25 25 714
P4 214 M10x0. 5 25 786
M7.0x0.5 P2 371 NPT1/8-27 Avcpanoas 400 M10x0. 75 25 786
M7.0x0. 75 P2 371 NPT1/4—18 Aueprancean 514 M10x1.0 25 786
M7.0x1.0 P2 314 NPT3/8—18 Avepriarcras 871 M10x1. 25 25 786
M8. 0x0. 35 P2 443 NPT1/2-14 s 1100 M10x1.5 25 714
M8. 0x0. 5 P2 371 NPT1/4-14 Aeprancran 1500 M10x1. 5L osparmsii sy 25 786
Mg. 8x(1). 35 P2 371 NPTI=11.1- bt M} 12x1. 0 25 714
M8. Ox1. P2 371 M12x0. 5 25 786
M8. Ox1. 25 P2 314 M12x0. 75 25 786
P3 314 M12x1. 0 25 786
M9. 0x0. 5 P3 486 M12x1. 25 25 786
M9. 0x0. 75 P3 486 Mi12x1.5 25 786
M9. Ox1. 0 P3 486 M12x1. 75 25 714
M9. Ox1. 25 P3 414 M12x1. 75Loganeiss | 25 786
M10x0. 5 P3 486 M14x1. 0 38 1500
M10x0. 75 P3 486 M14x1. 25 38 1500
M10x1. 0 P3 486 M14x1.5 38 1500
M10x1. 25 P3 486 M14x2. 0 38 1414
M10x1. 5 P3 414 M16x1.0 38 1500
P4 414 M16x1. 25 38 1500
MiTx0.5 P3 629 M16x1.5 38 1500
M11x0. 75 P3 629 M16x2. 0 38 1414
M11x1.0 P3 629
Mi1x1.5 P3 557
M12x0. 5 P3 629
M12x0. 75 P3 629
M12x1. 0 P3 629
M12x1. 25 P3 629
M12x1.5 P3 629
M12x1. 75 P3 557
P4 557
M14x2. 0 P3 629
M16x2. 0 P3 786

BbllweykasaHHble LieHbl He BKIMYakT CTOMMOCTb JOCTaBku, 6e3 ydeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€Crnu y Bac ecTb kakne-nnbo Bonpockl, noxanyncra, nuwmnte: eva@mzgtool.cn



MaiF1x®

[TOBOPOTHbIE BCTABKU
Turning Inserts

n3obpaxeHune

Moaenb

nsobpaxeHne Moaenb R
CCGT060202 CBN1 0.2 407
CCGT060204 CBN1 0.4 407
CCGT060208 GCBN1 0.8 407
CCGTO9T302 CBN1 0.2 407
CCGTO9T304 CBN1 0.4 407
CCGTO9T308 GCBN1 0.8 407
CCGT120402 CBN1 0.2 407
OTpenka vyryHaun CCGT120404 CBN1 0.4 407
saKanSHiLIX MaTepUgIge CCGT120408 CBN 0.8 | 407
CCGT060202 PCD1 0.2 407
! CCGT060204 PCD1 0.4 407
| CCGTO9T302 PCD1 0.2 407
i CCGTO9T304 PCD1 0.4 407
CCGTO9T308 PCD1 0.8 407
CCGT120402 PCD1 0.2 407
CCGT120404 PCD1 0.4 407
i i g CCGT120408 PCD1 0.8 | 407
CCGT060202-AL ZKO1 0.2 71
CCGT060204-AL ZKO1 0.4 VAl
CCGT060208-AL ZKO1 0.8 Al
CCGTO9T302-AL ZKO1 0.2 83
CCGTO9T304-AL ZKO1 0.4 83
CCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 83
CCGT120402-AL ZKO1 0.2 140
%%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂ?ﬁg? CCGT120404-AL ZKO1 0.4 140
CCGT120408-AL ZKO1 0.8 140
] CCMT060204 ZM30 0.4 97
CCMT060208 ZM30 0.8 97
- e CCMT09T304 ZM30 0.4 103
— CCMTO9T308 ZM30 0.8 103
CCMT120404 ZM30 0.4 143
HoPRARsrotan cram CCMT120408 ZM30 0.8 143
Cpeaxsas OTAenoYHble
N S
F b
/ A
)’ . \‘ CCMT060204-FG ZN60 0.4 103
e s CCMTO9T304-FG ZN60 0.4 114
— COMTO9T308-FG ZN60 | 0.8 | 114
MeTannokepamuka CpeaHas
OtpaenoyHble Xopollas oTaenka
CCMT060202-HQ ZN60 0.2 103
CCMT060204-HQ ZN60 0.4 103
CCMT09T302-HQ ZN60 0.2 114
CCMTO09T304-HQ ZN60 0.4 114
OTRenG e Xopowian iheKa
o : CCMTO9T308-MT ZN60 0.8 114
Metannokepamuka CpeaHas
OTpaenoyxble Xopolwas otgenka
t g : CCGT060202EL-U ZN90 | 0.2 236
i CCGT060204EL-U ZN90 | 0.4 236
i_— CCGTO9T302EL-U ZN90 | 0.2 236
CCGTO9T304EL-U ZN90 | 0.4 236
MeTannokepamuka OTaeno4YHble
Bbicokas oTaenka
CCGT060202ER-U ZN90 | 0.2 236
CCGT060204ER-U ZN90 | 0.4 236
S CCGTO9T302ER-U ZN90 0.2 236
| — CCGTO9T304ER-U ZN9O | 0.4 | 236

MeTannokepamuka OTaenoyHble
Bbicokas oTaenka

6 CNMG120402 CBN1 0.2 407
! CNMG120404 CBN1 0.4 407
h CNMG120408 CBN1 0.8 407
OT,ElEJ'IKE HYTyHa W
3AKAMNEHHE X METEpUAaNDB
9 CNMG120402 PCD1 0.2 407
CNMG120404 PCD1 0.4 407
CNMG120408 PCD1 0.8 407
MeﬂHaﬂ uanwmMmuHuesas
OTaenoyHsble
“ CNMG120404-TM 2C25 | 0.4 | 154
& O, CNMG120408-TM ZC25 0.8 154
TR CNMG120412-TM ZC25 1.2 154
i —
Cranb CpegHsas OTaenoyHble
CNMG120404-TM ZC35 0.4 154
CNMG120408-TM ZC35 0.8 154
Teeppas Ctanb
CpegHnsas OTaenoyHble
CNMG120404-HA ZKO1 0.4 121
CNMG120408-HA ZKO1 0.8 121
MeaHasi 1 anomMuHuesas
CpepaHsas OTaenoyHble
CNMA120404 ZK50 0.4 154
CNMA120408 ZK50 0.8 154
YyryHHaa uepHoead ofipafiaTka
CNMG120404 ZK50 0.4 154
CNMG120408 ZK50 0.8 154
MpomexyTauHan obpadaTka HyryHa
CNMG120408-HS ZM30 0.8 154
HepxaBeluwas ctans
Cpeansas OTaenoyHble
CNMG120404-MA ZM30 0.4 154
CNMG120408-MA ZM30 0.8 154
i Oranouame
CNMG120404-MS ZM30 0.4 154
CNMG120408-MS ZM30 0.8 154
Hepxagetowas ctanb
CpepnHaa OTaenoyHblie
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 133
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 133
MeTannokepamuka CpeaHsas
OtgenoyHbie Xopowas oTaenka
CNMG120404-TS ZN60 0.4 133
CNMG120408-TS ZN60 0.8 133

MeTannokepamuka CpeaHsas
OTaenoyxble Xopolas otgenka

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nnmbo BOMpocCkl, NoxanyicTta, nuwuTte: eva@mzgtool.cn

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,



[ToBOPOTHbIE BCTABKMU MaiFix®

Turning Inserts

M306pa)KeHV|e Mojenb R LeHa M306pa)KeHme mMoJerlb
DCGT070202 CBN1 0.2 407 y
DCGT070204 CBN1 0.4 407 Q
DCGT070208 GBNT 0.8 | 407 DNMA150404 CBN1 0.4 | 407
DCGT11T301 CBN1 0.1 407 DNMA150408 CBN1 0.8 | 407
DCGT11T302 CBN1 0.2 407
DCGT11T304 CBN1 0.4 | 407 TGk MyryHE U
DCGT11T308 CBN1 0.8 | 407 saKaneHHix uaTepuanos
saKanehmo MATEPHAnOS DCGI11T308 CBN 0.8 | 407 \
;s DCGT070201 PCD1 0.1 407
: DCGT070202 PCD1 0.2 407 DNMA150404 PCD1 0.4 | 407
DCGT070204 PCD1 0.4 407 DNMA150408 PCD1 0.8 | 407
DCGT070208 PCD1 0.8 407
DCGT11T301 PCD1 0.1 | 407 Meanas u anowmesasn
DCGT11T302 PCD1 0.2 407
Meanan afie g2 DCGT11T304 PCD1 0.4 407
A S raenounbie DCGT11T308 PCD1 0.8 407 DNMG150404-HA ZKO1 0.4 | 260
DNMG150408-HA ZKO1 0.8 | 260
DCGTO70202-AL ZKO1 | 0.2 | &3 DNMG150604-HA ZKO1 | 0.4 | 290
- DNMG150608-HA ZKO01 0.8 290
L | o
DCGT11T304-AL ZKO1 | 0.4 | 93 e
v DCGT11T308-AL ZKO1 0.8 93
eaHas n antoMmuHnesas
CpeaHas OTaenoyHble
DNMG150404-HQ ZN60 0.4 | 154
DNMG150408-HQ ZN60 0.8 | 154
DCMT070204-MV ZM30 0.4 97 MeTannokepamvka Cpeanss
DCMT11T304-MV ZM30 | 0.4 | 103 Otaenodisle Xopowas otaenia
Gt Otpanoumse
DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 154
DCMT11T304 ZM30 0.4 103 Tannokepamuk Hsist
DCMT11T308 ZM30 0.8 | 103 Orgeno e KopanoThema
e
Hepxasewuwas cTans o
CpepHsia OTaenoyHble
DNMG150404R-VF ZN60 0.4 154
DCMT070202-HQ ZN60 0.2 103
DCMT070204-HQ ZN60 0.4 103 MeTannokepamuka CpeaHss
DCMT11T302-HQ ZN60 0.2 113 Qnenoukyg igroluad otaenka
DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 13
MeTannokepamuka Cpeaxas
OtpenoyHble Xopollas otaenka
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 236
DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 236
MeTtannokepamuka OTAenoYHbe
Bbicokasi oTAenka
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 236
DCGT11T304FR-U ZN90 | 0.4 236
MeTannokepamuka OTAENOYHbIE
Bbicokas oTaenka

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn



MaiF1x®

[TOBOPOTHbIE BCTABKU

Turning Inserts

nsobpaxeHne Moaenb n3obpaxeHune Moaenb
TBGT060102 CBN1 0.2 407
TCGT110302 CBN1 0.2 407
SNMG120404 CBN 0.4 | 407 UGS (02,1 0.2 | 407
SNMG120408 CBN 0.8 | 407 VBT, 2.1 o1 407
TCGT16T308 CBN1 0.8 407
e A— TPGT080202 CBNT 0.2 | 407
3aKaneHHbIX MaTepnanos TPGT080204 CBN1 0.4 407
TPGT090202 CBN1 0.2 407
TPGT090204 CBN1 0.4 407
e e RO TGTITO0Z GBI | 0.2 | 407
S P AUV 0.8 | 407 TPGT110302 CBN 0.2 | 407
Onenka uyrywa TPGT110304 CBN1 0.4 | 407
Meanas i anouuiesan Y TPGT110308 CBN 0.8 | 407
TBGT060102 PCD1 0.2 407
TCGT110202 PCD1 0.2 407
TCGT110204 PCD1 0.4 407
SNMG120408L-S ZC25 0.8 154 TCGT110304 PCD1 0.4 407
: _ TCGT16T302 PCD1 0.2 407
Yy ) TCGT16T304 PCD1 0.4 407
o6paBerka OronaaHLie : TCGT16T308 PGD1 0.8 | 407
TPGT080202 PCD1 0.2 407
TPGT080204 PCD1 0.4 407
TPGT090202 PCD1 0.2 407
SNMG120408L-S ZC35 0.8 154 TPGT090204 PCD1 0.4 407
TPGT110204 PCD1 0.4 407
Me,ClHaﬂ nantoMuHueBas TPGT1 10302 PCD1 0 2 407
qepHcaaﬂToBGE;?;lﬁaoﬂTxC;aOnTZenoqule L i TPGT110304 PCD1 0.4 407
TBGT060102L ZN90 0.2 207
SNMG120408R-S Z(C25 0.8 154 TBGT060104L ZN90 0.4 207
™, TCGT110202L ZN90O 0.2 207
TCGT110204L ZN9O 0.4 207
o6pasena GrenoaHLe _ O TPGH080202L ZN90 0.2 | 207
j ok TPGH080204L ZN90 0.4 207
PR TPGH090202L ZN90 0.2 | 207
TPGH090204L ZN90 0.4 207
SNMG120408R-S ZC35 0.8 154 TPGH110302L ZN90 0.2 207
Meranmoke o TPGH110304L ZN90 0.4 207
Tannokepamuka OtaenovHole
Bbicokasi oTaenka
Teepaas Ctanb
yepHoBas o6paboTka OTaenoYHbIEe
A TBGT060102L-W ZN90 0.2 207
\ TBGT060104L-W ZN90 0.4 207
SNMG120408-TM ZC25 0.8 154 j TPGT080202L-W ZN90 0.2 207
oy TPGT080204L-W ZN90 0.4 207
r. — TPGT090202L-W ZN90 0.2 207
TPGT090204L-W ZN90 0.4 207
TPGT110302L-W ZN90 0.2 207
MeTannokepamuka OTaenoyHble TPGT110304L-W ZN9O 0.4 207
Bbicokas oTaenka
SNMG120404-HA ZKO1 0.4 121 .
SNMG120408-HA ZKO1 0.8 121 '_’3'_\ TCMT090202-HQ ZN60 0.2 103
TCMT090204-HQ ZN60 0.4 103
Meisan v anounesas _‘:(a,-\, TCMT110202-HQ ZN60 | 0.2 | 103
& TCMT110204-HQ ZN60 0.4 103
TCMT16T304-HQ ZN60 0.4 143
MeTannokepamuka CpeaHas
OTpenoyHble Xopoluas oTaenka
. SNMG120408-MA ZM30 0.8 154
Hepxasetowas cTans
CpepHsis OTgenoyHble
TCGT090202-AL ZKO1 0.2 83
L TCGT090204-AL ZKO1 0.4 83
SNMG120404-MS ZM30 | 0.4 154 =i TCGT110202-AL ZKO1 0.2 83
f) N TCGT110204-AL ZKO1 0.4 83
3 ) TCGT110302-AL ZKO1 0.2 93
Chapunn Ot honsuuie ] 4 TCGT110304-AL ZKO1 0.4 93
—— TCGT16T302-AL ZKO1 | 0.2 | 100
TCGT16T304-AL ZKO1 0.4 100
[ TCGT16T308-AL ZKO1 0.8 100
i SNMG120404-HQ ZN60 0.4 136
' SNMG120408-HQ ZN60 | 0.8 | 136 Meuan n anouvmesan
MeTannoKaMmKa Ce/:lH;m
OTpenoyHble Xopowas oTaenka
SCGT09T304-AL ZKO1 0.4 83 TCMT110204 ZM30 0.4 97
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 83 TCMT110208 ZM30 0.8 97
SCGT120404-AL ZKO1 0.4 121 TCMT16T304 ZM30 0.4 136
SCGT120408-AL ZKO1 0.8 121 TCMT16T308 ZM30 0.8 136
MeaHas u antoMMHueBas HepxaBetwwias ctanb
CpepnHsia OTaenoyHble CpepnHaa OTaenoyHblie

BbilweykasaHHble LeHbl He BKITYalT CTOMMOCTb J0CTaBku, 6e3 yyeTa Hanoros, LeHa goctaskv RUB B Kutae,
€CInu1 y Bac ecTb Kakne-nnmbo Bonpockl, noxanyncra, nuwmnte: eva@mzgtool.cn




[ToBOPOTHbIE BCTABKMU
Turning Inserts

MaiF1x®

n3obpaxeHune Moaenb nsobpaxeHne Moaenb
O / \ TNMG160404L-C ZN60 0.4 15
“ TNMA160402 BN 0.2 | 407 - () TNMG160408L-C ZN60 | 0.8 15
TNMA160404 CBN1 0.4 407 ——— e
TNMA160408 CBN1 0.8 407 TNMG160404R-C ZN60 0.4 115
R-C L-C TNMG160408R-C ZN60 0.8 115
OTpgenkayyryHan MeTannokepamuka CpeaHsas
3aKaneHHbIX MaTepnanos OTpenoyHble Xopoluasi oTAenka
- TNMG160404L-S ZN6O | 0.4 115
TNMA160402 PCD1 0.2 407 TNMG160408L-S ZN60 0.8 115
TNMA160404 PCD1 0.4 407
TNMA160408 PCD1 0.8 407 TNMG160404R-S ZN60 0.4 115
" R-S L-S TNMG160408R-S ZN60 0.8 115
em-%ﬂTw anioMnHeBsas MeTannokepamuka CpeaHss
AenoyHble OTaenoyHble Xopowas oTaenka
A -

s \\_; TNMG160404-CQ ZC25 0.4 136 & £ TNMG160404L-VF ZN60 0.4 115
)_/‘f._\ \ . TNMG160408-CQ ZC25 0.8 136 R B TNMG160408L-VF ZN60 0.8 115
G SRS 1nug160404-HO ZC25 | 0.4 | 136 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN6O | 0.4 | 115

cQ HQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 136 R-VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 0.8 115
MeTannokepamuka CpeaHas
Crant CpeaHas QTaenovHsLe OT,CLe[‘.IO‘-IHb\S Xopowas otaenka
A TNMG160404L-S ZC25 0.4 136 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 115
/ Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 136 TNMG160408L-FS ZN60 0.8 115
G W TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 136 M| TNMG160404R-FS ZN6O | 0.4 | 115
R-S LS TNMG160408R-S ZC25 | 0.8 | 136 R-FS L-F$ TNMG160408R-FS ZN6O | 0.8 115
Cranb 4epHoBas MeTannokepamuka CpeaHss
o6paboTka OTAenoYHbIE OT1penoynble Xopowas otaenka
A
TNMG160404L-S ZC35 0.4 136 =
LR b get o 0-8 | 136 TNMG160404-HQ ZN6O | 0.4 | 115
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 136 R, 08 | 13
R-S L-S TNMG160408R-S ZC35 0.8 136
TeBepaas Ctanb MeTannokepamuka Cpeaxsas
yepHoBasi 06paboTka OTaenoyHble OTpenoyHble Xopolasi oTaenka
A
EHUA gy gy 0.4 | 136 TNMG160404-MT ZN6O | 0.4 | 115
~ Mo TH 2T TNMG160408-MT ZN6O | 0.8 | 115
e = TNMG160412-TM ZC25 1.2 136 )
Cranb Cpeaxss O1genounsie OM:SJ?&?HOJS&ao“g%)ﬁaip:%“egnﬂka
TNMG160404-TM ZC35 0.4 136 TNMG160404-TS ZN60 0.4 115
TNMG160408-TM ZC35 | 0.8 | 136 A= TNMG160408-TS ZN6O | 0.8 115
Tesppaasn Crane MeTannokepamuka CpeaHsas
CpefHsaa OTaenouHbie OtaenoyHble Xopowas otaenka
TNMG160402-HA ZKO1 0.2 115
TNMG160404-HA ZKO1 0.4 115
TNMG160408-HA ZKO1 0.8 115
MegHas v anloMuHnesas
CpepnHsa OTaenoyHblie
TNMA160404 ZK50 0.4 136
TNMA160408 ZK50 0.8 136
TNMG160404 ZK50 0.4 136 %
TNMA TNHG | TNMG160408 ZK50 0.8 | 136 /; :\ T oAl b oo | o2 | 23
O . L0 Oﬁ S @ :
’ i TNGG160402R-P ZN90 0.2 215
TNMG160404-HA ZM30 0.4 136 R-P L-p TNGG160404R-P ZN90 0.4 215
TNMG160408-HA ZM30 0.8 136
MeTannokepamuka OTaenouHble
Beicokas oTaenka
TNMG160404-MA ZM30 0.4 136
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 | 136
Hepxasetwasa ctans
CpepHsia OTaenoyHble
' \ TNMG160404-MQ ZM30 0.4 136
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 136
/A &N TNGG160402L-S ZN9O | 0.2 215
Hepxaseiues crane OO @) | TNGG160404L-S ZN9O | 0.4 | 215
H H TNGG160402R-S ZN90 | 0.2 | 215
R-5 L-S TNGG160404R-S ZN90 0.4 215
TNMG160404-MS ZM30 0.4 136 MeTannokepamuka OTaenouHbIE
TNMG160408-MS ZM30 0.8 136 Beicokas oTaenka
St OThanoumme

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nmbo Bonpockl, NoxanyicTta, nuwurte: eva@mzgtool.cn



TEH [TOBOPOTHbLIE BCTABKU

Turning Inserts

nsobpaxeHue mMofnesnb R ueHa nsobpaxeHue mogaenb

VBMT110302 CBN1 0.2 407 e
VBMT110304 CBN1 0.4 407 i’ .
VBMT160402 CBN1 0.2 407 e VNMG160404 CBN1 0.4 407
A VBMT160404 CBN1 0.4 407 VNMG160408 CBN1 0.8 407
. VBMT160408 CBN1 0.8 407
OTaenka 4yryHa m
3aKkaneHHbIX maTepuanos
VCGT110302 CBN1 0.2 407
VCGT110304 CBN1 0.4 407
VCGT110308 CBN1 0.8 407
VCGT160402 CBN1 0.2 407 . VNMG160402 PCD1 0.2 407
Orgenka syrywa u VCGT160404 CBN1 0.4 | 407 VNMG160404 PCD1 0.4 | 407
3aKaneHHbIX maTepuanos VCGT160408 CBN1 O 8 407 VNMG1 60408 PCD1 0 8 407
VCGT160412 CBN1 1 . 2 407 Me,ﬂHaﬂl’laﬂ'OMMHMeBaﬂ
OTaenoyHble
VBGT110301 PCD1 0.1 407
UEITIOEDA R 0.2 | 407 VNMG160404-TM 2625 | 0.4 | 164
e b 0.4 | 47 VNMG160408-TM 2625 | 0.8 | 164
VBGT160402 PCD1 0: 2 407
VBGT160404 PCD1 0.4 407 Cranb CpegHss OTaenouHble
VBGT160408 PCD1 0.8 407
. veaTt 10301 peD1 o s VNMG160404-TM ZC35 0.4 164
VCGT110302 PCD1 0.2 407
VCGT110304 PCD1 0.4 407 VNMG160408-TM ZC35 0.8 164
VCGT110308 PCD1 0.8 407
VCGT160401 PCD1 0.1 | 407 Cromn O aano e
VCGT160402 PCD1 0.2 407
VCGT160404 PCD1 0.4 407
VCGT160408 PCD1 0.8 407
MeaHas 1 aniomMuHuesas VCGT160412 PCD1 1.2 407 VNMG160404—-AL ZKO1 0.4 140
Otaenounsie VNMG160408-AL ZKO1 0.8 140
VBGT110302-AL ZKO1 0.2 71 Mceiflef,fﬂ'; %’ﬁ!ﬂgfﬁgzﬂ
VBGT110304-AL ZKO1 0.4 71
VBGT160402-AL ZKO1 0.2 123 E I
VBGT160404—-AL ZKO1 0.4 123 : .
VBGT160408-AL ZKO1 0.8 123 VNMG160404 ZM30 0.4 164
VNMG160408 ZM30 0.8 164
VCGT110302-AL ZKO1 0.2 71
VCGT110304-AL ZKO1 0.4 71 Hepxaselowas cTanb
VCGT160402-AL ZKO1 0.2 123 Cpeanan OTaenounsie
MepHas n aniommnnesas VCGT160404—-AL ZKO1 0.4 123
y PeAsRCTacTowbe VCGT160408-AL ZKO1 | 0.8 | 123
VNMG160404-HS ZM30 0.4 164
VNMG160408-HS ZM30 0.8 164
VBNMT160404-MV ZM30 | 0.4 | 226 Codanam OThenoume
VBMT160408-MV ZM30 0.8 226
Hepxasetwwas cTans
Cpeanan Oraenonnte VNMG160404-MT ZN6O | 0.4 | 136
VNMG160408-MT ZN60 0.8 136
MeTannokepamuka CpeaHsis
VBMT1 10304—HQ ZN60 0.4 164 OTpenounblie Xopolwas otTaenka
VBMT160404-HQ ZN60 0.4 207
MeTaﬂﬂOKepaMMKa CpeﬁlHﬂﬂ
OTpaenoyHble Xopoluas oTaenka
VBGT110302L ZN90 0.2 286
VBGT110304L ZN90 0.4 286
MeTtannokepamuka OTaenoYHble
Bbicokas oTaenka
//* -
L VBGT110302R-Y ZN90 0.2 286
= VBGT110304R-Y ZN90 0.4 286
MeTtannokepamuka OTaenoYHble
Bbicokas oTgenka

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
1 1 €ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




[ToBOPOTHbIE BCTABKMU
Turning Inserts

MaiF1x®

n3obpaxeHune Moaenb nsobpaxeHune Moaenb
_ PN
- OB oe oo 0% 207 1/ WNMGOBO404-MA ZM30 | 0.4 | 154
: ’ T WNMGO80408-MA ZM30 0.8 154
‘ WNMGO80412 CBN1 1.2 | 407 ———
OTaenka vyryHaun HepxaBetwas ctanb
3aKaneHHbIX MaTepnanos CpeaHsis OTAenouHble
B0 o 0.2 ) 407 WNMGOB0404-NQ ZM30 | 0.4 | 154
WNMAO80408 PCD1 08 407 WNMG080408-MQ ZM30 0.8 154
MegHas v anloMuHnesas HepxaBsetoujas cTans
OTaenoyHble CpepHsia OTAenouHble
T _
R Ea | w0 | 04 | 1
== WNMG0B0412-CQ 2C25 | 1.2 | 154 R 0.8 | 154
Hepxasetowas ctans
Cranb CpeaHsia OTaenoyxble CpepHsis OTgenoyHsle
; =]
L
P i N ’
) 5 WNMGOB0404-HQ ZC25 | 0.4 | 154 A WNMGO80404-HS ZN6O | 0.4 | 136
4 =l =1 —]
< WNMG080408-HQ ZC25 0.8 154 “ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 136
MeTannokepamuka CpeaHsas
Cranb CpeaHsia OTgenoyHble OTpenoyHblie Xopolwas otaenka
o -
A : h WNMG080404L-S ZC25 0.4 154 S
8 £ | 'NMGOBO40BL-S 2625 | 0.8 | 154 [~ X WNMGOB0404-HQ ZN6O | 0.4 | 136
Samgeet® HLET | WNMG0B0404R-S 2C25 | 0.4 | 154 e WNMGOB0408-HQ ZNED | 0.8 | 136
A% LS WNMGO80408R-S Z(C25 0.8 154
Cranb YepHoBas MeTannokepamuka CpeaHsisa
obpaboTka OTAEnouHbIe OTaenoyHble Xopoluas oTAenka
WNMG080404L-S ZC35 0.4 154 / \ WNMGO080404L—-S ZN60 0.4 136
WNMGO80408L-S 035 | 0.8 | 154 T P | WINNGOB0408L-S ZN6O | 0.8 | 136
WNMG080404R-S ZC35 0.4 154 WNMGO80404R-S ZN60 0.4 136
R-§ L-§ WNMGO80408R-S ZC35 0.8 154 R-8 L-8 WNMGO80408R-S ZN60 0.8 136
Teepaas Ctanb YepHoBas MeTannokepamuka CpeaHsas
obpafoTka OTARADYHEE OTaenoyHble Xopowas otaenka
WNMGOBO404:TM 2025 0.4 154 ’O‘; WNMGOB0404-MT ZN60 0.4 136
WNMG080408-TM ZC25 0.8 154 : & WNMGO80408—MT ZN6O 08 136
WNMG080412-TM Z(C25 1.2 154 v—:— :
T™M ZC25 TM ZC35
Teepaas Cranb Metannokepamuka CpeaHssa
CpepaHsaa OTaenoyxble OtpenoyHble Xopowas otaenka
WNMG080408-CM ZC25 0.8 154 WNMG080404-TS ZN60 0.4 136
WNMG080412-CM ZC25 1.2 154 WNMGO080408-TS ZN60 0.8 136
MeTannokepamuka CpeaHsas
OtpenoyHble Xopolwas oTaenka
WNMG080402-HA ZKO1 0.2 140
WNMG080404-HA ZKO1 0.4 140
WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 140
MeaHasi 1 anomMuHuesas
CpeaHasa OTaenoyHble
WNMG080404-HA ZM30 0.4 154
WNMG080408-HA ZM30 0.8 154
Hepxagetowas ctanb
CpepHas OTaenoyHble
WNMA080404 ZK50 0.4 154
WNMA080408 ZK50 0.8 154
YyryHHas YyepHosas obpaboTka
WNMG080404 ZK50 0.4 154
WNMG080408 ZK50 0.8 154
MpomexyToyHas o6paboTka YyryHa

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nmbo Bonpockl, NoxanyicTta, nuwurte: eva@mzgtool.cn



‘- NHCTpyMEHT pe3bbbl
MaiFix®

Thread Turning Tool

nsobpaxeHue mopaenb peattey ueHa nsobpaxeHune mMofnesnb peskbs  LieHa
. 16ER 0501S0 ZP10 0.50 123
CBPAECTa 16ER 075150 ZP10 0.75 123
16ER 1001S0 ZP10 1.00 123 307~ 16ER 2TR ZP10 2.0
16ER 125180 ZP10 1.25 123 16ER 3TR ZP10 3.0 123
16ER 150180 ZP10 1.50 123 33&5 Dnl;‘JnJgaeTpaaﬂe%eusou;in
16ER 175180 ZP10 1.75 123 HapyubIA AMaMeTp peasta
16ER 2001S0 ZP10 2.00 123 BvuTas 0fpahorka
16ER 250180 ZP10 2.50 123
16ER 3001S0 ZP10 3.00 123
16ER 3501S0 ZP10 3.50 123 16IR 2TR ZP10 2.0 123
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 123 16IR 3TR ZP10 30 123
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 407 30°TR GIN 103 TpameinesnaHas
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 123 KT AN Nepeaasl MOWHOCTH
16ER G60 ZP10 1.5-3.0 123 BUHT OE 0fipa fioT ka
22ER 350150 ZP10 3.50 307 b0
22ER 400180 ZP10 4.00 307
22ER 500180 ZP10 5.00 307 053:’;9' 16ER 11W ZP10 Taom1as | 123
o . 22ER 600150 ZP10 6.00 307 GePAbaTa 16ER 14W ZP10 Taom14os | 123
Hapysuh nnaerp peacsa | 22ER N6O ZP10 3.5-5.0 | 307 16ER 19W ZP10 Taom192s | 123
BUHTOB 96paboTka 55° 16ER 24W ZP10 1aom2das | 123
SER1616H16 - 429 b1 16ER 8W ZP10 1 poimB a6 123
SER2020K16 - 429 MEOHAST ) 16ER A55 ZP10 0.5-1.5 123
SER2525M16 - 557 éTHLP%/InlﬁMbaaﬂ ; 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 407
SER2020K22 D 571 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0 123
SER2525M22 - 786 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 123
B-SEL SER SER3232P22 - 1214 e 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 307
B-SEL1212H16 - 571 Hapysauit AHSHETP peassa
B-SEL1616H16 — 571 BMHTQB 0GpaBaTka
HapyxHbli ngMeGTp pe3bba g_ggt§g§g§12 - g;l ZP10
BUHTOB 0OpaboTka . K -
OBLLAA 061R A55 ZP10 0.5-1.25| 286
061R A60 ZP10 0.5-1.25| 286 OBPABOTKA 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 250
08IR 1501S0 ZP10 1.50 250 111R 19W ZP10 Taom19as | 123
08IR A60 ZP10 0.5-1.5 250 161R 11W ZP10 Taoml1as | 123
111R 150180 ZP10 1.5 123 55+ 161R 12W ZCO1 Taom1226 | 123
111R 2001S0 ZP10 2.0 123 K’ACDAAHM \l 161R 14W ZP10 1ogomldas | 123
111R A60 ZP10 0.5-1.5 | 123 M A 12:5 ;gg émg (1),1?_1193%5 gg
12:2 8?2:38 %518 8 ?g gg ORERA 16IR AG55 PCD1 0.5-3.0| 407
161R 1001S0 ZP10 1:00 123 161R AG55 ZP10 O:5—3.0 123
7P10 OBLAACEPABOTKA | 161R 125180 ZP10 1.25 123 § OL 161R G55 ZP10 1.5-3.0 123
161R 150180 ZP10 1.50 123 ——— 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 307
651 16IR 175180 ZP10 1.75 123 BHv;gs:g;gg;gp;ogigma
161R 2001S0 ZP10 2.00 123 X
161R 250180 ZP10 2.50 123 ?
16ER 12UN ZP10 Tnom1236 | 123
161R 3001S0 ZP10 3.00 123 B
16ER 14UN ZP10 Tapom1das | 123
161R 350180 ZP10 3.50 123 3 A
= ) 16ER 16UN ZP10 1oom16as | 123
AL A 0.5°1.5 ) 123 16ER 18UN ZP10 Tpa1800 | 123
Pl A 0.5-3. e 407 60 Aweancres ciorewa | 16ER 20UN ZP10 Tnm203 | 123
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 123 Habysiiin anamerp postea
161R G60 ZP10 1.5-3.0 123 svHT o8 nBpaboTia
221R 350180 ZP10 3.50 307
221R 4001S0 ZP10 4.00 307 161R 12UN ZP18 Taoim1 206 | 123
PCD1 MeaHas U 221R 500150 ZP10 5. 00 307 16IR 14UN ZP1 1 goim1 4as 123
ATICUAHVEBAAOTRETKA | 221R 600150 ZP10 6. 00 307 16IR 16UN ZP10 Taomd 605 | 123
BHyTpeHHss ablipa pe3bba 221R N60 ZP10 3.5-5.0 307 16IR 18UN ZP10 1g»om183v5 123
BunTOB 0bpabotka 60° AmMepuKaHckan clcTema 16IR 20UN ZP10 1 o203 123
SNROOO5K06-A12 - 429 B Eitos ohpatOTa
SNR0007J08 - 307
SNRO0O08K08 - 307 16ER 11BSPT ZP10 Taoml1as | 123
12ER mBgPT ZP18 1opoml1das | 123
SNROO10K11 - 307 ER 19BSPT ZP Taom19a6 | 123
SNROO12M11 a 329 BSKE:yBCﬁz;‘{si’?)v;/%al—;v;ﬂpcewaiéieama 16ER 28BSPT ZP10 1aom28as | 123
apyxHblii guameTp pessba
SNROO13N16 - 371 2uros ioaforie
SNROO14N16 - 400
SNR0016Q16 - 400
SNROO20R16 - 429 16IR 11BSPT ZP10 Taoml1as | 123
SNR0025S16 N 700 - 161R 14BSPT ZP10 1ooml1das | 123
SNR0O032T16 - 1214 BSPT EenvkoBputaHns clicTema
s pana posct”
SNR0020R22 - 643 BWHTOE 0ApafoTka
. SNR0025522 - 857
Al el SNR0032T22 - 1371
pes.DqsitTon obpatom 16ER 11.5NPT ZP10  |1poll 5ag 123
16ER 14NPT ZP10 Taom1das | 123
' ' 16ER 18NPT ZP10 Tnom18a6 | 123
’ v TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 350 H,)Nyi”’:?@:ppﬁs
TKFT’EG MeTpVIHeCLlE.D.eC!b(SbI TTP6001 ZP15 0.5-3.0 350 j‘
06paBoTkM MenkMy geTane i
16IR 11.5NPT ZP10  [1nom 11 5a¢ 123
ULl D A 16I1R 14NPT ZP10 Taomldes | 123
TTPR12 - 557
masl 17DR16 - 700 Byrpono et iR
BUHTOB o6paboTka

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




Beipe3saHune / ObpaboTka kaHaBOK /

O6Touka Menkux aeTtaneii " v ®
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts Mal F I X

n3obpaxeHune Moaenb Wupura LiEHa nsobpameHue Moaenb Wnpura LEHa
Q\ T16E100 ZP15 1.0 | 179 finocan e TKF12R100-S ZP15 1.0 | 350
T16E150 ZP15 1.5 | 179 ° TKF12R150-S ZP15 1.5 | 350
T16E160 ZP15 16 | 179 ‘ TKF12R200-S ZP15 2.0 | 350
T16E200 ZP15 2.0 | 179 g 3 TKF16R100-S ZP15 1.0 | 393
| T16E250 ZP15 2.5 | 179 \ / TKF16R150-S ZP15 1.5 | 393
T16E300 ZP15 3.0 | 179 _ | TKF16R200-S ZP15 2.0 | 393

O6paboTka menkux getanen

Witpina nzea 0 5-3 mim, ryBusa 16° TKF12R100-S16R ZP15 | 1.0 350
Deangw:pofﬂmnég:gsgﬁgzg:;W coKar TKF12R150-S16R ZP15 1.5 350
g TKF12R200-S16R ZP15 | 2.0 | 350
Y ( ) TKF16R100-S16R ZP15 | 1.0 | 393
; SER161616 ) N W% TKF16R150-S16R ZP15 | 1.5 | 393
SEngoroR1s B 52 OBpaBorka menux neranes | TKF16R200-816R ZP15 | 2.0 | 393

SER2525M16 A\ 557 '
T11N100 ZP15 . 179 ‘ TKFB6001 ZP15 - | 350
T11N150 ZP15 179

1.0
' 1.5
>
/ T11N200 ZP15 2.0 179 %B:npfm‘;”;:fa?,%%“e
) T16N100 ZP15 1.0 179
T16N150 ZP15 1.5 179
" T16N160 ZP15 1.6 179
| T16N180 ZP15 1.8 179
T16N200 ZP15 2.0 179
T16N230 ZP15 2.3 179 KTKFSL1010JX12 - 714
LUnputa nasa 0.5-3 mm, rny6una _ T16N250 ZP15 2.5 179 KTKFSL1212JX12 - 714
s hestral™™ | T16N300 ZP15 3.0 | 179 KTKFSL1212JX16 - 714

SNROO10K11 - 307
SNROO12M11 - 329 KTKFSL. .

SNROO13N16 3 37
SNROO14N16 - 400
SNR0016Q16 - 400 KTKFRO810JX12 - 714
SNRO020R16 - 429 KTKFR1010JX12 N 564
SNR0025S16 - 700 KTKFR1212JX12 - 564
KTKFR1616JX12 - 564
16° CTP10FR ZP15 1.0 350
ckat. 2 CTP15FR ZP15 1.5 350 KTKFR1010JX16 - 564
/ﬂ \“ CTP20FR ZP15 2.0 350 KTKFR1212JX16 - 564
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 393 KTKFR1616K16 - 564
: .5 .. KTKFR JX 5 643
J CTPA15FR ZP15 1 393 KTKFR 2020JX16
| CTPA20FR ZP15 2.0 393
O6pabuTra Mmenkux geTansii
Mnockas ronosa CTP10FRN ZP15 1.0 350
o £ CTP15FRN ZP15 1.5 350
“/ ¥ gﬁi%?ng%ﬁs % 8 ggg FVC1604R150 ZP15 1.5 257
\\ / CTPA15FRN ZP15 1 . 5 393 FVC1604R200 ZP15 2.0 257
- ' FVV1604R300 ZP15 3.0 257
O6paboTka Menkux geTanei CTPA20FRN ZP15 2.0 393
CTPSL10 - 643
CTPSL12 - 714
O6paboTka TOopLeBbIX KAHABOK
CTPASL10 - 643
CTPASL12 - 714
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 - 857
CTPRO8 - 714
CTPR10 - 564 SVQCR2020K16-NJ - 714
CTPR12 - 564
CTPR16 - 564
CTPR20 - 643
CTPAR10 - 564
CTPAR12 - 564
CTPAR16 - 564
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 643
CTPAR25 - 857
VC1604R250 ZP15 2.5 257
VC1604R300 ZP15 3.0 257
TTB6001 ZP15 B 350 O6paboTka TopueBbIX KaHaBOK
ToB0payMean nocne
Me kv geTansi
TBPR10 - 564
TBPR12 - 564 SGIVFR16Q16 - 857
SGIVFR20Q16 - 857
TBPAR10 - 564 SGIVFR25R16 3 1000
TBPAR12 - 564
TBPAR16 - 564

SGIVFR. .

BbilweykasaHHble LieHbl He BKMYalT CTOMMOCTb JOCTaBku, 6e3 yveTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€Crnu y Bac ecCTb kakune-nnbo Bonpockl, Noxanyncra, nuwmnrte: eva@mzgtool.cn



: : ToKkapHbIA MUHCTPYMEHT Ans 06paboTku
M al F | X® HapYXHbIX LUNUHOPUYECKNX KAHABOK

External Cylindrical Grooving Turning Tool

nsobpaxeHue mMofnesnb lWnpuHa LEHa nsobpaxeHue mMoaernb WupuHa  peHa
TGF32R050 ZP15 0.5 | 154 ﬁ;ggtggg %E}g 8-2 154
TGF32R080 ZP15 0.8 | 154 o0 oh1 28 | 154
TGF32R100 ZP15 1.0 | 154 Tgngmo zmg 19| 154
TGF32R110 ZP15 1.1 | 154 T 2he 1| 154
TGF32R120 ZP15 1.2 | 154 1o o L i | 154
TGF32R125 ZP15 1.25 | 154 o o 25 ) 154
TGF32R130 ZP15 1.3 | 154 T o 13| 154
TGF32R140 ZP15 1.4 | 154 a0 oh1 e | 154
TGF32R150 ZP15 1.5 | 154 Tngzugo zmg 12| 154
TGF32R160 ZP15 1.6 | 154 TaEszLs e 18| 154
TGF32R170 ZP15 1.7 | 154 a0 Shis e | 154
TGF32R180 ZP15 1.8 | 154 ey oo 8| 154
TGF32R190 ZP15 1.9 | 154 Ty 2o S o] 154
TGF32R200 ZP15 2.0 | 154 N ohie 29 154
TGF32R210 ZP15 2.1 | 154 T ohie 21| 154
o e o EEmES
' " W )| Ter320250 zP15 2.5
TGF32R250 ZP15 2.5 | 154 \ | Taks21250 2615 22 | 154
TGF32R260 ZP15 2.6 154 N % : 154
TGF32R270 ZP15 2.7 | 154 TGF32L270 ZP15 2.7 | 154
\ TGF32R280 ZP15 2.8 | 154 TGF32L280 ZP15 2.8 | 154
WunpwuHa nasa 0.3 3.2mm,rny6MHa“ . WupwHa nasa 0.3-3.2 mm, rny6uxa TGF32L290 ZP15 2 9
pesinﬂaw:egwsa-ﬁgﬂmﬂrgbigssgzceﬂ;%m TGF32R290 ZP15 2.9 154 pesanus 0.8-4.0 mm, yHMBEPCANbHbIT TGF32L300 P15 3' 0 154
TGF32R300 ZP15 3.0 | 154 maTepuan anA 6oKoBoM peski : 154
KTGFR1010H16 - M4 KTGFL1010H16 < 414
KTGFR1212H16 - M4 KTGFL1212H16 - 414
KTGFR1616H16 - 44 KTGFL1616H16 - 414
KTGFR2020K16 - M4 KTGFL2020K16 - 414
KTGFR2525M16 - 543 KTGFL2525M16 - 543
KTGFR. . KTGFL. .
KTGFR1010H16F - 400 KTGFL1010H16F - 400
KTGFR1212H16F - 400 KTGFL1212H16F - 400
KTGFR1616H16F - 400 KTGFL1616H16F - 400
KTGFR2020K16F - 400 KTGFL2020K16F & 400
KTGFSL1010H16 - 414 KTGFSR1010H16 - 414
KTGFSL1212H16 - 414 KTGFSR1212H16 - 414
KTGFSL1616H16 3 414 KTGFSR1616H16 7 414
KTGFSL2020K16 - 414 KTGFSR2020K16 - 414
KTGFSL2525M16 - 557 KTGFSR2525M16 - 557
KTGFSL. . KTGFSR. .
S16N-KTGFL16 - 557 S16N-KTGFR16 - 557
$200-KTGFL16 - 657 S200-KTGFR16 - 657
S25R-KTGFL16 - 786 S25R-KTGFR16 - 786
S. . —KTGFL. . S..-KTGFR. .

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




TokapHbIi MHCTPYMEHT Ans 06paboTkn KaHaBoOK

C UMNMHOPUYECKUMU U BHYTPEHHUMMU OTBEPCTUAMM

MaiF1x®

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Tool

n3obpaxeHune

mMoaenb

Wnpwuxa

LueHa

nsobpaxeHne

Mozaenb

Wwnpwuna

ueHa

GBA43R250 ZP15 2.5 369
GBA43R300 ZP15 3.0 369
GBA43R350 ZP15 3.5 369
GBA43R400 ZP15 4.0 369
GBA43R450 ZP15 4.5 369
LWupunHa nasa 1.0-4.8 mm, rny6uxa
pesaHunsa 2.0-5.0 mm, yHusepcanbHbin
maTepuan ans 60koBoW pesku
CGBR.
CGBR1616H43 - 557
CGBR2020K43 - 786
CGBR2525M43 - 986
CGBSL2020K43 - 743
CGBSL2525M43 - 1143
SGBR1616H43 - 400
SGBR2020K43 - 400
SGBR2525M43 - 543
SGBSL..
SGBSL2020K43 - 643
SGBSL2525M43 - 857
GBA43L250 ZP15 2.5 369
GBA43L300 ZP15 3.0 369
GBA43L350 ZP15 3.5 369
GBA43L400 ZP15 4.0 369
o GBA43L450 ZP15 4.5 369
-
-2
Wnpuna nasa 1.0-4.8 mm, rny6uHa
pesanuna 2.0-5.0 mm, yHusepcanbHblii
maTepuan ans 60koBoW pesku
CGBL.
CGBL1616H43 = 557
CGBL2020K43 - 786
CGBL2525M43 - 986
CGBSR2020K43 o 743
CGBSR2525M43 - 1143
SGBL1616H43 - 400
SGBL2020K43 - 400
SGBL2525M43 - 543
SGBSR2020K43 - 643
SGBSR2525M43 - 857

GER100-A ZP15 1.0 286
GER150-A ZP15 126 286
S1GERO606A-EH - 1143
S1GERO808A-EH - 714
MpyxuHHas cTanb
S1GERO808A-EHT N 714
MpyxuHHas crans
GER100-B ZP15 1.0 286
GER150-B ZP15 1.5 286
GER200-B ZP15 2.0 286
GER250-B ZP15 2.5 286
GER300-B ZP15 3.0 286
SIGER1010B-EH - 714
SIGER1210B-EH - 714
MpyxuHHas cTansb
tevniencn | SIGER1010B=EHT - 714
S1GER1210B-EHT - 714
GER100-C ZP15 1.0 286
GER150-C ZP15 1.5 286
GER200-C ZP15 2.0 286
GER250-C ZP15 2.5 286
GER300-C ZP15 3.0 286
GER350-C ZP15 3.5 286
SI1GER1412C-EH - 714
| SIGER1616C-EH - 800
MpyxuHHas cTanb
S1GER1412C-EH - 714
GER100-D ZP15 1.0 307
GER150-D ZP15 1.5 307
GER200-D ZP15 2.0 307
GER250-D ZP15 2.5 307
GER300-D ZP15 3.0 307
GER400-D ZP15 4.0 307
S1GER2020D—EH - 857
S1GER2525D-EH - 1000
7GR100 ZP15 1.0 157
7GR150 ZP15 1.5 157
7GR200 ZP15 2.0 157
SNGRO8JO7 - | 514
SNGR10K07 - | 514
MpyxuHHas cTanb
SNGR10KO07 - | 571
8GR200 ZP15 2.0 171
8GR300 ZP15 3.0 171
SNGR10K08 - 514
SNGR12M08 - 543
MpyxuHHas cTane
SNGR10K08 - 714
SNGR. . npyxunnas crans
9GR100 ZP15 1.0 179
9GR200 ZP15 2.0 179
9GR250 ZP15 2.5 179
9GR300 ZP15 3.0 179
SNGR12M09 - 543
SNGR16Q09 - 657
SNGR. . SNGR20R09 - 786

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nmbo Bonpockl, NoxanyicTta, nuwurte: eva@mzgtool.cn



[HonbexHbIn / pexyLwmnin pesak
Grooving/Cut-Off Turning Tool

MaiF1x®

nsobpaxeHue Moaenb WnpuHa LEeHa M300paKeHUe Moaenb Wupusa LEHa
OT,E(EJ'\KB HYTYHAE 1M 3akaneHHbIX MGMN150 CBN'] 1 . 5 407
MaTepuANoE MGMN200 CBN1 2.0 | 407 MRMN200-G ZP30 R1.0 | 97
= MGMN250 CBN1 2.5 | 407 MRMN200-M ZP30 R1.0 | 97
MGMN300 CBN1 3.0 | 407 i MRMN300-M ZP30 R1.5 | 97
MGMN400 CBN1 4.0 | 407 -G -M MRMN400-M ZP30 R2.0 | 117
MGMN500 CBN1 5.0 407 Cranb MNasoBble KonuposaHue B
3akntoyeHunn obpaboTtka
MeaHas 1 amomHIesad MGMN150 PCD1 1.5 407 OTAenka yyryHa u 3akaneHHbIX
oTAsTEE MGMN200 PCD1 2.0 | 407 maTepuanos
MGMN250 PCD1 2.5 | 407 ;
MGMN300 PCD1 3.0 | 407 MRMN40O CBN1 R2.0 | 407
MGMN400 PCD1 4.0 | 407
MGGN300 ZP15 3.0 93 _ 15 543
ﬁ\l | MaGN400 ZP15 4.0 | 103 R 010 ® 20 | 543
Hep»(aserzg_\zsﬂamanb MGEHR1 21 2_1 - 5 1. 5 543
Masosble/OTpesaTb MGEHR1212_2 2. 0 543
) - MGEHR1212-3 3.0 543
i || MGGN200-Q ZP15 2.0 103 MGEHR1616-1. 5 1.5 400
8 | MGGN300-Q ZP15 3.0 103 MGEHR1616-2 2.0 400
oxar MGEHR1616-2. 5 2.5 400
Hepxasetowas ctanb OTpesaTb MGEHR1 61 6_3 3. 0 400
MGEHR1616-4 4.0 400
MGGN200 ZKO1 2.0 103 MGEHR2020-1. 5 1.5 400
Pnockast MGGN300 ZKO1 3.0 114 MGEHR2020-2 2.0 400
onoss \ / MGEN400 ZKO1 40 | 136 MGEHR2020-2. 5 2.5 | 400
Megb vt anoMuHmii MGEHR2020-3 3.0 400
MasoBble/OTpesaTb MGEHR2020—4 4.0 400
MGGN150 ZP30 1.5 103 MGEHR2020-5 5.0 400
/*\ MGGN200 ZP30 2.0 103 MGEHR2020-6 6.0 500
MGGN250 ZP30 2.5 103 MGEHR2525-1. 5 1.5 543
Mnockas | MGGN300 ZP30 3.0 103 MGEHR2525-2 2.0 543
; ronosa \_ / MGGN400 ZP30 4.0 123 MGEHR2525-2. 5 2.5 543
15208m6/01p6s0 o MGGN500 ZP30 5.0 | 164 MGEHR2525-3 3.0 | 543
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 103 MGEHR2925 "0 o1
MGGN200R-8 ZP30 2.0 103 MGEHR2525-6 6.0 43
MGGN250R-8 ZP30 2.5 113 MGEHR3232—2 20 086
MGGN300R-8 ZP30 3.0 123 MGEHR3232—3 30 086
cxaT MGGN40OR-8 ZP30 4.0 143 MGEHR3232-4 20 086
HepxaBetouwas ctans OTpesaTb MGGNSOOR_B ZPBO 5 0 1 84 BHelwHUn Kpyr MasoBble MGEHR3232_5 5 0 986
/ npouecc peskn MGEHR3232-6 6.0 1071
& Llelai=s dhd 1.5 103 Mpyxunas crans MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 643
)N o a 2.0 103 MGEHR1010-2T12 2.0 | 643
e [ || MGGN250L-8 ZP30 2.5 113 8 '
u ) _ MGEHR1212-1. 5T12 1.5 571
MGGN300L-8 ZP30 3.0 123 .
ckat \ B/ MGGNA0OL-8 ZP30 20 143 MGEHR1212-2T12 2.0 571
: MGEHR1616-1.5T13 1.5 543
Hepxagetowas ctanb OTpesaTb MGEHR1 61 6_2T1 6 2 0 543
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 543
MGMN150-G ZKO01 1.5 103 MGEHR1616-3T12 3.0 543
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 103 MGEHR1616-3T20 3.0 ] 543
MGMN200-M ZKO1 2.0 103 MGEHR1616-4T20 4.0 543
MGMN300-M ZKO01 3.0 103 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 571
MGMN400-M ZKO1 4.0 | 123 MGEHR2020-2T16 2.0 | 571
Meao v aniomnrini MGEHR2020-3T20 3.0 571
- MGEHR2020-4T20 4.0 571
BHewHwii kpyr Ma3osbie MGEHR2525-3T20 3.0 657
/ npouecc pesku MGEHR2525-4T20 4.0 657
MGMN300-H ZP30 3.0 97 LT 3 15 2%
MGEHL1010-2 2.0 543
Hepxasetowas ctans MGEHL1212-1.5 1.5 543
Ma3sosble/OTpesaTb MGEHL1 212_2 2.0 543
MGEHL1616-1. 5 1.5 400
MGMN200-T ZP30 2.0 | 97 MGEHL 1616-2 2.0 | 400
MGMN400-T ZP30 4.0 | 117 mgg:ﬂg]g:i 38N\ a0
N camelO ezt MGEHL2020-1. 5 1.5 | 400
MGEHL2020-2 2.0 400
MGMN200-G ZP20 2.0 97 MGEHL2020-2. 5 2.5 400
MGMN250-G ZP20 2.5 97 MGEHL2020-3 3.0 400
MGMN250-M ZP20 2.5 | 97 MGEHL2020-4 4.0 | 400
MGMN300-M ZP20 3.0 97 MGEHL2020-5 5.0 400
MGMN400-M ZP20 4.0 17 mggntgg%g-g 5 %g gig
Cranb Masosble/OTpesaTb [ .
MGMN150-G ZP30 1.5 | 97 M R
MGMN200-M ZP30 2.0 97 T 50 3
MGMN200-G ZP30 2.0 97 R 20 o
MGMN250-M ZP30 2.5 97 e e 28 o5
MGMN250—-G ZP30 2.5 97 HOEHE 303004 %0 o
- M mgmnigg:m %Egg i 8 19177 BHewHwuii kpyr Masosble MGEHL3232-5 5.0 986
Crams MasqagdiOrpesars MGMN500-M ZP30 5.0 164 / npouecc pesku MGEHL3232-6 6.0 1071

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




TokapHbIi / TOPUEBBLIN UHCTPYMEHT ANs 06paboTkn KaHaBOK M . F : ®
dalr I X

End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

nsobpaxeHune mMoaenb WnpuHa LiEHa nsobpaxeHue mMoaenb Wupura LiEHa
MGIVR2016-1. 5 1.5 557
MG1VR2016-2 2.0 557
MGHH320R-35/48 3.0 | 1143 MGIVR2016-2. 5 2.5 557
MGHH320R-48/66 3.0 1143 MGIVR2016-3 3.0 557
MGHH320R-64/100 3.0 | 1143 MGIVR2520-1. 5 1.5 657
MGHH320R-98/160 3.0 | 1143 MGIVR2520-2 2.0 657
MGHH320R-160/400 3.0 | 1143 MGIVR2520-2. 5 2.5 657
MGHH325R-35/48 3.0 | 1714 MG VR2520-3 3.0 657
MGHH325R-48/60 3.0 | 1714 MGIVR2520-4 4.0 657
MGHH325R-60/75 3.0 1714 MGIVR3125-1. 5 1.5 786
MGHH325R-64/100 3.0 | 1714 MG VR2925-2 2.0 786
MGHH325R-100/140 3.0 | 1714 MGIVR3125-3 3.0 786
MGHH325R-160/400 3.0 | 1714 MGIVR3125-4 4.0 786
MGHH325R-200/800 3.0 | 1714 MG1VR3125-5 50 786
MGHH420R-48/60 4.0 | 1143 MGIVR3732-3 3.0 1571
MGHH420R-60/75 4.0 | 1143 MGIVR3732-4 4.0 1571
MGHH420R-64/100 4.0 | 1143 MG1VR3732-5 50 1571
MGHH420R-160/400 4.0 1143 MasoBble / NPOLECC PE3KN
MGHH425R-48/66 4.0 1714
MGHH425R-64/100 4.0 1714
MGHH425R-100/140 4.0 | 1714 oyt crans
MGHH425R-160/400 4.0 1714
MGHH425R-200/800 4.0 1714
HapyxHbiii Topel, CnoTt
AYrh 00pacoR™ MG | VR2520-3T8 3.0 | 929
MpyxunHas cTans MG1VR2520-4T8 4.0 929
MGHH320R13-30/50 3.0 1314
MGHH320R15-50/80 3.0 1314
MGHH320R17-80/160 3.0 1314
‘- MGHH320R18-160/400 3.0 1314
N MGHH325R18-160/400 3.0 1429 BHYTpeHHas Abipa
1 MGHH420R15-30/50 4.0 1314 Ma3sosble / Npouecc pesku
MGHH420R18-50/80 4.0 1314
B MGHH420R20-80/160 4.0 | 1314 MGIVL2016-1. 5 1.5 | 557
MGHH425R15-30/50 4.0 | 1429 MGIVL2016-2 2.0 557
MGHH425R18-50/80 4.0 1429 MGIVL2016-2.5 2.5 557
MGHH425R20-80/160 4.0 | 1429 MGIVL2016-3 3.0 | 557
" \ MGHH425R20~160-400 4.0 | 1429 MGIVL2316-3 3.0 557
apyxweiii Topey Crot MGIVL2520-1. 5 1.5 657
Ayrv obpadorka MG1VL2520-2 2.0 | 657
MpyX1HHas cTanb MGIVL2520-2. 5 2.5 657
MG1VL2520-3 3.0 657
MG1VL2520-4 4.0 657
MG1VL2925-2 2.0 786
MGIVL3125-3 3.0 786
MFH216R08-20/140 2.0 1000 MGIVL3125-4 4.0 786
MFH320R10-25/140 3.0 1286 MGIVL3125-5 5.0 786
MFH325R10-25/140 3.0 1471 MG1VL3732-3 3.0 1571
MFH420R12-25/140 4.0 1286 BHYTpeHHAR AbIpa MGIVL3732-4 4.0 1571
MFH425R08-25/140 4.0 | 1471 fasossie/npouece peskn | MG VL3732-5 50 | 1571
MFH425R10-25/140 4.0 1471
BHyTpeHHU Topel oTEepcTUA
Cnot ayrn obpaboTtka
MGEVR1616-2 2.0 514
MGEVR1616-2. 5 2.5 514
MGEVR1616-3 3.0 514
MGEVR1616-4 4.0 514
MGEVR2020-2 2.0 514
MGEVR2020-2. 5 2.5 514
MGEVR2020-3 3.0 514
MGEVR2020-4 4.0 514
MGEVR2525-3 3.0 657
BHewHuni kpyr MNasosble pe3ku
MGEVL1616-2 2.0 514
MGEVL1616-2.5 2.5 514
MGEVL1616-3 3.0 514
MGEVL1616-4 4.0 514
MGEVL2020-2 2.0 514
MGEVL2020-2. 5 2.5 514
MGEVL2020-3 3.0 514
MGEVL2020-4 4.0 514
MGEVL2525-3 3.0 657
BHewHwuii kpyr Ma3oBble pe3kn

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn 1



- ToKapHbIN MHCTPYMEHT ¢ UlY
MaiF i x®

CNC Turning Tool

nsoGpaxeHue A n3oGpaxeHue e n3oGpaxeHue xsonrooma  LiEHa
KTGFR.. Type
1212 400
1616 400
2020 400
2525 543
4040R 1314
1616H 400 SPB.. Type SPB226 714 KTGFR.. F Type 1010 714
2020K 400 SPB326 714 MpyXu1HHas 1212 714
2525M 514 SPB426 714 cTans 1616 714
3232P 886 SPB232 857 2020 786
4040R 1743 SPB332 857 2525 929
SPB432 857
1616H 400 SLTBN.. Type 1616 1357 KTGFSR.. Type 1010 429
2020K 400 " 2020 1357 1212 429
2525M 514 a2 2525 1357 1616 429
3232P 986 3232 1786 2020 429
4040R 1943 2525 557
1616H 557 MGEHR.. Type 1010 429 SGBR.. Type 1616 400
2020K 557 1212 429 2020 400
2525M 657 MEMN 1616 386 GBA.. 2525 529
3232P 871 S 2020 386 26
4040R | 2157 MRVN g 2525 529
3232 986
S06K 329 MGEHR.. Type MpyxuHHas SGBSR.. Type 1616 543
SO07K 271 crane 2020 543
S08K 271 MGMN.. 1010 571 2525 714
o | T e
S12M 300
314N 329 MpyxntHas 2020 571
$16Q 343 crans 2525 657
$18Q 386 MGEIRTT 1616 | 514 CGBR..T
SR | 386 "R 2020 | 514 o 2020 | 06
$258 586 2525 657
2525 986
Ll &1 3232 1314
S40U 1529
S..-S Type S07 329 MpyXuHHas 16 557 CGBSR.. Type 1616 714
MpyxuHHas S08 329 cTanb 20 657 2020 857
crane 510 329 25 786 2525 | 1071
S12 414 32 1543
S16 514 . 3257
S20 586 .| ppyxunnan
MGIVR.. Type N ) 929
S06 871 CGWSR.. Type 1616H 571 1616H 557
S07 871 2020K 643 2020K 657
08 871 wer. 2525M | 757
S10 986 T\ 3232P 1200
S12 1086
S14 1200
S16 1300
S18 2071 GYHR.. Type 1616 614 1616 | 914
$20 2614 2020 614 2020 | 1014
$25 3900 2525 714 2525 | 1229
BeicTpopexylas ctans
C.-S Type C04G | 1143 KGMR.. Type 1010 614 FGHH..Type 1616 | 1714
C05G 1143 1212 614 [ 2020 1714
C06J 1143 GMM / 1616 557 2525 1943
CO7K 1143 GMG.. 2020 657 U
CO8K 1357 2525 771 -
C10K | 1571 3232 1200 E oo nomors rones
C1 2M 2000 MaaoBbie XBOCTOBMK.
C14N | 3143 TTER.. Type 1010 614 1616 | 2143
c16Q | 4143 1212 614 2020 2286
c18@ | 4857 1616 557 2525 2571
C20R 5714 2020 657
G258 12286 2525 771
C32T 27143 3232 1200
Cranb Bonbpama HaT_\‘/MHM AunameTp Topya
S..-MType S16Q 500 TTIR.. Type 16 857 MGHH.. Type 1616 1429
S20R 514 20 1000 2020 1314
$258 657 25 1143 2525 1429
S32T 986
S40T/U 1729
S50V 4329
Mpysusmian orans  psossiraseroomn |

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




YacTtn TokapHOro nHcTpymeHTa c Yly

CNC Turning Tool Parts

MaiF1x®

n3obpaxeHune Pa3smvep LeHa n3obpaxeHune Pa3smvep wueHa

MC0903 27 Pexywas nnactuHa HL1810 21
“ MC1204 | 33 Tuna M HL1814 | 21
MC1604 64 HL1917 29
E MC1904 93 HL2114 21
TR w21 | 20
HL2217-S| 64
Mpoknagka Tkna C HL2414 21
> MD1103 24 ToKapHL i MHCTPYMEHT ML520 11
. d MD1504 | 56 BUHT Thna M ML620 11
.4 MD1506 64 ML625 11
ML630 13
ML830 43
Mpoknagka Tina D
MS0903 37 Pexylias nnacTuHa WT16 21
MS1204 | 37 hna W Wwos 21
MS1504 64
MS1904 | 93
[Mpoknafka TMNa 3
MT1603 19 ToKapHEIA MHCTRYMEHT WC0525E 21
MT1604 64 BUHT TUNa W WC0625E 21
&= MT2204 | 64
Mpoknapka Tuna T
MV1603 31 Pexyuias nnactuHa DC12 71
TMna D DD15 Al
DT16 71
DV16 71
DWO8 71
Mpoknagka THna Y
1 MW0603 24 ToKapHbIit UHCTPYMEHT DL525 43
- Mwo804 33 BUHT Tuna D DL625 43
Mpoknagea Tvna W |
- STM16R 19 DDC12 29
. @ | STM16L 19 DDD15 29
- - STM22R 56 DDT16 29
STM22L 56 B DDV16 29
R L BUWHT c HOXeBON DDWO8 29
Mpoknagka Pe3bboHapesHoii Haknazko#i Tuna D
VUHCTPYMEHT
CTM510 11 LWecturpaHnHeiin knoy L-tuna L1.5 9
CTM513 1" L2.0 9
CTM613 " L2.5 9
CTM617 1 L3.0 9
CTM619 " L4.0 9
CTM515-T " L5.0 14
CTM618-W "
CTM0822 17 LT aHHLIR TL1.5 71
CTM0822-S 43 kiod T -Tvna TL2.0 71
CTM1022 17 TL2.5 71
CTM1022-S 43 TL3.0 71
B TL4. 0 71
« TL5.0 71
ToKkapHbI UHCTPYMEHT BUHT
. 0X5 7 MasunLiKnon 8 T6 11
. 2X5 7 thopme dnara T7 11
. 5X5 7 pi T8 11
. 5X6 7 T10 11
. 5X8 7 T15 11
. 0X8 7 T20 11
.5X10 7
-5X12 7 [aeuHel A kNkaY B T6 50
. 0X8 7 topme dpnara T7 50
. 0X10 7 18 50
. 5X12 7 T10 50
. 0X10 7 T15 50
. 0X12 7 120 50
Faeyss i knou g 176 4!
hopme dnara TT7 71
T-tunz 118 71
TT10 71
TT15 4l
1720 71

MNHCTpyMeHTanbHbIN BUHT

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




. . [MTpaMOyronbHbIN e3epHbin cTaHOK BAP
MaiFix® 'PAMY Ppesep

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter
BAP Pe3sak c 3y64yaTbiM 3axBaTom MpamMoyronbHbIA NaTpoH AnNs pes
- Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

— oy Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter
: APKT113502 CBN1 0.2 | 407 D} 5 . b
APKT113504 CBN1 0.4 407 ‘ o |
ey | APKTT13508 CBNT B | mogenb uewa
dxDxLxT RUB
BAP300R C10-10-120-1T 200
APKT160402 CBN1 0.2 407 BAP300R C10-11-120-1T 200
APKT160404 CBN1 0.4 407 Moaenb BAP300R C12-12-130-1T 200
APKT160408 CBN1 0.8 407 DXTxM gﬁggggs g]i—} ‘31—128—% ; gg?
sakape T s an o BAP3-11-1T-M5 1163 BAP30OR C14—14-150-2T 271
: BAP3-13-1T-Mé 1163
; BAP300R C15-15-150-2T 271
APKT113502 PCD1 0.2 | 407  BAP3-15-2T-M8 1163 BAP30OR €15-15-200-2T 329
APKT113504 PCD1 0.4 407~ BAP3-16-2T-M8 1395 BAP30OR C15-16-150-2T 271
APKT113508 PCD1 0.8 | 407 gﬁgg‘%‘g‘mo ]g?g BAP300R C15-16-200-2T 329
—20-21- BAP300R C15.6-16-150-2T | 271
BAP3-21-2T-M10 1512
BAP300R C15.6-16-200-2T | 329
RS 1678 BAP3OOR G16-16-120-2T 271
APKT160402 PGCD1 0.2 407 BAP300R C16-16-150-2T 271
APKT160404 PCD1 0.4 407 BAP3-26-2T-M12 1628 BAP30OR C16-16-200-2T 329
APKT160408 PCD1 0.8 | 407 gﬁgg‘gg‘ﬂ‘m% ]?ﬁ BAP300R C16-16-250-2T 571
=26-41- BAP300R C16-17-120-2T 271
BAP4-25-2T-M12 1628 e
S {055 BAPSOOR G16-17-150-2T 271
i 1545  BAP3OOR C16-17-200-2T 329
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 87 BAP4-30-3T-M14 1977 gﬁggggs g}g—lg—fgg—g gg;
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 | 113 Dara—s2-217Mhe 1560 BAP300R 16-18-200-2T 371
BAP300R C19-20-150-2T 329
Heprosan abpatarka BAP4-35-3T-M16 2093 BAP30OR €19-20-200-2T 371
Ropusach pesan oI BAPSOOR (202015021 | 379
TOopueBOW pe3ak — — —
” BAP:Steol Right-Angle BAP30OR C20-20-200-2T | 371
i APKT1604-AL ZKO1 0.2 101 .‘ Eﬁggggg g%g—%g)—%ﬁzsg—g 2;(1?
' BAP300R €20-21-150-2T 329
BAP300R €20-21-200-2T 371
MED,HGS!Maﬂ)DMVIHMEBaHDTﬂ,EﬂKa BAP300R 020_21_250_21- 571
BAP300R (24-25-150-3T 614
BAP300R €24-25-200-3T 714
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 71 BAP300R 024-25-250-3T 857
BAP300R (24-25-300-3T 1229
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 113 BAP300R 025-25-150-3T o4
BAP300R (25-25-200-3T 714
mMoaenb ueHa BAP300R (C25-25-250-3T 857
DxdxT {00 BAP30OR €25-25-300-3T 1229
" BAP300R 40-22-4T 714 BAP300R (C25-25-150-2T 443
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 71 BAPIOOR 20794 013 BAP3OOR C25-25-200-2T s
" BAP300R 63-22-6T 1229 BAP300R ($25-25-250-2T 714
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 113 DACIOOR 409991 ) BAP30OR 025-25-300-2T D
o omo6pasoria BAP40OR 50-22-4T 614 I
BAP40OR 63-22-4T 714 BAP40OR C24-25-150-2T 471
BAP40OR 80-27-6T 1929 BAP40OR C24-25-200-2T 571
- BAP40OR 100-32—6T 1943 BAP40OR C24-25-250-2T 714
” -l APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 71 BAP400R 125-40-7T 3057  BAP40OR €24-25-300-2T 1143
BAP40OR 160-40-8T 3671  BAP40OR C25-25-150-2T 471
e — APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 113 BAP400R 200-40-10T 7143  BAP400R €25-25-200-2T 571
BAP400R 250-40-12T 11229  BAP400R C25-25-250-2T 714
Cpedrad oTAemKa BAP400R 300-60-14T 14286 gﬁgjggs g%g—%g—?gg-g 1 41;413
BAP400R 50-25. 4-4T 714 ~26-150~
BAP40OR 63-25. 44T 914 BAP400R (25-26-200-2T 571
APMT1135PDER ZM90 0.8 123 BAP40OR 80-25.4-6T 1429  BAP40OR C25-26-250-2T 714
BAP40OR 100-31. 75-6T 2143 BAP40OR (25-26-300-2T 1143
APMT1 604PDER ZM90 O 8 164 AL-BAP AnioMUHMEBBI NPAMOYTONbHBbI KOHEL, hpesbl BAP400R 025_30_150_2T 614
HRCBE escokan AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter SRR C2EmU AL 2 714
TEEpADCTE 0BpatoTK BAP400R (C25-30-250-2T 1014
BAP40OR €25-30-300-2T 1229
_— BAP400R (32-32-150-3T 814
- Oy = Rz |08 |9 BAPAOOR G3-97-950-31 | 1129
APMT1604PDER ZP20 0.8 133 EQEXSSE gg%:g%:ggg:gl 12%3
' BAP40OR €32-32-400-3T 2143
SEE 3 BAP40OR C32-35-150-3T 814
D BAP400R (32-35-200-3T 914
APMT1135PDER ZP30 0.8 93 BAP400R 032-35-250-3T 1186
L S BAP4OOR €32-35-300-3T | 1429
APMT1604PDER ZP30 0.8 133 BAP400R €32-35-350-3T 1629
AL-BAP400R 50-22-4T 1014 BAP4OOR ¢32-35-400-3T 2143
CosanAs cTaerKs AL-BAP40OR 63-22-4T 1329 BAP40OR €32-40-150-3T 914
e AL-BAP4Q0R 80-22-6T 1843 BAP4OOR C32-40-200-3T 1057
— AL-BAP400R 100-22-6T 3271 BAP40OR €32-40-250-3T 1329
APMT1135PDER ZP60 0.8 81 AL-BAP400R 125-27-7T 5100 BAP400R C32-40-300-3T 1529
AL-BAP400R 160-27-8T 5714 BAP40OR (32-40-350-3T 1843
APMT1604PDER ZP60 0.8 101 AL-BAP400R 200-27-10T | 12243  BAPAQOR 032-40-400—3T 2343
AL-BAP400R 250-32-12T 16329 BAP400R C32-50-150-4T 1329
CpeaHsas oTaenka AL-BAP400R 300-32-14T 20414 BAP400R C32-50-200-4T 1629

BbilweykasaHHble LieHbl He BKMYalT CTOMMOCTb JOCTaBkW, 6e3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskun RUB B Kutae,
€Crnn y BacC ecTb kakvne-nnbo Bonpockl, Noxanyncrta, nuwmre: eva@mzgtool.cn




dpes3epHbIN CTAHOK C KPYTrJibiM HOCOM

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

MaiF1x®

EMR Pesak c 3y6yaTbiM 3axBaTom

dpesa c KpyrnbIM HOCOM

n3obpaxeHune Moaenb R LeHa ;
Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
D: 3 — _.,______Id
RDMW1204MOT—PM ZP30 101 ‘HL
— Mogenb ueHa
RDMW1605MOT-PM ZP30 | RS 143 ' oaenk: o
CpepHsis otaenka EMR C10-4R10-120-1T 200
9 EMR C12-4R12-130-1T 200
e EMR C12-4R13-130-1T 200
: e EMR C16-4R16-150-2T 300
B > EMR C16-4R16-200-2T 371
’ RPGT1003—-AL ZKO1 R5 113 EMR C16-4R17-150-2T 300
U EMR C16-4R17-200-2T 371
ST et
Me/:lHaﬂlAaJ'HOMMHVIeEaS! oTtaenka EMRR4—1 6—2T—M8 1395 EMR C20_4R20_150_2T 371
- EMRR4-17-2T-M8 1395 EMR C20-4R20-200-2T 414
: EMRR4-20-2T-M10 1512 EMR C20-4R20-250-2T 714
RPMTO08T2-JS ZP25 R4 67 EMRR4-21-2T-M10 1512 EMR C20-4R21-150-2T 371
RPMT10T3-JS ZP25 R5 | 81 EVRRA—29-2112 1028 R Ga9_oRa0—150-aT P
= EMRR4-26-2T-M12 1628 ~5R20-150~
ENRRA-25-3T-M12 1744 BIR G20-eR20-180-2T 7
Gpgarha aTaenka EMRR4-26-3T-M12 1744 ENR 20-5R20-200-2T 443
- EMRRS-20-2T-M10 1512 ENR €20-5R20-250-2T 714
: EMRR5-21-2T-M10 1512 EMR C20-5R21-150-2T 371
: EMRR5-25-2T-M12 1628 EMR C20-5R21-200-2T 443
i RPMT1204M0 ZM90 R6 123 EMRR5-26-2T—M12 1628 EME 8%8‘22%};%28‘%% 471%
\ / EMRR5-30-2T-M16 1860 -5R25-150~
ePAGCTH 06pato EMRWR5-30-3T-M12 1977 ~9R25-250~
EMRWR5-35-3T-M16 2093 §2NZOp Ol
EMR C24-5R25-200-2T 571
EMRWR6-25-2T—M12 1628 ENR C24-5R25-250-2T 814
RPMT1204M0 ZP30 R6 101 EMRWR6-26-2T-M12 1628 EMR C24-5R25-300~2T 1143
EMRWR6-30-2T-M16 1860 EMR C25-5R25-150-2T 471
EMRWR6-32-2T-M16 1860 EMR C25-5R25-200~2T 571
EMRWR6-35-3T-M16 2093 EMR C25-5R25-250-2T 814
Cpeansn otAenka EMR C25-5R25-300-2T 1143
EMR Cob-Rr6-200-51 571
4 ~5R26~200~ 57
| ' EMR C25-5R26-250-2T 814
a RPMT1204M0 ZP60 R6 101 EMR ®pe3sa ¢ KpyriibiM HOCOM EMR C25-5R26-300-2T 1143
v EMR Steel Round Nose End Milling Cutter Ems g%g_gsgg_;gg_%¥ 6}2‘
~5R30~200~ 7
EMR C25-5R30-250-2T 814
Cpeanas otpenka EMR C25-5R30-300-2T 1143
EMR C32-5R35-150-3T 814
g EMR C32-5R35-200-3T 914
.’ EMR C32-5R35-250-3T 1129
e RPMT1204-XM ZP2 R6 81 EMR C32-5R35-300-3T 1429
el 0 ° EMR C32-5R35-350-3T 1729
- EMR Coo-oR0-15031 | 014
Cpeansn oTAenka EMR C32-5R40-200-3T 1129
EMR C32-5R40-250-3T 1229
EUR Coo-oR40-350-31 | 1643
RPMW1003MO ZM9O R5 101 EMR C32-5R40-400-3T 2343
EMR C32-5R50-150-4T 1429
EMR C32-5R50-200-4T 1629
HRC62 BblgOKgﬂ mMoaenb ueHa EMRW C25-5R25-150-2T 471
TBEPACCTL 0BpaBaThA DxdxT [T EMRW C25-5R25-200-2T 571
EMR SR 22T 610 ENRM Gos-oRaoi20oT | o1
ENR SRé3—22-41 T4 EMRW C25-5R30-200-2T 714
L el < el 1229 ENRW C25-5R30-250-2T 1014
RPMW1003M0 ZP20 RS 81 EMR 5R100-32-6T 1943 - T
. EMRW C32-5R35-150-3T 814
[ EMR 5R125-40-7T 3057 EMRW C32-5R35-200-3T 914
EMR 5R160-40-8T 3671 EMRW C32-5R35-250-3T 1129
Cpeanan otaenka EMR 5R50-25. 4-4T 714 EMRW C32-5R35-300-3T 1629
EMR 5R63-25. 4-4T 914 EMRW C25-6R32-150-2T 614
EMR 5R80-25.4-6T 1429 EMRW C25-6R32-200-2T 714
EUR OR100-31. 06T 2145 EIRN Gae-eR3o3000T | 1200
RPINTOO3MO- ZP30 Ro- | & ENRl Sheg oo aT 010 ENRW C32-6R32-150-2T 814
Cpennss otAenka EMRW 6R100-32-6T 1943 EMRW C32-6R32-300-2T 1429
EMRW 6R125-40-7T 3057 EMRW C32-6R32-350-2T 1629
EMRW 6R160-40-8T 3671 EMRW C32-6R32-400-2T 1843
EMR 6R200-40-10T 7143 EMRW C32-6R35-150-2T 914
EMR 6R250-40-12T 11229 EMRW C32-6R35-200-2T 1014
EIRl Shey o aaT 215 EWRW C32-6R32-350-2T 1729
Cpeansisi oTAenka : EMRW C32-6R32-400-2T 1943
EMRW 6R80-25. 4-6T 1429 ENRW C32-6R40-150-3T 1014
EMRW C32-6R40-250-3T 1329
BbiweykasaHHble cneyudukaLlmm 3arpyxeHbl
_ RP..blade, RC ../ RD..blad . EMRW G32-6R40-300-3T 1629
RPMI1003-XM P25 RS BT kanyicta, sanasaite sonpoca " EMRW C32-6RA0-350-3T 1843
The Above Specifications Are RP.. Inserts, EMRW C32-6R40-400-3T 2343
RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire! EMRW C32-6R50-150-4T 1429
Cpepanss oTaenka EMRW_C32-6R50-200-4T 1629

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn



= ,® ®pesepHblii CTAHOK C MALUUHHBIM 32XXVMOM
MaiFix

Machine-Clamped Milling Cutter

n3obpaxeHue MOAenb R LeHa T2139 Pesak c sy6yatbim 3axsatom  T2139 Chepuyeckas KoHueBas dpesa
Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter Discarded Spherical End Milling Toolholder
.
|
; A SEHT1204AFFN CBN1 - 407 L ‘
' MoAenb LueHa
dxDxLxT RUB
saKaner e marebfhroe 72139 C10-4R-100-1T 529
12139 C12-4R-130-1T 529
12139 C16-4R-150-1T 643
SEHT1204AFFN PCD1 407 MODQ?"M el 250
S 12139 C12-5R-150-1T 529
e, i 1912 12139 ¢16-5R-150-1T 643
T2139M-6R-M6 19127 12139 C12-6R-130-1T 529
T2139N-8R & 1928 12139 ¢12-6R-150-1T 529
Lleays, g, 1744 12139 €16-6R-150-1T 643
e Ml oo 1860 12139 ¢16-6R-200-1T 757
T2139M-15R-M16 1977
12139 C16-8R-150-1T 600
SEHT1204AFFN ZKO1 - 101 12139 C16-8R-200-1T 714
12139 ¢20-8R-200-1T 1000
KM-45 ° cTans T2139 €25-8R-250-1T 1186
®pesepHblil CTAHOK A4Ns nuua 12139 G20-10R-150-1T 829
Meanan v anionitinesan oTAenka KM Steel 45° Face Milling Cutter T2139 020_10R_200_1T 957
g 12139 €25-10R-250-1T 1186
12139 €32-10R-300-1T 1329
12139 €25-12.5R-150-1T | 1000
pECE Y 184 T2139 €25-12. 5R-200-1T | 1171
T2139 €25-12.5R-250-1T | 1329
12139 €25-12. 5R-300-1T | 1500
YepHoBas o6paboTka 12139 C32-12. 5R-300-1T 1671
12139 €32-15R-150-1T 1100
SEHT1204AFSN ZM90 - 184 12139 C32-15R-200-1T 1257
12139 €32-15R-250-1T 1429
12139 €32-15R-300-1T 1600
12139 €32-15R-350-1T 1829
12139 €32-16R-150-1T 1100
12139 €32-16R-200-1T 1257
12139 €32-16R-250-1T 1429
moaenb T2139 €32-16R-300-1T 1600
ARG 21000 a4 DxdxT 12139 C32-16R-350-1T 1829
KM12-50-22-4T 714 )
KM12-63-22—-4T 914 NonacTtb(Insert):ZPFG..
KM12-80-27-5T 1529 ABPF C16-8R-150 1429
KM12-100~-32-5T 2143 ABPF C16-8R-200 1786
Cpeanss otaenka KM12-125-40-6T 3057  ABPF G20-10R-150 1900
KM12-160-40-6T 3671 ABPF C20-10R-200 2257
KM12-200~-40-8T 8157  ABPF (25-12.5R-150 2386
KM12-250-40-10T 12243  ABPF €25-12. 5R-200 2971
P3200-R4 ZP10 R4 443 KM12 300-60-12T 15300  ABPF (25-12. 5R—250 3329
P3200-R5 ZP10 RS 500 KM12-50-25. 4-4T 814  ABPF C32-15R-150 2743
P3200-R6 ZP10 R6 500 KM12-63-25. 4-4T 1014  ABPF €32-15R-200 3100
P3200-R8 ZP10 R8 593 KM12-80-25. 4-5T 1729 ABPF C32-15R-250 3571
P3200-R10 ZP10 R10 707 KM12-100-31. 75-5T 2343 ABPF €32-15R-300 4757
P3200-R12.5 ZP10 R12.5 | 1214
P3200-R15 ZP10 R15 1871 KM-45 ° antoMuHmit Nonacte(Insert):BNM..
npomnggoBaHzezognenKa P3200-R16 ZP10 f1o &M dpesepHbIil CTAHOK ANA nuua BNML C12-6R-130—1T 74
HIRPOBbIX TOnoBOK BNML C12-6R-150-1T 714
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter BNML C1 6_8R_150_1T 900
BNML C16-8R-200-1T 1071
BNML C20-10R-150-1T 1257
BNML C20-10R-200-1T 1429
ZPFG100 ZMS5 RS 1029 BNML C25-10R-250-1T 1786
ZPFG120 ZM55 R6 1029 BNML C25-12.5R-150-1T 1500
ZPFG160 ZMS5 R8 1229 BNML C25-12. 5R-200-1T 1786
ZPFG200 ZMS5 R10 1429 BNML C€25-12.5R-250-1T 2000
ZPFG250 ZM55 R12.5 | 1943
MpodunuposBaHue n otaenka ZPFG300 ZM55 R15 3086
wapoBbix ronosok HRC55
BNM120 ZM55 R6 1029
BNM160 ZM55 RS 1114 R Hena
BNM200 ZM55 R10 1429
BNM250 ZM55 R12.5 | 1943  AL-KM12-50-22-4T 1014
BNM300 ZM55 R15 2457 AL=KM12-63-22-4T 1329
AL-KM12-80-22-5T 1843
MpocunuposaHue 1 oTaenka AL-KM12-100-22-5T 3271
wapoBkix ronosok HRC55 AL—KM12-125-27-6T 5100
AL-KM12-160-27-6T 5714
AL-KM12-200-27-8T 12243
AL-KM12-250-32-10T 16329
AL-KM12 300-32-12T 20414
AL-KM12-50-25. 4-4T 1143
AL-KM12-63-25. 4-4T 1386
AL-KM12-80-25. 4-5T 1943
AL-KM12-100-31. 75-5T 3271

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
23 €ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




Pesak c 3y6yaTbim 3axBaTom/Tun BctaBku Quick Drill M ) | F | X®

Insert Type Quick Drill

R390 Pesak c 3yG4aTbim 3axBaTom BNM Pesak ¢ 3y6uatbim 3axsatom
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter | ocking Tooth Type S):)herlcal End Milling Cutter V|306pa)KeHMe MOAE/Ib
WCMX030208 zP25 0.8 81
WCMX040208 ZP25 0.8 81
M WCMX050308 ZP25 0.8 | 101
WCMX06T308 ZP25 0.8 113
é Byperne o6uux vatepuanos | WCMX080412 ZP25 1.2 153
© Ineerts R390-11T3.. A WCMX030208 ZP30 0.8 133
y ) WCMX040208 ZP30 0.8 139
et Hona RN f .,Q'. WCNMX050308 ZP30 0.8 | 143
R39011-16 TM8 1395 BNM-10-R5 5 1744 u e Thes 20 o
—10=21- ~10=Ro~| i WCMX080412 ZP30 1.2 224
R39011-17-2T-M8 1395 BNM-12-R6-M6 1744 ~ —DYPSHUC BLICOKOA TEeRAOCT
R39011-20-2T-M10 1512 BNM-16—R8-M8 1860 SPMG050204 ZP25 0.4 81
R39011-21-2T-M10 1512 BNM-20-R10-M10 1860 SPMG060204 ZP25 0.4 81
R39011-25-2T-M12 1628 BNM-25-R12. 5-M12 1977 SPMGO7T308 ZP25 0.8 101
R39011-26-2T-M12 1628 SPMG090408 ZP25 0.8 113
R39011-30-2T-M16 1744 SPMG110408 ZP25 0.8 133
R39011-32-2T-M16 1744 BypeHue o6wux mateprnanos
R39011-33-2T-M16 1744 SPMG050204 ZP30 0.4 163
R39011-35-2T-M16 2093 SPMG060204 ZP30 0.4 170
SPMGO7T308 ZP30 0.8 173
SPMG090408 ZP30 0.8 194
JDMT Pesak ¢ 3y6uaTbiM 3axBaToM Cranb Bonbpamosas aHTUBMEpaLnoHHas SPMG110408 ZP30 0.8 214
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Tungsten steel anti-vibration tool rod BypeHite BBICOKOM TBEPAOCTH SPMG140408 ZP30 O 3 327

Insert: JDMT0702..

BbicTpas gpenb Tuna WC
WC Insert Type Quick Drill g
| (— Y |
et

Mozenb eHa
I(D))'(C'll'iM uRUB Jlonactb  L=2XD
JDMTO7-11-2T-M5 1744 8 12 XCMT040104 3012 3502 - -
JDMTO7-12-2T-M5 1744 10 12 XCMT050204 2791| 3245 L { -
JDMTO7-12-2T-M6 1744 12 16 XCMT060204 2302 | 2677 - -
JDMTO07-13-2T-M6 1744 14-14.5 20 WCMX030208 1233 1434 1837 | 3279
JDMTO7-14-2T-M6 1744 15-20 25 WCMX030208 1233 1434 1837 | 3279
JDMTO7-16-3T-M8 2093 Moaenb ueHa 20.5-24.5| 25 WCMX040208 1721 2001 2453 | 3558
JDMTO7-17-3T-M8 2093 dxDxLxM RUB 25 32 WCMX050308 1721 2001 2453 | 3558
_08—100— 25.5-30 32 WCMX050308 2081| 2420 2581 | 3907
L, RIS, = o7 30. 5-31 32 WCMX050308 2814| 3272 3558 | 4907
—10-100— 31.5-40 32 WCMX06T308 2814 3272 3558 | 4907
oo AT 32 | WOMX06T308 | 3372 3921 | 4686 | 6140
AXNT Pesak ¢ sy6uaTsiv saxsatom 42 40 | WCMX06T308 | 3372| 3921 | 4686 | 6140
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter  MFL12—12—100-M6 4500 43-45 40 WCMX080412 3372 3921 4686 | 6140
e wiay 4650 40 | WOMX0B0412 | 3686| 4286 | 5023 | 6698
e G s aisy  51-55 40 | WOMX0B0412 | 4151| 4827 | 6360 | 7256
w N s
_15_150—] - 4349 | 5057 837 8093
ML S oo e ol 063 40 | WOMX06T308 | 4558| 5300 | 9663 | 9826
R s, 6465 40 | WOMXO6T308 | 4895| 5692 | 10942 11279
N Ry B e 90s 6668 40 | WOMX06T308 | 4965| 5773 | 11163 11721
Insort: AXMTO602.  pDae” 0 o0 T (or1a 69-70 40 | WOMX06T308 | 5023| 5841 | 11721| 12837
Moaenb MFL16-16-250-M8 13571
XM BbicTpas gpenb Tuna SP o~
AXMT06-11-2T-M5 2028 MFL19-19-150-M10 12286 sp Insert Type Quick Drill
AXMT06-12-2T-M5 2028 MFL19-19-200-M10 16429
AXMT06-12-2T-Mé6 2163 MFL19-19-250-M10 19571
AXMT06-13-2T-M6 2163 MFL20-20-100-M10 9286
AXMT06-16-3T-M8 2299 MFL20-20-150-M10 12286
AXMT06-17-3T-M8 MFL20-20-200-M10 16429
MFL20-20-250-M10 19571 Jlonactb

AJX Pesak c sy6uaTbim saxeatom MFL20-20-300-M10 22479 "43-14.5 | 20 | SPMG0O50204 | 1488| 1730 | 2012 2340
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter 15 25 SPMG050204 1488 1730 2012 2340
o2 15429 15520 | 25 | SPMGO60204 | 1488| 1730 | 2012 | 2340
MFL24-24-250-M12 27000 20.5-21.5| 25 SPMG060204 2047| 2380 2767 | 3217
¥ L} M MFL24-24-300-M12 32143 22-24.5 25 SPMGO7T308 2047| 2380 2767 | 3217
MFL25-25-150—M12 16429 25-27.5 32 SPMG07T308 2453 | 2852 3316 | 3856
MFL25-25-200-M12 22571 28-30 32 SPMG090408 2453 | 2852 3316 | 3856
Q MFL25-25-250-M12 27000 30.5-33.5| 32 SPMG090408 3267| 3799 4417 | 5136
MFL25-25-300—M12 32143 34-40 32 SPMG110408 3267 | 3799 4417 | 5136
MFL25-25-350-M12 45000 41 32 SPMG110408 3860| 4488 5219 | 6069
Mg'qreﬂ b U.:Uga 42-45 40 SPMG140512 3860| 4488 5219 | 6069
BSUES 46-50 40 SPMG140512 4302| 5002 5816 | 6763
AJX06-16-2T-N8 1512 WEIoa o2 200 M1é So8e 5155 40 | SPMGOTT308 | 4605| 5355 | 6227 7241
AJX06—-17-2T-M8 1512 MFL32-32-300-M16 55000 56 40 SPMGO7T308 4826| 5612 6526 | 7588
AJX08-20-2T-M10 1628 MFL32-32-350-M16 69571 57-59 40 SPMG090408 4826| 5612 6526 | 7588
AJX08-21-2T-M10 1628 MFL32-32-400-M16 85714 60-63 40 SPMG090408 5047| 5869 6824 | 7935
AJX09-25-2T-M12 1744 64-66 40 SPMG090408 5419 | 6301 7327 | 8520
AJX09-26-2T-M12 1744 * 3aBepwuTb cneyundmKaLio 3anacHoro 67-68 40 SPMG110408 5419 | 6301 7327 | 8520
AJX09-28-2T-M12 1744 MHﬁ;i)é'}q)e/EE?;?ﬁgﬁ;m@:g;gﬁrgpn;c%%?& 69-70 40 SPMG110408 5593| 6503 7562 | 8793
AJX12-30-2T-M16 1977 xotopeix Her B crucke. TakxXe ecTb 3anacHble 6bICTpOpas3beMHble U3AENUSA C TE3BUAMMU
AJX12-32-2T-M16 1977+ Lock teeth type tool stock specifications are complete. WDXT ../ GPMT .. [l06po noxanosaTtk Ha 3anpoc!
AJX12-35-2T-M16 2326 Pleaseinquire for specifications notlisted. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn



. . PacTo4YHbIN UHCTPYMEHT
MaiFix® >

Boring Tool

irepie NBH2084 PacTOUHbIN T HBOR TouHas HacTpoiika
nsobpaxeHne moaens = D et NHCTPYMEHT ¢ YTy cepna TouHas —
MMEKOAPQYE}-’}AHM RBH19C LBK1 19-25 1714 (OnanasoH I HacTpolka TOYHOCTH ‘,"5

OBYX I B o6paboTku 8-280mm) 0.002mm T =
FPYBBIACOUHBIA | RBH25C | LBK2| 25-83 | 1714 b o o ol HBOR Fine-Tuning Boring +
PESAK RBH32C |LBK3| 32-42 1857 (Boring range: 89280mm w Cutter(Tounas nacTpoitka 9}?' il o
Indexable Two-Edge | RBH40C |LBK4| 40-55 2429 T To4HOCTH 0.002mm N }? 7l A+
Rough Boring Cutler | RBH52C |LBK5| 52-70 | 3714  romecrno0tmm Fine-Tuning ‘ i
//{ RBH68C LBK6 68-92 5000 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm
: RBH90C |LBK6| 90-122 | 6143 Mogenb D LeHa mMogenb D LeHa

RBH120C [LBK6| 120-164 | 7143  [EPHATEb PACTOMHOTOMHCTPYMEHTA _
RBH160C | BST | 160-204 | 8143  Boring Tool Holder HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 | 16429  SBJ2008-32 8-11 514  HBOR25M (29-38) oo 29-38 | 40000
RBH300C | BST | 300-410 | 32643  SBJ2010-40 10-13 | 514  HBOR25M(29-38) 29-38 | 40000
RBH400C | BST | 400-510 | 35000  SBJ2012-53 12-17 514 BT30-HBOR25Pcorcnn 51429
Insert:CCMT.. RBH500C | BST | 500-610 | 40857  SBJ2016-68 16-21 514  BT40-HBOR25P s 51429
SBJ2016-102 16-21 1229 SK30—HBOR25Pecrion 51429
rotnaeonpyenis | CBH20 - |LBKT 20726 1 8143 5202083 20-130 | 514  SKA0-HBOR25P:ecsrax 51429
Mpoumaont | CBH25  |LBK2| 25-33 | 9286 SBJ2020-125 20-130 | 1229  HSK63A—HBOR25P.corrmn 58571
cocpmuiusiicranox | CBH32 | LBK3| 32-42 | 9786 $B,2020-150 20-130 | 1429  CA0602-09T 2-3.2 | 3571
Indexable Fine-Tunable| CBH40  |LBK4f~40-55 110857 sBy2020-200 20-130 | 1714  CA0603-16T 3-4.2 | 3571
Precision Boring Cutter] GBH52 LBK5| 52-75 |12286 SBJ2025-96 25-135 514 CA0604-22T 4-5.2 3571
CBHO8 ~|LBKG| 68-102 114286 5 y2025-144 25-135 | 1229  CA0605-27T 5-6.2 | 3571
CBH100 | LBK6| 100-152 16429 5B 2025-150 25-135 | 1429  CAO606-32T 67.2 | 3571
CBH150 |LBK6| 150-202 119429 sBy2025-200 25-135 | 1714  CB06050-21 (s CCO3) 5-6 | 7429
CBH200 | BST | 200-310 142857 §B2030-115 30-140 | 514  CB06055-26 (ersnCCO3) | 5.5-6.5 | 7429
CBH300 | BST | 300-410 149286  gBj2030-173 30-140 | 1429  CB06060~26 (ecrreiCCO3) 6-7 7429
CBH400 BST | 400-510 55143 SBJ2030-200 30-140 1714 ©B06065-31 (oo CCO3) 6.5-7.5 | 7429
CBHS00 | BST | 500-610 61429 gB2020-L 120-280 | 514  CB06070-31 (erreniCCO4) 7-8 7429
EWNZS | CK2 | 25747 | 7857 CK/HBIHOK  Set Boring Tool HBOR32M (36-52) reremion 36-52 | 48000
Bl o] 3260 | 3500 NBH2084 roncaa o 8-280 | 8285  HBOR32M(36-52) 36-52 | 48000
i . R8-NBH2084-8P 8-280 14000
Ig::ggT:aﬁéB’%%q"‘(ﬂa EWN53 CK5 53-95 10714 NT30-NBH2084-8P 8-280 14000 HBOR40 Boring Cutter
Acturay 60 1mm EWN?SO gﬁg 16080_125003 ];Sg; NT40-NBH2084-8P 8-280 | 14000  HBORAOM (44-68) rocsiion 44-68 | 50000
NT50-NBH2084-8P 8-280 | 18571 HBOR4OM (44-68) 44-68 | 50000
SA A EWN1-1 20-25 | 786 BT40-NBH2084~8P 8-280 | 14000 .
WCTPWENTA | CBH1-2 25-31 | 786 BT50-NBH2084-8P 8-280 | 16429 HBORSO SetBoringTool
Boring Tool Clamp | 0BH1-3 30-36 786 SK40-NBH2084-8P 8-280 16714  HBOR50BM (57-90) rcrvm o 57-90 | 44571
CBH2-1 25-33 | 786 SK50-NBH2084-8P 3_230 18571  HBOR50BM (57-90) 57-90 | 44571
CBH2-2 32-40 | 786 BT30-HBOR50 (06-90) xerremsc|  6-90 51429
CBH2-3 39-47 | 786  NBJ16Pactounsiit BT30-HBOR50 (06-90)—14P | 6-90 | 71429
CBH3-1 2-42 | 786 (earleenT o4 BT40-HBOR50 (06-90) oz | - 6-90 | 51429
CBH3-2 41-51 | 786 oopacorkn 8-50mm) BT40-HBOR50 (06-90)-14P |  6-90 | 71429
CBH3-3 50-60 786 NBFJ)mBorm Tool \ BT50-HBOR50 (06—90) seccrenn |  6=90 54286
CBHA~1 41-54 | 786  (Boring range:8-50mm) \ \\ BT50-HBORS0 (06-90) ~14P |  6-90 | 76429
CBH4-2 50-63 786 TouHasi HacTpoika SK30-HBOR50 (06—90) -14P 6-90 76429
ﬁ CBH4-3 61-74 786 TF?::qrcuT:lr?gO/jcrgTracy 0.01mm gﬁgg_:ggsgg Egg_ggg —-14P g:gg giggz
- — I~ — XBOCTOB/K
Col5.2 ba82 | 75 SK50-HBORS0 (06-90)14P | 6-90 | 76429
CBH5-3 78-95 786 [IEPKATES b PACTOHHOrO VHCTPYMEHTA HSK63A-HBOR50 (6-90) -14P|  6-90 78571
_ . Boring Tool Holder
e 16080—110503 le.  SBJI606-24 6-9 514 HBORG3 SetBoring Tool
CBH6-2 94-126 | 786 SBJ1608-32 811 514 HBOR63BM (70-110) roxswron| 70-110 | 48286
126179 | 786 SBJ1610-40 10-13 514 HBOR63BM(110-150) rorsaioe| 110-150 | 48286
CBH6-3 118-150 | 786 SBJ1612-53 12-15 514 HBOR63BM(70-110) 70-110 | 48286
Insert:TP. 150-203 | 786 SBJ1614-60 14-17 | 514 HBOR63BM(110-150) 110-150 | 48286
SBJ1616-68 16-21 514 NT40-HBOR63:corimn 6-150 | 64286
BEO9A M5 1000 . SBJ1620-83 20-26 | 514 NT40-HBOR63(6-150)-15P | 6-150 | 82857
CkyuHblii HoxeBas BE10. 5A M5 1000 SBJ1620-150L 20-26 1429 NT50-HBOR63 e 6-150 67143
ronoska TANBE | oo W6 1000 SBJ1620-200L 20-26 | 1714 NT50-HBOR63(6-150)-15P | 6-150 | 85714
BE Boring Tool BE14A M6 1000 SBJ1625-90 25-31 514 BT40-HBOR63 o 6-150 64286
BE16A M6 | 1000  oBJ1625-150L 25-31 | 1429  BT40-HBOR63(6-150)15P | 6-150 | 82857
BE18A Mo | 1000  SBJ1625-200L 25-31 | 1714 BT50-HBOR63 s 6-150 | 67143
BE20A Mo | 1000  SBJ1630-90 30-36 | 514 BT50-HBOR63(6-150)15P | 6-150 | 85714
BE22A M0 | 1000  oBJ1630-150L 30-36 | 1429  SKAO-HBOR63(6-150)15P | 6-150 | 82857
BE24A M0 | 1000  SBJ1630-200L 30-36 | 1714 SK50-HBOR63(6-150)15P | 6-150 | 85714
BE26A M0 | 1000  SBJ1635-90 35-41 | 514 HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 | 87143
SBJ1635-150L 35-41 1429 _
BE28A M10 1000 SBJ1635-200L 35-41 1714 CKy4HbIN HOX NpUMepKa
BE30A M1 0 1000 . Boring Accessories
BE32A wo | 1143 SBJ1640-90 40-46 | 514 BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 1429
BE34A M0 | 1123  SBJ1640-150L 40-46 | 1429  BR1608-28 (TBGT0601..L) | 8-11 1429
BE36A MO | 1420  SBJ1640-200L 40-46 | 1714 BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 1429
BE38A MO | 1429  SBJ1645-90 45-51 514 BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 1429
BEAOA M0 | 1420  SBJ1645-150L 45-51 | 1429 BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 1429
SBJ1645-200L 45-51 1714 BR1616-60(TP. . 09..L) 16-20 | 1429
KoHsepcvorHbili | £01408 _ 857 BR1620-65 (TP. . 11..L) 20-24 1429
pykas Tun EC _ CKYYHbIMHOXK  Set Boring Tool BR1624-68 (TP.. 11..L) 24-28 1429
EC Conversion Sleeve EC1610 857 BM5 2143
EC1612 T 87 NBJI6 rawma o 8-50 | 8286  SRTP2938(TP..09..L) 28-38 | 2143
tgrele _ o g 8 5 8-50 | 14000  SRTP3652(TP..09..L) 36-52 | 2143
pacToHaysBots | STO8-W5-100L M5 3571 BT30-SBJ16-55-12P g-gg 13888 SEEP“‘“’S . &P e 255701O
onea | op9myoiiok | MO 199 BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 18571  SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 2857
Boring Bar ST12-W6-120L M6 | 5286 BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 14000  SRTP110150 (TP..11..L) | 110-150 | 2857
ST12-W6-150L M6 6429 SK30-SBU16-60-12P aea | 16420 -1
| 511461601 Mo 7143 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 16714
STI6-WI0-160L] MO | 8143 SK50-SBU16-65-12P 850 | 18571
ST16-W10-180L| M10 | 9000

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctasku RUB B Kutae,
2 5 €ecnn y Bac eCcTb Kakume-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




PacTOYHbIN MHCTPYMEHT

MaiF1x®

Boring Tool

BSA yepHoBas o6paboTka
CKYYHbI HOX

BSA Rough 7
Boring Cutter

YepHoBasi ob6paboTka CKy4YHbIN
HOX XBOCTOBMK
Rough Boring Cutter Holder

(st N glu

BST/NBH xBocTOBUK

BST/NBH
Toolholder

/ LBK Toolholder

LBK xBocToBMK

CK xBocTOBMK
CK Toolholder

A oy ‘
/ mogens .0, uena e )
e R
-45-L | TP09| 7 -

_ \ -65-L |TP11| 714 - _LBK1— oK1 —
BT40-BSA25-120 | 2857 IBSEIS-0S-L 1 IPAH| 710 N NBi2084 5145 BT30-LBK1-55 1257 BT30-CK1-55 2143
BT40-BSA30-150 | 2857 TBS916-80-L | TP11| 714 NT50-NBH2084 4286  BT30-LBK1-70 1257 BT30-CK1-70 2143
BT40-BSA38-165 | 3000 1ado1o 70 [ |7016| 143  SK4O-NBH2084 2143 BT30-LBK2-80 1257 BT30-CK2-80 2143
BT40-BSA42-165 | 3000  1BR019-90L |Te14| 1143  SK50-NBH2084 4286 BT30-LBK3-80 1257  BT30-CK3-80 2143
BT40-BSA50-165 | 3214 TBS919-85-L | T016| 1143 Eg;ggzngngggﬁ 192288567 BT30-LBK4-70 1257 BT30-CK4-70 2143
BT40-BSA62-180 | 3786  TBS919-105-L [1C16| 1429  BBISONBHZ084 5] BT30-LBK5-70 1257  BT30-CK5-70 2143
BT40-BSA72-180 | 4286  TBS925-100-L |TC16| 1857  GAT50-NBH2084 5571  BT30-LBK6-60 1257 BT30-CK6-60 2143
ggg_ggﬁgg_lgg igg; TBoPas 1oL \TIA] 22 KT 00ANBA2084 sy BTAO-LBKI-75 1257 BT40-CK1-75 2143

| - _ | 57 |—| - | — | —_
BT50-BSA30-165 | 4857 o/ Tese.r] 15040-NBH2084 2786 BT40-LBK1-105 | 1257 BT40-CK1-105 | 2143
BT50-BSA38-180 | 5000 A éggﬁggugggga“ g% BT40-LBK1-130 | 1700  BT40-CK1-130 2686
BT50-BSA42-210 | 5000 020 NEnzona S BTAO-LBKI-165 | 2143  BT40-CK2-75 2143
BT50-BSA50-180 | 5214 TBS910-36-R | TPO9| 714 MT4-NBH2084 2571 BT40-LBK1-195 3571  BT40-CK2-115 2143
BT50-BSA50-240 | 5571  TBS910-45-R |TP09| 714  MT5-NBH2084 3143 BT40-LBK2-85 1257 BT40-CK2-130 2686
BT50-BSA62-195 | 5714 TBS913-48-R |TP11| 714  MT6-NBH2084 4000  BT40-LBK2-115 | 1257  BT40-CK3-80 2143
BT50-BSA62-270 | 6429  TBS913-65-R |TP11| 714 mggzngngggi %g;] BT40-LBK2-130 | 1700  BT40-CK3-100 2143
BT50-BSA72-195 | 5714  T1BS916-60-R | TP11| 714  MIBA-NEIH2084 045 BTA0-LBK2-165 | 2143  BT40-CK3-135 2686
BT50-BSA72-285 | 7857  IBS916-80-R |TP11| 714 ponroio0ed 4000  BT40-LBK2-200 | 3571  BT40-CK3-155 2686
BT50-BSA90-210 | 9857  IBSS19770°R 110101 11493  Re-Npiaosa 2143 BTA0-LBK3-95 1257 BT40-CK4~75 2143
BT50-BSA90-300 | 12500 13370977078 |01 1170 BTAO-NBH2084-100L | 3571  BT40-LBK3-125 | 1700  BT40-CK4-100 2143
BT50-BSA105-195| 17857 1BS010-105-R | 1016|1470 ~ BI40-NBH2084-150L | 5429  BT40-LBK3-165 | 2143  BT40-CK4-150 2686
BT50-BSA105-285| 22857 TB3925-100-R |1016| 1857  orao NoH2084-200L | /199 BI40-LBK3-210 | 3571  BT40-CK4~170 3214
BSA—LBE( yepHoBasi o6paboTka TBS925-135-R | TC16| 2286 BT50-NBH2084-150L 5429 BT40-LBK4-85 1257 BT40-CK5-60 2143
gg\ur:;m Hﬁ)K BT50-NBH2084-200L 7143 BT40-LBK4-115 1257 BT40-CK5-100 2143
BSA Rough g gm s BT50-NBH2084-250L | 8929  BT40-LBK4-130 | 1700  BT40-CK5-150 2686

g o BT40-BST-70 4000 BT40-LBK4-150 | 1700  BT40-CK6-65 2143

i Mozens BT40-BST-100 4000 BT4O-LBKA-175 | 2143 BT40-CK6~100 2143

-BST- BT40-LBK4-22 3571  BT40-CK6-1 2686

CBS908-23-L BT40-BST-200 5143 BT48—LBK5—750 1257 0-Cke-139

— Ay HER 4000 BT40-LBK5-125 | 1700  BT50-CK1-115 | 4500

A CBS910-45-L BT50-BST-200 5000  BT40-LBK5-175 2143 BT50-CK1-145 4929
BSA30-42-LBK2 | 1643  CBS913-48-L BT50-BST-250 6429  BT40-LBK5-235 | 3571  BT50-CK1-200 5714
BSA38-52-LBK3 | 1714 BT50-BST-300 7143 BT40-LBK6-65 1257 BT50-CK2-105 4500
BSA50-65-LBK4 | 2000 E}gg;gg}:ggg gggj? BT40-LBK6-115 | 1257  BT50-CK2-135 4929
BSA62-90-LBK5 | 2500 BT20-BST-450 5777, BT40-LBK6-150 | 1700  BT50-CK2-165 4714
BSA72-110-LBK6 | 3071 BT50-BST-500 14286  BT40-LBK6-165 2143 BT50-CK2-235 5714
BSB uepHoBas o6paboTka SK40-BST-100 5571 BT40-LBK6-240 3571 BT50-CK3-110 4500
CrrydHtl i HO SK40-BST-150 7429 BT50-CK3-140 4929
BSB Rough SKS0-BST-100 5571 BT50-LBK1-115 3214 BT50-CK3-175 4714
Boring Cutter SR BaT aon 527 BIS0-LBK1-145 | 3571  BT50-CK3-290 8443
> 0851250 | 114 QIS0 Thko 110 | o4 BTS0-0K3350 | 117
ey en el Brso-isko17s | 1) BTSOcKéi60 | 4714

b\ Lt — BT50-LBK2-235 | 6500 BT50-CK4-205 | 6057

Mogens BT50-LBK3-125 | 3214  BT50-CK4-270 8443

_ _ 2857 e BT50-LBK3-140 | 3571  BT50-CK4-300 8443
BT40-65638-130 | 2657 8180 8150 LBKG 155 | 3o/ BTR0-0KA 350 | 11557
BTA0-BSB50-165 | 3214 LBK3-3-30 BT50-LBK3-185 | 3929  BT50-CK5-90 4500
BT40-BSB62-180 | 3757 LBKa-a 2 BT50-LBK3-215 | 4500  BT50-CK5-165 | 4714

_ _ i BT50-LBK3-255 | 5500  BT50-CK5-210 6057
BT40-BSB72-165 | 4286 LBK5-5-60
BT40-BSB90-180 | 5357 LBK5-5-90 BT50-LBK3-290 | 6500  BT50-CK5-270 8443
BT50-BSB25-135 | 4829 LBK6-6-60 BT50-LBK3-300 | 6500  BT50-CK5-300 8443

LBK6-6-100 BT50-LBK3-350 | 8929  BT50-CK5-350 11357
BiRppoads-180 | 2914 LBK6-6-120 BT50-LBK4~11 3214 BT50-CK6-9 4500
BT50-BSB50-180 | 5186 5-R 5 5 5 5
BT50-BSB50-240 | 5543  ©BS925-100-R KoHsepcuonHas BT50-LBK4—145 | 3571  BT50-CK6-155 4714
BT50-BSB62-195 | 5714  CBS925-135-R runbsa LBK BT50-LBK4-160 | 3929  BT50-CK6-215 6057
— LBK Conversion BT50-LBK4-205 4500  BT50-CK6-250 8443
3%8:323%:%2 2323 [rest. \@rs Sleeve BT50-LBK4—255 | 5500  BT50-CK6-300 8443
BT50-BSB72-285 | 8400 - BT50-LBK4-305 | 6500 BT50-CK6-350 | 11357
Mogenb L. ueHa BT50-LBK4-350 8929
BT50-BSB90-210 9829 LBK2-1-36
BT50-BSB90-300 | 12500  TBS410-45 TPO9| 714 [BK3-1-41 BTS0-LBK5-105 | 3214 CK YAIMH/TEL
BT50-BSB105-195| 17871 TBS410-50 TPO9| 714 LBK3-2-37 BT50-LBK5-180 3929  CKExtensionRod
BT50-BSB105-285 | 22986  1BS413-60 TP11| 714 LBK4-1-58 BT50-LBK5-240 | 4500 —
S — TBS416-75 TPIT) 714 LBK4-2-50 BT50-LBK5-300 | 6500 _.i
-LBK 4epHoBas obpaboTka TBS419-90 TC16| 1143 —3- BT50-LBK5-350 8929
5 TBS425-130 | TC16] 2286 -2- U BK6—
Boring Cutter LBK5-2-74 BT50-LBK6-155 3929
LBK5-3-47 BT50-LBK6-170 | 3929
Leks-3-72 BT50-LBK6-230 | 4500  CK1-1-30 1786
-4~ BT50-LBK6-290 | 6500  CK2-2-30 1786
Moaenb
a LBKS-4-67 BT50-LBK6-350 | 8929  (K3-3-30 1786
iy e LBKe-2-69 2786 OKa-4-45 2143
im0 G s e menglen meen cof2s
BSB25-52-LBK2 - -3~ -LBK2- CK5-5-60
BSB38-70-LBK3 | 1714  obodios LBK6-3-96 07 HSKEIA-LBK3-125| €929 cks-5-90 2686
BSB50-90-LBK4 | 1971  CBS416-75 LBke4-5 2155 HSK63A-LBK4-115| 8929  CK6-6-60 2329
BSB62-90-LBK5 | 2500  CBS419-115 CBKé51 73, HSKO3A-LBK5-125| 8929  GK6-6-100 2686
BSB72-135-LBK6&6 3571 CBS425-130 LBK6-5-91 3357 HSK63A-LBK6-115| 8929 CK6-6-120 3571

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn



LOepxatenb MHCTpymeHTa c YIY

M | F [ | ®
alrix CNC Tool Holder
ER Collet Toolholder / NO. xCol letxA/MxL RUB ERExtension Collet

MOOCTABKA /1A ® PESEPOBAHIA TOPLIEBLIX ® PE3 FMB

FMB Metric Face Milling Tool Holder

R8-ER25 1029 moaenk LeHa
R8-ER32 1029 o g NGxe RUE
R8-ER40 1186 BT30-FMB22-45 871
MTB3-ER20 957 BT30-FMB22-60 871
mgg—gsgg 1905279 BT30-FMB22-100 1114
= e w w BT30-FMB27-45 871
MTB4-ER25 IR vonene FEE KEE EE BT30-FMB27-60 871
MTB4-ER32 (REPA Co!!et  0.01mm 0.008mm 0.005mm Sy FRucYi:y Myl 1114
s MTB4—ER40 1343 BT30-FMB32-45 957
NO. xCol I etxA/MxL RUB MTB5-ER40 1586 BT30-FMB32-60 957
NT30-ER25 1029 BT40-FMB22-45 1029
BT30-ER11-70 957 NT30-ER32 1029 BT40-FMB22-60 1029
BT30-ER11-100 957 NT30-ER40 1186 BT40-FMB22-100 1114
BT30-ER16-70 1114 NT40-ER25 1029 BT40-FMB22-150 1343
BT30-ER16-100 1114 NT40-ER32 1029 gmg—;mgg—ggg %é?f;
BT30-ER16-150 1186 __NT40-ER40 1186 -FMB22-
BT30-ER20-70 1114 1S020-ER16-35MS 2429 BT40-FMB22-300 3657
BT30-ER20-100 114 1S025-ER20-35MS 2429 BT40-FMB22-350 4443
1S030-ER32-42 1643 acTu gepxatensa uHctpymeHta ER BT40-FMB27-45 1029
BT30-ER20-150 1186 1S030-ER32-60 1643 _ ERToolholder parts BT40-FMB27-60 1029
BT30-ER25-70 T4 TTHSK32E-ER16-050MS 4929 BT40-FMB27-100 1114
BT30-ER25-100 1114 HSK32E-ER20-050MS 4929 ,{ V_/ ’ BT40-FMB27-150 1429
BT30-ER25-150 1186 HSK32E-ER20-060MS 4929 gm:mgggz?go 1 ggg
BT30-£R32-100 e bR a7 16~ * ! aeen BT40-FNB32-150 1429
_FR3_ o & 12 I BT40-FMB40-60 1186
358—55%—;30 1 égg’ 3}28_25{5;8_1780 1 222 mMognenb ERREN eIl BT40-FMB40-100 1271
BT30-ER40-100 1029 BT30-GER20-100 1286 Collet Wrench Nut BT40-FMB40-150 1586
BT30-GER25-70 1286 ERSA/M 157 243 BT50-FMB22-60 2386
N B BT30-GER25-100 1286 ER11A/M 86 100 BT50-FMB22-100 2386
BT40-ER11-70 1271 BT40-GER16-70 1286 BT50-FMB22-150 3014
BT40-ER11-100 1271 BT40-GER16-100 1286 ER16A/M 100 100 BT50-FMB22-200 3657
BT40-ER16-70 1271 8 . ER20A/M 100 100 BT50-FMB22-250 4914
BT40-GER20-70 42 ER25UM 157 157 BT50-FMB22-300 6029
B e 1o 12 e BT50-FMNB22-350 7143
BT40-ER16-150 1343 BT40-GER25-70 1429 ER32UM 186 186 o Lo
BT40-ER16-200 2229 BT40-GER25-100 1429 ER4OUM 2431 23 Brs0-FMB22-450 9200
BT40-ER20-70 1271 BT40-GER32-70 1429 ER50UM 914 ~ —
BT50-FMB22-500 1114
BT40~ER20-100 1271 < IR 1429 BT50-FMB22-550 12700
BT40-ER20-150 1343 @I\Eﬁ?ﬁgﬁﬂb VHCTPYMEHTA IR YT HATENA [epxaTenb Ans uHcTpymenTa ¢ Topuesbim  BT50-FMB22-600 14286
BT40-ER20-200 2229 ERColletExtens ion Toolholder tpesepHbIM kpennennem FMA BT50-FMB27-60 2386
BT40-ER25-70 1271 Collet FMA Inch Face Milling Tool Holder BT50-FMB27-100 2386
BT40-ER25-100 1271 BT50:FMB§;:;50 3171
a1, i
BT40-ER25-200 2229 AM ‘ BT50-FHB27-300 6186
BT40-ER32-70 1271 BT50-FMB27-350 7143
BT40-ER32-100 1271 Moaenb BT50-FMB27-400 8729
BT40-ER32-150 1343 DxColl letxA/MxL BT50-FMB32-60 2543
BT40-ER32-200 2229 C10-ER8-100 BT50-FMB32-100 2700
e | oo T
Elig:&ﬁigigg" ﬁ‘g?, C12-ER8-150 BT50-FMB32-250 5243
BT40-ER40-100 1186 C12-ER11-100 BT50-FMB32-300 7143
BT40-ER40-150 1479 [GIESEREEEES BT50-FMB40-60 2543
C16-ER11-100 BT50-FMB40-100 2700
BT40-ER40-200 2386 C16-ER11-150 Moaenb LeHa BT50-FMB40-150 3486
C16-ER16-100 400 NO. xdxL RUB BT50-FMB40-200 4129
BT50-ER16-100 2386 C16-ER16-150 400 R8-EMA25. 4 103 BT50-FMB40-250 5400
BT50-ER16-150 3014 C16-ER16-200 714 R8—FMA31. 75 103 g;gg-mggg-ggo ; 8 gg
—ER16- 16-ER16-2 957 ; ~FMB60-
358-55;8_388 3%2 Sl ER20-100 400  G20-FMB25.4 103 BT50-FMB60-150 8729
16-ER20-150 400 NT50-FMA31. 75-75 261
BT50-ER20-150 3014 e FR20-200 214 NT50-FMA38.1-75 261 R8-FMB22 957
BT50-ER20-200 3657 A0-ER20-100 100 NT50-FMA47. 625-75 556 R8-FMB27 957
BT50-ER20-250 4914
C20-ER20-150 400 NT50-FMA50. 8-75 333 R8-FMB32 1029
BT50-ER20-300 6029 20-ER20-200 714 BT40-FMA25. 4-60 103 R8-FMB40 1186
BT50-ER25-100 2386 C20-ER16-100 400 - . C20-FMB27 957
BT40-FMA31. 75-60 111 020°FB32 050
BT50-ER25-150 3014 C20-ER1 6—;50 400 BT40-FMA31. 75-100 119 C25-FNB22 1029
ST is 3657 N 15 BT40-FMA38.1-60 119 C25-FMB27 1029
BT50-ER25-250 5086 WETecSat 2% BT40-FMA38. 1-100 127 C25-FMB32 1029
e 6029 50-ER11-150 227 BT50-FMA25.4-60 254 C32-FMB22 1114
BT50-ER32-70 2386 _ _ BT50-FMA25. 4-100 254 C32-FMB27 1114
BT50-ER32-100 2386 G20-ER25-100 629 : C32-FNB32 1114
€20-ER25-150 629 BT50-FMA25. 4-150 317
BT50~-ER32-150 3014 MT3-FMB22 1029
5 5 C25-ER16-100 400 BT50-FMA25. 4-200 381 TS -Fie22 102
BT50-ER32-200 3657 G25-ER16-150 400 BT50-FMA25. 4-250 509 WT3-FWB32 1029
SIS 4914 C25-ER16-200 714 BT50-FMA25. 4-300 667 WTA-FNB22 1186
BT50~ER32-300 5871 €25-ER16-250 1029
BT50-FMA31. 75-60 261 MT4-FMB27 1186
BT50-ER32-350 7614 g%g:ggggj gg 499 BT50-FMA31.75-100 261 MT4-FMB32 1186
BT50-ER32-400 577 WL B 200 BT50-FMA31.75-150 341 NT30-FMB22 1114
BT50-ER40-100 2543 L ER75-100 Lso  BT50-FMA31. 75-200 404 NT30-FMB27 1114
BT50-ER40-150 SI7T G95-ER25-150 714 BT50-FMA31.75-250 524 NI30-EMB32 I
BT50-ER40-200 3814 25-ER25-200 1029 BT50-FMA31. 75-300 714 NT40-FMB27 114
BTS0-ER40-250 5243 (25-ER25-250 1186 BT50-FMA38. 1-60 254 NT4orias o
BT50-ER40-300 6343 (25-ER32-100 871 BT50-FMA38. 1-100 270 NTA0-FMBAO 1271
BT50-ER40-350 7771 C25-ER32-150 1029 BT50-FMA38. 1-150 357 NT50-FMB22 2543
BT50-ER40-400 9529 C32-ER32-100 871 BT50-FMA47. 625-75 509 NT50-FMB27 2543
BT50-ER50-100 4443 C32-ER32-150 1029 BT50-FMA47. 625-150 873 NT50—-FMB32 2543
BT50-ER50-150 4914 W e w 1114 BT50-FMA47. 625-200 1190 NT50-FMB40-75 2614
BT50-ER50-200 5557 C40-ERA0-100 1186 BT50-FMA50. 8-75 333 NT50-FMB32-150 3171
BT50~ER50-250 7300 g g NT50-FMB32-200 3814
C40-ER32-100 1029 BT50-FMA50. 8-100 413 NT50-FMB60-75 5557
BT50-ER50-300 9529 C32-ER40-100 1114 BT50-FMA50. 8-150 476

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nnmbo BOMpocCkl, NoxanyicTta, nuwuTte: eva@mzgtool.cn

BblweykasaHHble LeHbl He BKMYalT CTOMMOCTb JOCTaBku, 6e3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskun RUB B Kutae,



LOepxatenb MHCTpymeHTa c YIlY

BbICOKOCKOPOCTHO 1 BbICOKOTOYHbIA

AepxaTtenb uHcTpymeHta GSK
GSK High Speed And

High Precision Toolholder

MoAenb

-

NO. xCol letxL

BT30-GSK10-60 1214
BT30-GSK10-90 1214
BT30-GSK16-60 1214
BT30-GSK16-90 1214
BT40-GSK10-60 1429
BT40—-GSK10-100 1429
BT40-GSK16-60 1429
BT40-GSK16-100 1429
LaHaSK10 429
LaHaSK16 543
aeyHbIi Kt 929

Moaenb
NO.xMT..xL

BT30-MTA2-75
BT30-MTA3-75
BT30-MTA4-75
BT40-MTA1-120
BT40-MTA1-45
BT40-MTA2-120
BT40-MTA2-60
BT40-MTA3-135
BT40-MTA3-75
BT40-MTA4-165
BT40-MTA4-90
BT50-MTA1-120
BT50-MTA1-45
BT50-MTA2-135
BT50-MTA2-60
BT50-MTA3-150
BT50-MTA3-75
BT50-MTA4-180
BT50-MTA4-90
BT50-MTA5-105
BT50-MTA5-210
NT40-MTA2
NT40-MTA3
NT40-MTA4
NT50-MTA1-45
NT50-MTA2-60
NT50-MTA3-75
NT50-MTA4-90
NT50-MTA5-105

BT40-MTB1-120
BT40-MTB1-45
BT40-MTB2-120
BT40-MTB2-60
BT40-MTB3-135
BT40-MTB3-75
BT40-MTB4-165
BT40-MTB4-90
BT50-MTB1-120
BT50-MTB1-45
BT50-MTB2-135
BT50-MTB2-60
BT50-MTB3-150
BT50-MTB3-75
BT50-MTB4-180
BT50-MTB4-90
BT50-MTB5-105
BT50-MTB5-210
NT40-MTB2
NT40-MTB3
NT40-MTB4
NT50-MTB1-45
NT50-MTB2-60
NT50-MTB3-75
NT50-MTB4-90
NT50-MTB5-105

MTA/B JEPXATEJNIb KOHYCA MOP3E
MTA/B Morse Taper Toolholder

957
957
957
1586
1114
1514
957
1514
957
1900
1029
3329
2614
3171
2386
3171
2386
3971
2386
2614
5400
1114
1114
1114
2614
2543
2543
2543
2614

1586
1114
1514
957
1514
957
1900
1029
3329
2614
3171
2386
3171
2386
3971
2386
2614
5400
1114
1114
1114
2614
2543
2543
2543
2614

CNC Tool Holder

C MoOLHbIN LaHroBbIN NaTpPOH

C Powerful Collet Toolholder

N EPXATESTb LAHTOBOTOMATPOHA SDC
SDC Back-Pull Collet Toolholder

M

L e

MaiF1x®

Bokosoit fepxatens ukcuposaHHoro Tuna SLN

SLN Side Fixed Type Toolholder

AL/VL

NO.

Moaenb ueHa Moaenb ueHa
NO. xCol letxL RUB NO. xCol letxL RUB mMoaenb

R8-C32 3814 BT30-SDC6-90 3571 NO. xdxL

NT30-C25 3814 BT30-SDC8-90 3571 —

NT30-C32 3814 BT30-SDC10-90 3571 g{ig_gtm Z Zg;
NT40-C25 3814 BT30-SDC12-90 3571 BT30-SLN20 057
NT40-C32-105 3657 BT40-SDC6-90 3814 BT30-SLN25 057
MT6-032 g729  Br40-SDC10-90 3814 BT40-SLN06-75 1271

BT40-SDC12-90 3814 _ 0

MT6~C42 10800 B140-SDC6-120 4757 [ 127

—C32- ~5DCo~ - - 1271
AL e 9957 BT40-SDC8-120 4757  DT407SLN10-75
NT50-C42-115 7143 e o BT40-SLN12-75 1029
AR Se2] BTA0-SDG12-120 4757 E}ig:gtﬁ;gjg 1 833
BT30-C32-105 3657 ”NJ\*:::SLSETO o . BT40-SLN20-150 1514
BT40-C20-90 3657 BT40-SLN25-100 1029
BT40-C25-90 3657 uwiaSDCO8 714 BT40-SLN25-150 1514
BT40-C32-105 3329 mSDC10 786 BT40-SLN32-100 1029
BT40-C42-100 6343 LaHASDC12 786 BT40-SLN32-150 1514
BT50-C20-105 5557 o _

e [ EPXATESb VHCTPYMEHTA AN BT40-SLN40-100 1186
ggg_ggg_} 82 ggg; BALLTBI OT KPYYEHUA BT50-SLN06-105 2771
BT50-C32-135 6343  Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 2771
e o BT50-SLN10-105 2771
BT20-0632-200 oo BT50-SLN12-105 2386
BT50-032-250 10314 BT50-SLN16-105 2386
BT50-C32-300 13486 BT50-SLN20-105 2386
BT50-042-115 7143 BT50-SLN25-105 2386
BT50-C42-135 7943 BT50-SLN32-105 2386
BT50-C42-165 8729 BT50-SLN40-105 2543
BT50-C42-200 10314 BT50-SLN40-150 3171
BT50-C42-250 12700 BT50-SLN40-200 3814
BT50-C42-300 15557 BT50-SLN40-250 5557
SK50-C32-110 10314 BT50-SLN40-300 6343
JT50-632-110 10314 A $9H  BT50-SLN50. 8-120 3329
LaHAG20 214 -

625 214 BT50-J4112 7143 (10-SLN4-100 1343
ﬂﬁmz 214 BT50-J4124 7943 €10-SLN4-150 1343
LpAC42 457 BT40-J4112 4757 (10-SLN6-100 1343
Facunbii kniouC20/25/32/42 229 BT40-J4124 5557 €10-SLN6-150 1343

XBOCTOBVK VHCTPYMEHTA MT3-J4112 4443 C12-SLN4-100 1343
CAMOBATSVBAH/E mg‘jﬂ ;ﬁ ggg; ©12-SLN4-150 1343
APETTb HAK A €12-SLN6-100 1343
Tool Sheatter e ©12-SLN6-150 1343
il chu €12-SLN8-100 1343
! onck gg}% KA A TAET 1‘715174 ©12-SLN8-150 1343
Ao T €16-SLN10-100 1343

ggi KR e ] 1332 ©16-SLN10-150 1343

ATCHOWCARAPT €16-SLN6-100 1343

TNE3BVE MTbl O EPATES b BOKOBOIO C16-SLN6-150 1343

NOM %'”'Ielnb 1 "'f réa ® PE3EPHOTOVHCTPYMEHTA C16-SLN8-100 1343

- xColiletx U Side Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6—SLN8—150 1343

APU13 peens e 1429 ©20-SLN10-100 1514
e e 20-SLN10-150 1514

- - €20-SLN6-100 1514
BT30-APUT 6100 2360 C20-5LNe-150 1514
BT40-APU08-100 2229 L !
BT40-APU13-100 2229 G207SLNS715
BT40-APU16-120 2386
BT50-APU13-110 3486 NT40-SLN12 1186
BT50-APU13-180 4757 . OM %ﬂﬁ”b . NT40-SLN16 1186
BT50-APU16-130 3729 ol e NT40-SLN25 1186
BT50-APU16-180 5086  BT40-SCA22-90 3929 NT40-SLN32 1186
NT30-APU13-100 2386 BT40-SCA25.4-90 3929 NT50-SLN12 2543
NT40-APU13-100 2386 BT40-SCA25.4-120 5000 NT50-SLN16 2543
NT30-APU16-120 2543 BT40-SCA27-90 3929 NT50-SLN20 2543
NT40-APU16-120 13 ﬁgg BT40-SCA32-90 3929 NT50-SLN25 2543
CAVORATAVRAHVE CEEPVE b PATPOH T — = NT50-SLN32 2543
cavcareaE ceepvns b marad] —16 1429 NATLITATENbHBIA CTEPHEHD NT50-SLN40-105 2614

v LIMVHOETSA CTAHKA
G 0 ARULS 1900 Machine Tool Spindle Test Rod NTSO_SLN42_105 2857
C20-APU16 2057 — -~ NT50-SLN50. 8-120 3329
C32-APU13 2143 . )
iintss o 15020-11. 3-pemmnaom | 2429
MT3‘APU1 3 1 829 Moﬂenb | 3025_1 1 . 3_/JEP»ATEFI>30-|JA 2429
MT4-APU13 1829 e = 18025-20—pemarerb o 2429
MT3-APU16 1986
MT4-APU16 1986 BT40 5571 HSK32E-11. 3pmwmnwom | 2929
APUraeunsiii knioy (08/1 3/1 6) 114 BT50 7857

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,

€CI1 y Bac ecTb Kakne-nmbo Bonpockl, NoxanyicTta, nuwurte: eva@mzgtool.cn



. » ® [lpuHapnexHocTu Ana gepxartenen uHCTpymeHTa ¢ YITY
MaiFix

CNC Tool Holder Accessories

BOTT CbEMH/KA OEPKATENAMHCTPYMEHTA CUITY dukcaTop AepxaTtens UHcTpymenTa ¢ Uy dukcaTtop AepxaTtens UHCTpymeHTa ¢ UMy ®dukcaTop AepxaTens UHcTpymenTa c Uy
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
A5°/60°/90°
‘
BT DIN69872 180 JIs MAZAK
mMojenb mMojenb mMojenb mMojenb
BT30-45° 86 NBT30 860 18020 3571 BT30 1071
BT30-60° 86 15025 3571 BT40 1143
BT30-90° 114 HSK25 3571 BT50 2286
e i HSK32 3571
o HSK40 4286
BT40-45° Cisoskoe otsepctue 114 HSK50 4286
BT40-60° 114 HSK63 5000
BT40-90° 114 HSK100 7143
BT50-45° 186
BT50-45° crsostoe otaepctiie 214 Z-OCU CETTEP CNC kpaii nckatens CTEPEHb [/ O-WCTKA LUIMVHIET S CTAHKA
BT50-60° 214 z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
BT50-60° Crsoaroe otsepcrie 229
BT50-90° 214
DIN69872-30 214
DIN69872-40 214
DIN69872-50 357
1507388-30 27
1507388-40 27 RV e
1S07388-50 357 DOTOF EKTPVHEGIM HABCP HOVEPA OBbMbII  AHVMATHATHSM  KEPAVHEGUI  GOTORTEKTPVHEGIA
J186339-30 214 Mogdens Moaenb
J186339-40 214
J186339-50 357 BT30 229
MAZAK-BT40 214 BT40 229
BT50 329

MAZAK-BT50 357

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskm RUB B Kutae,
29 €Cnn y Bac eCcTb kKakme-nmbo Bonpockl, Noxanymncra, nuwure: eva@mzgtool.cn




AKCGCCyapr AJ14 TOKapHbIX NaTPOHOB Ma i F i X®

Lathe Chuck Accessories

Yak T bnok pasmep ueHa

Chuck T Block Dimensions RUB
5 inch 643
6 inch 714
> 8 inch 929
10 inch 1143
12 inch 1329
- erl‘lé)KHaﬂ nnacTuHa 4YenwcTu
3 KOroThb Chuck Jaw Fixing Plate asme eHa
Moaenb 3 JAWS DFi)mensio‘r?s I-tRus
i 4 inch SBL-204 | 26114 | SB-204 | 26114 | SBS-204 - 5 inch 3714
O Tiveroandi 5 inch SBL—205 | 26114 | SB-205 | 26114 | SBS-205 | 28971 .4 . 6 inch 4429
HAPSBINHECKMATEATPON 1 6 inch SBL-206 | 29571 | SB-206 | 29571 | SBS=206 | 33714 - 24 8 inch 6429
Hollow 8 inch SBL-208 | 32643 | SB-208 | 32643 | SBS—208 | 37786 10 inch 6929
Hydraulic Chuck | 10inch SBL-210 | 41857 | SB-210 | 41857 | SBS-210 | 48000
12inch SBL-212 | 71429 | SB-212 | 71429 | SBS-212 | 79571  Teepawhrmapasrmaccmi
15inch SBL-215 | 158571 | SB-215 | 158571 | SBS-215 | 180000 go?zpsrgblﬁlqwgwnnp pasmep ueHa
Bonbuan avacppara Monsii| 6 | nch 2DTK—206 | 38857 | 3DTK-206 | 38857 | 4DTK=206| 42857  copuer oo Dimensions  RuB
rBpsBIeci 1ETPOH 18 inch 2DTK-208 | 46929 | 3DTK-208 | 46929 | 4DTK-208 | 52143 B % 5 inch(0815) | 6571
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 56143 | 3DTK-210| 56143 | 4DTK-210 | 62286 S /6 inch(1020) | 7857
ket xon Nonsiii | 6 nch 3JDB-206 | 59286 8/10inch(1225)| 9000
ruapasnaseoKAi natpok | g jnch 3JDB-208 | 67286 12 inch(1530) |11857
Hollow tydraulic chuck | 10inch 3JDB-210 | 75500
MNonas nonosuHa 5 inch SBL-205KQ| 35714 | SB-205KQ | 32857 |SBS-205KQ| 40000 Monblii rmapaennyeckunit asme
MHeamarnseckwi narpon | & i nch SBL-206KQ) 37857 | SB-206KQ | 36714 [SBS=206KQ 42857  nosoporwsi wanvvap  EASUIIEIL
Hollow Half-Through |8 jnch SBL-208KQ| 42857 | SB-208KQ | 40857 |SBS-208KQ| 47286  (ofey fvarautie Rotery EEEE U8
neumalieBhIEE 11 0inch SBL-210KQ| 47143 | SB=210KQ | 45000 |SBS-210KQ 54514 4 inch(428) |15714
4 inch INL-04 | 25714 | JIN-04 | 24071 o !”cﬂque) 16429
\ oo 5 inch INL-05 | 27143 | JIN-05 | 24571 6 inch(1246) 18357
wapasnwugckni narpon| 6 1Nch INL-06 | 30000 | JIN-06 | 27571 8 inch(1552) 121429
8 inch INL-08 | 32857 | JN-08 | 30714 10 inch(1875) 38857
Solid Hydraulic Chuck | 10inch INL-10 | 42857 | JN-10 | 40000 12 inch(2091) (78571
12i nch JNL_1 2 67143 JN—1 2 65286 Yak coeaAnHUTENbHbIN QUCK
15inch JNL-15 JN-15 | 138571 Chuck Connecting Disc pasmMep  ueHa
fnuwwsiixon Teepawi |5 inch| 1L-05 | 32857 | 2L-05 | 30714 | 3L-05 | 35714 CUNCIETIEINS BT
ruapasnuueckwiinatpon | 6 inch| 1L-06 | 35714 | 2L-06 | 32643 | 3L-06 | 38571 4 inch 2143
soignestoke 18 inch| 1L-08 | 37143 | 2L-08 | 32571 | 3L-08 | 40000 5 inch 1286
Y 10inch| 1L=10 | 50000 | 2L-10 | 45000 | 3L-10 | 52857 6 inch 1286
Anhneiitxon Monwii | JLS-206 | 53571 8 inch 2143
rmnpas:z::zﬂzkn:mw 8 inch JLS-208 | 56429 10 inch 2857
Hollow Hydraulic Chuck| 10inch JLS-210 | 62286 12 inch 4286
XecTkas yentocTtb Ans
rMApPaBNNYECKNX pasmep LeHa
Hard Jaw For Dimensionsi NRUB
Hydraulic Chucks 5 inch 6143
8 6 inch 7143
8 inch 7857
,~>> 10 inch 9786
12 inch 12286
15 inch 22143

4 KOroTb

mMoAaenb ueHa
4 JAWS
KOMI'IEHCBL(MH TBepﬂblﬁ 6 N h BeHTMﬂﬂTOpCMﬂI’KMMM
rnapaBnuyeckuin naTpoH Inc ry6kamu ans
Compensation 8 inch rUApPaBNNYECKNX
Solid Hydraulic Chuck naTpoHoB pasmep LeHa
BeptukansHeiii Monwiin |5 1nch JYL-05 44286 | JY-05 42857 | JYS-05 50000 Fan Soft Jaw For Dimensions RUB
ruApaseckinateon | 6 i nch JYL-06 | 47143 |JY-06 | 45714 | JYS-06 | 54286 ~ "reiectests o BERE A
Vertical 8 inch JYL-08 | 55714 | JY-08 | 54286 | JYS-08 | 58571 : Inc
Hollow Hydraulic Chuck | 1()j hchy JYL-10 | 61429 | JY-10 59286 | JYS-10 | 66429 ‘85 ',”CV;]
r‘IE?naﬂ nonoBuHa 5 inch SBL—205KQL| 42857 | SB-205KQL | 41429 |SBS-205KQL| 47143 ( 10 :2gh
nnesncbTuKaneeE |6 inch SBL-206KQL| 46429 | SB-206KAL | 45000 |SBS-206KAL| 51429 ,
Hollow Halr-Through | 8. inch SBL-208KQL| 54286 | SB-208KQL | 52857 |SBS-208KQL| 57143 12 inch
Vortoal o o sl 10inch SBL-210KQL| 58571 | SB-210KAL | 57143 |SBS-210KAL| 64286 15 inch
mArknii KoroTh | 2R ARy a”/ 5-A10IMOBBI poct 6-A10MOBBIN poct 8-A10MOBbI poct 10—,Cl}Ol7IMOBbIFIVp0CT 12—monmoabu71vpom
Sott Jaw For A \ BbICOTbI MAMKMIA KOrOTb BbICOTbI MAMKNIt KOFOTb BbICOTHI MAMKWi1 KOTOTb BbICOTbI MAMKUI1 KOTOTb BbICOTbI MAMKMI1 KOTOTb
Hydraulic Chucks | i a°=120° a’=120° a’=120° a°=120° a°=120°
A 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks
e 1 i
Dimensions RUB fj Dimensions RUB f Dimensions RUB f Dimensions RUB j Dimensions
5H40 40 | 814 6H50 50 1029 8H40 40 1229 10H50 50 | 1429 12H60
5H50 50 1029 6H60 60 | 1229 8H50 50 | 1229 10H60 60 | 1643 12H70 2429
5H60 60 |1229 6H70 70 |1429 8H60 60 | 1429 10H70 70 | 1857 12H80 2857
Msrkas nanka 5H70 70 1429 6H80 80 | 1729 8H70 70 | 1643 10H80 80 2071 12H90 3571
AT B O chucke  5HBO 80 |2357 6H90 90 |1943 8H80 80 |1857 10H90 90 |2500 12H100 4429
pasmep 5H90 90 2714 6H100 100 (2257 8H90 90 |2143 10H100 | 100 | 3000 12H120 4800
Dimensions 5H100 100 | 3071 6H120 120 | 3071 8H100 100 | 2571 10H110 110 | 3286 12H150 5643

6H130 130 | 3357 8H120 120 | 3071 10H120 | 120 | 3571 15-410iMMOBBLIN POCT a°=120°
6H150 150 | 3714 8H130 130 | 3286 10H130 | 130 |4086 %b"ncc?Tsﬁj(Mg{'éfnfﬁggI%hum
8H140 140 3929 10H150 | 150 |4800 pasmep

8H150 150 (4143 10H170 | 170 | 6143 [fMREEEEs
8H200 200 | 8143 10H180 | 180 |6571 15H100

10H200 | 200 8786 4154420
15H150

BbllweykasaHHbIe LeHbl HE BKMKOYaT CTOMMOCTb JOCTaBKkM, 6€3 yyeTa Hanoros, ueHa goctaskn RUB B Kutae,
€ecnn y Bac eCcTb Kakme-nmbo BonpocChkl, Noxanymncera, nuwuTe: eva@mzgtool.cn




¢

—]

WeChat

Twitter

CKaHVIpOBaHI/Ie, CBAXNTECH C HAMU

MawwnHHoro obopynosaHust DongGuan Ming Ze, Ltd
DongGuan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd

OnepaunoHHbIN LLEeHTP:

H42, Changrong Hardware Machinery Plaza,

ropoa YaHaHb, ropoa [lyHryaHb, npoBUHLUS
l'yaHayH, Kutan

TenedoH: + 86-769-013929492387

dakc: + 86-769-85359513

Be6-caiit: http:// www.mzg.tw

E-mail: eva@mzgtool.cn

Operation Center: No.42-1,#Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware
Plaza,No.56,Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city, Guangdong Province, China
TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw

E-mail: eva@mzgtool. cn



http://www.mzg.tw
http://www.mzg.tw
http://www.mzg.tw
http://www.mzg.tw

	1: Станки цены
	2: P1.Твердосплавные фрезы
	3: P2.Резец из цементированного кар
	4: P3.Экструзионный винтовой метчик
	5: P4.Апекс крана
	6: P5.Спиральный рифленый метчик
	7: P6.метчик / Штампы
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Инструмент резьбы
	15: P14.Вырезание / Обработка канаво
	16: P15.Токарный инструмент для обра
	17: P16.Токарный инструмент для обра
	18: P17.Долбежный / режущий резак
	19: P18.Токарный / торцевый инструме
	20: P19.Токарный инструмент с ЧПУ
	21: P20.Части токарного инструмента 
	22: P21.Прямоугольный фрезерный стан
	23: P22.Фрезерный станок с круглым н
	24: P23.Фрезерный станок с машинным 
	25: P24.Резак с зубчатым захватом/Ти
	26: P25.Расточный инструмент
	27: P26.Расточный инструмент
	28: P27.Держатель инструмента с ЧПУ
	29: P28.Держатель инструмента с ЧПУ
	30: P29.Принадлежности для держателе
	31: P30.Аксессуары для токарных патр
	32: Контактная информация

